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VEZETŐI ÖSSZEFOGLALÓ 
 

 

A 2021-es évre két kiemelkedő nemzetközi eseménnyel készült a Magyar Labdarúgó Szövetség 

(a továbbiakban: MLSZ vagy Szövetség) és az egész sportág. Hazánk Szlovéniával 

társrendezőként adhatott otthont az U21-es Európa Bajnokságnak és Budapest tíz másik 

országgal közösen a járványhelyzet miatt 2021-re halasztott felnőtt férfi Európa Bajnokságnak. 

 

Az U21-es Európa Bajnokságra – mintegy a felnőtt EB felvezető műsoraként – márciusban és 

május-júniusban került sor 4 szlovén és 4 magyar helyszínen. Jóllehet a magyar válogatott az 

erőviszonyoknak megfelelően a selejtező körben búcsúzott a tornától, az EB szervezése 

egyértelmű siker volt, egyben jó felkészülésül szolgált a nyári felnőtt Európa Bajnokságra. 

 

Ez utóbbira – a sikeresen megvívott rájátszásnak köszönhetően – a magyar labdarúgó válogatott 

is kvalifikált és így óriási várakozás előzte meg az eseménysorozatot. A magyar csapat 

teltházas, – leszámítva egyes rendbontó szurkolók helytelen viselkedését – felejthetetlen 

hangulatú mérkőzéseken, két bravúr pontot szerezve, az utolsó pillanatig esélyes volt a 

továbbjutásra a csoportkörből. A pályán elért eredmény mellett a torna szervezése is 

nemzetközi elismerést vívott ki, az UEFA a legjobb szervező városi díjjal tüntette ki hazánkat 

és külön pénzdíjban részesítette a szövetséget. 

 

Magyarország, Budapest és az MLSZ az elmúlt években többször bizonyította, hogy bármilyen 

nagyszabású futballesemény lebonyolítását képes magas színvonalon megszervezni. Az Európa 

Bajnokságra történő kijutás, és a sikeres budapesti szervezés nemcsak jelentős szakmai, hanem 

pénzügyi eredményt is hozott, ennek köszönhetően a szövetség kiemelkedő profittal zárta a 

tavalyi esztendőt. 

 

Sajnos az örömteli eseményeket a világjárvány újabb hullámai árnyékolték be az év elején és 

az év végén. 

 

Az MLSZ a kezdetektől deklarált gyakorlatot követte, a védekezéssel és a járványügyekkel 

összefüggő intézkedéseit teljes mértékben a Kormány döntéseihez igazította. A Szövetség 

ebben a kritikus feltételrendszerben is életben tartotta a sportolás lehetőségét, mérsékelte a 

klubok veszteségeit és igyekezett a legkisebb mértékben beavatkozni a bajnokságok, tornák 

eredeti versenyrendjébe. 

 

A járvány első hullámának a csúcsán a kormányzati döntéseket betartva, a gyerekek, fiatalok 

védelme érdekében, a népszerű Bozsik-Program eseményeit fel kellett függeszteni. Ennek 

tükrében különösen örömteli, hogy a 2021/22-es szezonra minden eddiginél több összesen 3302 

intézmény regisztrált, közel 115 ezer játékossal. 

 

A hivatásos- és amatőr bajnokságok – a Bozsik Program kivételével – fennakadás nélkül 

folytatódtak. Az MLSZ az Orvosi Bizottság ajánlásait figyelembe véve életben tartotta és a 

változásokhoz igazította az egészségügyi protokoll előírásokat, valamint koordinálta, 

finanszírozta a hivatásos csapatok számára előírt rendszeres, kötelező teszteket. A 

látványcsapatsport-támogatási rendszerben valamennyi sportszervezet pályázhatott a COVID-

al összefüggő kiadások támogatására. 
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A nemzetközi labdarúgás vezető szervezetei a járványhelyzet miatt a versenynaptár 

módosítására kényszerültek. Az UEFA a 2020 őszére tervezett utánpótlás selejtezők 

mérkőzéseit először 2021 tavaszára, majd 2021 őszére halasztotta.  

 

A 2021-es év számos sportszakmai sikert hozott. A férfi felnőtt válogatott a papíron lényegesen 

erősebb ellenfelekkel szemben is helyt állt, sok örömet okozva a szurkolóknak, ugyanakkor az 

Albánia elleni mérkőzések eredményei elmaradtak a reményteli várakozásoktól. Mindent 

összevetve az MLSZ elnöksége az elmúlt időszak szakmai munkáját értékelve megerősítette 

pozíciójában Marco Rossi szövetségi kapitányt 

 

A 2021-es évet – története során először – külföldi szövetségi kapitánnyal, Margret Kratz-cal 

kezdte meg a női labdarúgó-válogatott. A német szakember hosszú távú építkezésbe kezdett, 

sok tizenéves fiatalt épített be a keretbe, és azzal, hogy válogatottunk a világbajnoki selejtezőn 

legyőzte Ukrajnát, bravúrt is elért a legutóbbi esztendőben. 

 

Az OTP Bank Liga 2020/21-es kiírást bajnokként záró Ferencváros labdarúgócsapata az UEFA 

EL csoportkörébe jutott, így sorozatban 4 egymást követő évben szerepelt magyar klubcsapat 

valamelyik nemzetközi klubsorozat főtábláján. Elsősorban ennek eredményeként az UEFA 

klubkoefficiens országrangsorban újabb egy helyet előre lépve, Lengyelországot megelőzve a 

27. helyet foglaljuk el (2019: 33. hely). 

 

2021 őszén megrendezett UEFA utánpótlás tornákon hazánk minden érintett férfi és női 

korosztállyal sikeresen szerepelt. Az U17 és U19 fiú és lány csapataink egyaránt a magasabb 

osztályban folytathatják a versenyzést 2022 tavaszán. 

 

Mialatt csapataink a nemzetközi sorozatokra készültek, az MLSZ Elnöksége és hivatala azon 

dolgozott, hogy a megtervezett fejlesztési programok megvalósuljanak, a sportág 

finanszírozási, működési háttere stabil maradjon. 

 

A reálértékben csökkenő források ellenére újabb infrastruktúra fejlesztések valósultak meg: 

2021-ben a sportszervezetek TAO programjainak keretében további 108 db pálya épült vagy 

került felújításra. Az MLSZ 2021-ben folytatta a Belügyminisztériummal együttműködve életre 

hívott programját, amely keretében az elmúlt három évben összesen 50 rekortán borítású 

sportpályát adott át a kiemelten hátrányos helyzetű településeken. Hasonlóképpen 2021-ben 

újabb fővárosi helyszíneken folytatódtak a Budapesti Pályafelújítási program beruházásai. 

 

A látvány-csapatsport támogatási rendszerben összesen 25.862.230.695 forint értékben 1419 

programot hagytunk jóvá, és 12600 db támogatási elszámolás került ellenőrzésre. A 

sportszervezetek 39 milliárd, az MLSZ 6,7 milliárd Forint TAO támogatási forráshoz jutottak 

a tavalyi esztendőben, ezzel a labdarúgás sportág szereplői a rendelkezésre álló teljes 45,7 

milliárd Forintos sportági keretet lehívták. 

 

Az Elnökség elfogadta a 2021/22-es versenykiírásokat, a klublicenc eljárások eredményesen 

lezajlottak, a hivatásos klubok anyagi helyzete, működési háttere továbbra is stabil. A 2021/22-

es szezonban megtörtént a videóbíró rendszer (VAR) sikeres bevezetése. A rendszer 

használatának tapasztalatait a Játékvezetői Bizottság folyamatosan értékeli. 

 

A Sportigazgatóság minden területen (képzések reformja, klub auditok, sporttudományos 

fejlesztések) hozzálátott az Elnökség által jóváhagyott 5 éves utánpótlás-fejlesztési koncepció 

megvalósításához. Lezárultak a Tehetségközpontok és Körzetközpontok auditjai és kijelölései. 
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Az Elnökség döntésének megfelelően az érintett sportszervezetek kiemelt szakmai feladatot 

látnak el a tehetségkiválasztásban- és képzésben. Ehhez az MLSZ egységes szakmai 

kézikönyveket, online- és helyszíni szakmai támogatást és megemelt finanszírozást nyújt. 

Természetesen a növekvő támogatás növekvő feladatokkal, elvárásokkal és szigorodó 

ellenőrzéssel párosul, egyben a sportszervezetek önrészének emelkedésével jár.   

 

A 2021-es esztendő a rendkívüli körülmények ellenére sportszakmailag kiemelkedően 

egyértelműen sikeresnek tekinthető. A 2022-es év nem kevésbé izgalmasnak ígérkezik, hiszen 

– egyebek mellett – felnőtt férfi válogattunk megkezdi szereplését a Nemzetek Ligája „A” 

csoportjában az angol, német és olasz válogatottal mérkőzve.  

 

A beszámoló készítésekor a világjárvány 5. hulláma tetőzik Magyarországon és a világban. A 

szakemberek óvatos optimizmussal tekintenek a jövőbe, azt prognosztizálva, hogy a járvány 

súlyossága, az egymást követő hullámok ereje csökkeni fog. Az MLSZ ugyancsak óvatos 

optimizmussal készítette el 2022-es szakmai- és pénzügyi tervét, remélve, hogy hétköznapi 

életünket és ezen belül a labdarúgás, sportolás lehetőségét korlátozó intézkedések folyamatosan 

enyhülnek majd. 
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I. GRASSROOTS LABDARÚGÁS 
 

 

A Grassroots az amatőr és szabadidős labdarúgás különféle válfajainak a gyűjtőfogalma, 

amelybe a gyerekek, a felnőttek, a veteránok, a futsal, a fogyatékkal élők és a nők játéka 

tartozik. Az MLSZ stratégiájának egyik legfontosabb célkitűzése a magyar labdarúgás 

társadalmi bázisának szélesítése volt. E célkitűzést az MLSZ 2021-ban (is) az alábbi 

programokon keresztül kívánta biztosítani: 

1. OTP Bank Bozsik-program – Intézményi Program 

2. Középiskolás Labdarúgó Torna – Fair Play Cup 

3. Grassroots Szociális Programok 

 

1. OTP Bank Bozsik-program – Intézményi Program 

 

A 2020/21-es tanévben az Intézményi Programba 20 megye, 241 körzetbe sorolt 2.757 

intézmény (1.269 iskola, 1.488 óvoda) 8.095 sportcsoportjába 93.593 gyereket (68.312 fiú és 

25.281 lány) regisztráltak. A nevelési-oktatási intézményeket a megyei igazgatóságok 

grassroots koordinátoraival együttműködve vontuk be. Az állami fenntartású iskolák 

csatlakozását a Klebelsberg Központtal és a Tankerületi Központokkal közösen végeztük. 

 

2020 őszén az egész országra kiterjedően érvénybe lépő járványügyi korlátozások 

következményeként, a kormányzati döntésekkel összhangban az MLSZ Elnökségének 2020. 

november 11-i döntése értelmében az Intézményi Programot be kellett fejezni. Ettől kezdve a 

2020/21-es tanévben már nem folytatódhattak az óvodákban és az iskolákban a heti rendszeres 

játékos labdarúgó foglalkozások. A hátralévő fedett és szabadtéri körzeti rendezvények 

(tornák/fesztiválok) sem kerültek lebonyolításra. Nem került megrendezésre az OTP Bank 

Bozsik-program Tanévindító-, és Tanévzáró Gyermeklabdarúgó Fesztivál sem az MLSZ Telki 

Edzőközpontjában. 

 

A járványügyi helyzet nyári viszonylagos normalizálódását követően 2021. szeptember 1-től a 

regisztrációt követően a 2021/22-es tanévben 20 megye, 257 körzetbe sorolt 3.306 intézmény 

(1.488 iskola, 1.818 óvoda) 10.005 sportcsoportjában 114.685 gyerek (83.309 fiú és 31.376 

lány) vesz részt az Intézményi Programban.  

 

2. Középiskolai Labdarúgó Program – Fair Play Cup 

 

A 2020/21-es tanévre a november 30-ig meghosszabbított nevezési időszakban 389 középiskola 

752 csapatának 7.248 játékosa (2.675 lány és 4.573 fiú) regisztrált a programra, mely számok 

ugyan elmaradtak az előző tanév rekordszámaitól, az akkori vírushelyzethez, az állami és 

intézményi szabályozásokhoz képest jónak voltak mondhatóak. A járványügyi helyzet és az 

ennek következményeként fellépő iskolai szabályozások viszont sajnálatos módon a teljes 

tanév intézményi sportprogramjait ellehetetlenítették, egy torna sem kerülhetett megrendezésre 

az országban. 

 

A 2021-es év elején elkezdődött egy tárgyalássorozat az MLSZ és a McDonald’s között, 

melynek eredményeképpen a 2021/22-es tanévben a program szeptember 1-től már 

McDonald’s Fair Play Cup néven indult útjára, a névadó szponzori megállapodás egyelőre 3 

tanévre, 2024. június 30-ig szól. E tanévre 417 középiskola 795 csapatának 8.056 játékosa 

(2.558 lány és 5.498 fiú) regisztrált, amely 11%-os növekedést jelentett az előző tanév 

összlétszámához képest. A tanulók és a csapatvezetőik nagyon várták már a tornákon a 
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szereplést a hosszú, majd másfél éves kihagyás után és az ország minden területén jó 

hangulatban zajlottak a mérkőzések. Az MLSZ Elnökség 2021. november 25-én úgy döntött, 

hogy felfüggeszti a 2021/22. évi Bozsik Téli Teremtorna eseményeit. Az Elnökség döntésével 

összhangban a határozatban foglalt naptól kezdve a McDonald’s Fair Play Cup zárt térben 

megrendezendő mérkőzéseit sem lehetett megtartani. Ettől függetlenül az őszi körzeti tornák 

több, mint 95%-át meg tudták rendezni a megyei grassroots koordinátorok és körzeti 

szervezőik. Néhány helyen a koronavírus-járvány ismét közbeszólt, ezen tornák terv szerint a 

2022-es évben lesznek bepótolva. A koronavírus-járvány miatt a regisztrált csapatok egy kisebb 

része ugyancsak nem tudott részt venni a tornákon, de 2 kivételtől eltekintve ezen csapatok 

tavasszal már szeretnének játszani. 

 

3. Szociális Programok 

 

Az MLSZ a Grassroots Szociális Program keretén belül 2021-ben öt, fogyatékossággal és 

hátrányos helyzetben élő célcsoport labdarúgását segítette. A járványügyi helyzet miatt 

elrendelt felfüggesztések, a programban vállalt időbeni teljesítések átszervezését tették 

szükségessé. A nehézségek ellenére és a gyerekek örömére a regionális tornákat csökkentett 

résztvevői létszámmal, míg az országos és nemzetközi rendezvényeket (X. Esély Fesztivál, 

nyári grassroots labdarúgó tábor, I. Országos Grassroots Labdarúgó Torna, X. 

Gyermekotthonok Grassroots Európa Kupa Döntője) közel teljes létszámmal sikerült 

megrendezni. 

 

Az MLSZ a Grassroots Szociális Program keretén belül a veterán labdarúgók tornasorozatát, 

valamint az egyetemi-főiskolai Campus Cup sporteseményt is támogatta. 

 

4.1. Értelmi fogyatékossággal élők programja 

 

A járványhelyzet miatt az intézmények továbbra is nagyon óvatosak voltak, nehezen engedték 

el a gyerekeket. A 2021-es évben az értelmileg akadályozott gyermekek (középsúlyos értelmi 

fogyatékosság) 6 regionális tornán, egy országos egyesített labdarúgó tornán vettek részt. A 

speciális iskolában tanuló (tanulásban akadályozott) fiatalok részére 6 regionális torna, egy 

országos egyesített torna került megrendezésre. Ezen kívül mindkét célcsoport számára 

kiemelkedő esemény volt a X. Esély Fesztivál és a nyári labdarúgó tábor Tiszaújvárosban. A 

mérkőzéseken minden esetben a Fair Play szellemisége volt irányadó. A rendezvények 

eredményhirdetéssel zárultak, ahol az érem- és serlegdíjazáson túl valamennyi játékos külön 

ajándékot is kapott. Társadalmi beilleszkedésükben, elfogadásuk elősegítésében nagy 

jelentősége van az egyesített labdarúgásnak, ahol az értelmi fogyatékossággal élő és ép 

játékosok közösen alkotnak csapatokat.  

 

A résztvevői létszámban a koronavírus járvány miatt érzékelhető visszaesés volt tapasztalható. 

A Magyar Speciális Olimpiai Szövetséggel való együttműködésnek köszönhetően 2021-ben az 

értelmileg akadályozott fiatalok esetében 292 fő, a tanulásban akadályozott speciális iskolások 

esetében 347 fő futballozott. 

 

4.2. Látássérültek programja 

 

A látássérültek labdarúgása (vakfoci) a Látássérültek Szabadidős Sportegyesületével való 

együttműködésnek köszönhetően valósult meg. A 2021-es évben a járványügyi szigorítások 

következtében 5 hónap állt rendelkezésre az éves program megvalósítására. A résztvevők 

rendszeres edzésekkel készültek a megmérettetésekre. Részt vettek a VIII. Közép-Európai 



9 / 86 

Városok Ligája (Prága) valamint a hazai rendezésű (Budapest) nemzetközi tornán. A programot 

népszerűsítő és regionális tornák többnyire Budapesten zajlottak.  

 

A látássérült csapatok részvevői voltak a X. Esély Fesztiválnak is. A koronavírus-járvány miatti 

szigorítások ellenére 255 főnek tudtunk lehetőséget biztosítani a vakfoci megismerésére. A cél 

továbbra is az, hogy a látássérült fiatalok ismerjék meg és legyenek elhivatottjai a vakfocinak. 

 

4.3. Hallássérültek programja 

 

A hallássérültek labdarúgását 2011 óta támogatja az MLSZ Szociális Programja. A Magyar 

Hallássérültek Labdarúgó Szövetségének a Magyar Hallássérültek Sport Szövetségébe történő 

integrációja és a struktúra átalakítása miatt (labdarúgó szakág vezető hiánya) 2021-ben nem 

volt élő együttműködési megállapodás, de a kapcsolat folyamatos. 

 

4.4. Gyermek- és lakásotthonokban élő fiatalok programja 

 

A gyermek- és lakásotthonokban (állami gondoskodásban) élő fiatalok az MLSZ Szociális 

Programjának legnagyobb létszámú célcsoportját képezik. Az Egészséges Életmódért Hit és 

Sport Alapítvánnyal együttműködve a 2021-es év a labdarúgó tornák rendezésének 

felfüggesztésével kezdődött. A regionális tornák lebonyolítására május végétől volt lehetőség. 

Az intézmények a koronavírus-járvány miatt nagyon óvatosak voltak a részvétel 

engedélyezését illetően, ezért csökkentett csapatlétszámmal ugyan, de sikerült a regionális 

tornákat megrendezni. 

 

Sikerrel zajlott a X. Esély Fesztivál, amelyet minden évben nagyon várnak a résztvevő 

csapatok, valamint megrendezésre került az I. Országos Grassroots Labdarúgó Torna. 

 

A nyári grassroots labdarúgó tábort Tiszaújvárosban rendeztük, a „Gyermekotthonok 

Grassroots Labdarúgó Európa Kupa Döntő” nemzetközi sporttalálkozót – ahol állami 

gondoskodásban élő fiatalokból álló csapatok küzdenek a győzelemért – egy év kihagyás után 

2021-ben ismét sikerült megtartani. 

 

A futballtornákon kiemelt jelentőségű volt a Fair Play szellemisége. A gyermek- és 

lakásotthonokban élő fiatalok részvételi számában csökkenés volt tapasztalható (849 fő), 

melynek fő oka a koronavírus-járvány miatti óvatosság volt az intézmények részéről. 

 

4.5. Halmozottan hátrányos helyzetűek programja 

 

Az MLSZ az Oltalom Sportegyesülettel való partnerkapcsolatán keresztül 2021-ben is 

támogatta a halmozottan hátrányos helyzetben és mélyszegénységben élő hajléktalanok 

labdarúgását. A járványhelyzet miatt átszervezést igényelt a tornák megrendezése. Az enyhítés 

adta lehetőséggel élve 6 utcai foci torna került lebonyolításra. 

 

Megrendezésre került az MLSZ által is támogatott, „Fair Play Road Show” utcai foci 

tornasorozat, valamint nemzetközi meghívásokra is sor került. 

 

A X. Esély Fesztiválon fiúkból és lányokból álló csapatokkal vettek részt. Rendszeres részvevői 

a nemzetközi utcai foci tornáknak és a „Homeless World Cup” labdarúgó eseménynek is. A 

járványügyi helyzet miatt 256 fő szerepelt a tornákon, amely kismértékű visszaesést mutat. 
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4.6. Veteránok 

 

Az MLSZ Grassroots Szociális Program részét képezi a veterán labdarúgók országos 

tornasorozata is. Az Európában is kuriózumnak számító „60 éven felüliek” futballja 2021-ben 

13 éves múltra tekintett vissza. A versenysorozaton évente közel 600-an vettek részt.  

 

A 2021-es évben a járványügyi helyzet miatt kis mértékű visszaesés volt megfigyelhető a 

csapattagok létszámát illetően. 

 

A tornasorozat során a csapatok 9 régióban, évente 6 fordulót bonyolítanak le körmérkőzéses 

rendszerben. A tornasorozaton 35 csapat vett részt, a régiókban 4 vagy 5 csapat részvételével. 

A tavalyi évben a határon túli magyar lakta területek csapatai – akik egyébként rendszeres 

résztvevői a tornáknak – a covid járvány miatt nem szerepeltek a csoportmérkőzéseken. Ennek 

ellenére a tavalyi évben közel 500 veterán játékos futballozott a tornasorozatban. A járványügyi 

megszorítások miatt a tavaszi, őszi fordulók, valamint az országos fesztivál májustól 

novemberig kerültek lebonyolításra. A nehézségek ellenére a csoporttornákat és az országos 

fesztivált is teljes mértékben sikerült megrendezni. A tornasorozat nagyon népszerű a veterán 

korúak körében, emellett a média érdeklődését is felkeltette. Ebben a folyamatban nagy szerepe 

van a tornasorozat „Nagyköveteinek” is. A nagyköveti rendszer tagjai többnyire egykori, 

országosan ismert labdarúgók és közéleti személyiségek, többek között Dr. Fenyvesi Máté, 

Csank János, Szabó György, Nemcsák Károly, Hevesi Tamás. 

 

4.7. Grassroots Egyetemi Projekt 

 

A projekt célja az amatőr labdarúgás népszerűsítése a felsőoktatási intézményeken belül, a 19-

25 éves korosztály körében. A projektbe vont felsőoktatási intézményekben, helyi kispályás 

labdarúgó bajnokságokat szerveznek a Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség (MEFS) 

sportirodáinak irányítása mellett. 

 

A járványügyi helyzet miatt 2020. évben elmaradt a Campus Fesztivál. A 2021. évi rendezés is 

sokáig kérdéses volt, de a hagyomány 1 év megszakítással ugyan folytatódott. A rendezvény 

2021-ben 12 éves múltra tekintett vissza. A campusokon megrendezett kispályás focibajnokság 

legjobbjai a debreceni Campus Fesztivál kísérő sporteseményén, a Campus Cup-on mérkőztek 

az országos elsőségért. A járványügyi helyzet okozta bizonytalanság és a szigorú egészségügyi 

előírások miatt az előző évek hagyományaihoz képest több határon túli intézmény hallgatói sem 

tudtak szerepelni az eseményen. A nehézségek ellenére 23 felsőoktatási intézmény – köztük 8 

határon túli felsőoktatási intézmény – csapatai vettek részt a versenyben. Így a 26 csapat, közel 

300 fővel, mérte össze tudását, amelyet követően kihirdetésre került az országos győztes. 
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II. NŐI FUTBALL 
 

 

Legutóbb talán 2013-ban volt annyira olyan sűrű a női labdarúgás éves programja, mint az 

2021-es esztendőben. Akkor a 77 pontos nő szakág fejlesztésének bevezetése volt a tét. Most a 

női szakág szinte minden szinten szegmensében komoly változások történtek. 

 

A női ’A’ válogatottnál Margret Kratz személyében új szövetségi edző kezdte meg a munkát, 

aki nagy lelkesedéssel látott a teendőkhöz. Nagyon hamar megismerte az első osztály 

valamennyi játékosát. Hihetetlen energiával rendelkezik, mentális erejét, hitét igyekszik 

tanítványainak is átadni. Kérésre szakmai napot tartott az első osztályú csapatok vezetőinek, 

szakmai irányítóinak. Az Akadémiákat végig látogatta, év végén nagyszabású előadást tartott. 

 

A női ’A’ válogatott stábja több összetartás után alakult ki. Az ’A’ és a korosztályos 

válogatottak munkáját 2021-től már főállású kapusedző segíti.  

 

Annak ellenére, hogy a koronavírus-járvány természetesen a női labdarúgásban, annak 

fejlesztésében is éreztette hatását, a 2021/22-s bajnoki évben is sikerült a szakág utánpótlásának 

előbbre lépnie. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma kedvező döntésének köszönhetően, 2021 

nyarától hat sportszervezetben (FTC, MTK, Illés Akadémia, ETO Győr, DVTK, Puskás FLA) 

– a fiúkhoz hasonló standardokkal – akadémiai keretek közt képezhetik a lányokat. Mindez 

megváltoztatta a bajnoki rendszert is. A hat akadémiai sportszervezet és a hozzájuk kapcsolódó 

négy elit központ már az új U19-es, U17-es és U15-ös korosztályú akadémiai bajnokságban 

versenyez. 

 

Az U19-es és az U17-es korosztályos válogatottjaink az UEFA által átszervezett felső és 

alsóházban (A liga, B liga) kialakított Európa-bajnoki rendszerben a mezőny erősebb felében 

versenyezhettek, és tagságukat – jó szereplésüknek köszönhetően – 2021 őszén is megőrizték.  

 

2021-ben megalakult az U15-ös válogatott, amelynek játékosai két összetartáson vettek részt.  

 

A már régóta futó U14-es programunk 2021-ben tovább folytatódott. A nyolc regionális 

edzőből ötöt július 1. után már az Akadémiák foglalkoztattak. Helyükre olyan edzőket sikerült 

bevonni a programba, akik elkötelezettek a női labdarúgás iránt, megfelelő végzettséggel 

rendelkeznek és női Kiemelt Képzési Központoknak minősített sportszervezeteknél dolgoznak. 

A program továbbra is sikeres.  

 

A női labdarúgásban továbbra is egyre többen vesznek részt. Örvendetes fejlemény, hogy 2021-

ben a megyei utánpótlás egyesületek száma 23 csapattal bővült. Az országos, regionális 

bajnokságokban is emelkedett a csapatok száma. Ez különösen annak a ténynek az ismeretében 

figyelemre méltó, hogy a koronavírus-járvány miatt a Bozsik Egyesület Programban nem vettek 

annyian részt tavaly, mint azt megelőzően. Az elmúlt évekre az volt a jellemző, hogy a lányok 

elsősorban a Bozsik Intézményi Programot kedvelik, amelynek keretében a koronavírus-

járvány miatt 2021-ben esemény, program szinte alig került megtartásra.  

 

Elmondható, hogy a női labdarúgás népszerűsége, általános elismertsége és a szakág fejlődése 

2021-ben is töretlen volt. 
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III. FUTSAL 
 

 

1. Szervezeti felépítés 

 

2021-ben a Futsal szakág szervezeti felépítésében nem volt változás. A szakág a 

Sportigazgatóság és a Versenyszervezési Osztály alá tartozva az elfogadott fejlesztési program 

szerint változatlan összetételben és feladatkörökkel látta el feladatait. 

 

2. Felnőtt bajnokságok 

 

A felnőtt bajnokságok tekintetében nem volt lényeges különbség az előző évhez képest, így 

mind a férfi mind a női futsal bajnokságok hasonló kiírásokkal kerültek megrendezésre. 

 

A Férfi Futsal NB I-es bajnokság folyamatos megújuláson megy keresztül, melynek célja a 

szakmai fejlődés elősegítése, illetve a játékosok nagypályás szakágtól való különválása. A 

bajnokságban résztvevő sportszervezetek jelentős támogatáshoz juthatnak a Szövetség 

segítségével, azonban ehhez a magyar fiatal játékosok szerepeltetése követelmény. Ennek 

pozitív hatása remélhetőleg a válogatottak szereplésénél is érzékelhető lesz majd. A 2022-es 

évben 12 csapatra bővül a Férfi Futsal NB I. létszáma, ennek versenyszervezési feladatai 

folyamatban vannak. 

 

A Férfi Futsal NB II-es bajnokság ismét teljes létszámmal 24 csapattal rajtt el. A Férfi Futsal 

NB I. létszámváltozása és a szakmai fejlődés miatt a tervek szerint 2022-től 20 csapatra csökken 

a Férfi Futsal NB II, mellyel még kiegyenlítettebb, erősebb bajnokságot remélünk. 

 

A Megyei Igazgatóságok által lebonyolított Regionális futsal bajnokságok hasonló létszámmal 

tudtak elindulni, mint az előző években. Változatlan célunk, hogy egyre több megye 

kapcsolódjon be ebbe a sorozatba, és önállóan is tudjanak bajnokságot rendezni. Továbbra is 

biztosítva a három szintű versenyeztetési lehetőséget, ezt a következő szezontól a nagypályás 

bajnokságok mintájára Futsal NB III-as bajnokságként valósítjuk meg. 

 

A Női Felnőtt Futsal bajnokságok szervezése több nehézséggel járt, mivel a koronavírus-

járvány ezeket az amatőr sportszervezeteket jobban érintette, aminek sajnos még 2021/22-es 

bajnoki évadban is láthatóak a jelei. 

 

A Női Futsal NB I-ben szereplő 6 sportszervezet a nehézségek ellenére mindent megtesz a 

legmagasabb szint megtartásához, remélve, hogy a bővülő NB II-es bajnokságból újabb 

csapatok tudják majd vállalni a legmagasabb osztályban való szereplést. Fontos feladat a Női 

Futsal NB II népszerűsítése, mely főleg a téli időszakban nagyon jó kiegészítése lehet a 

nagypályás labdarúgásnak. 

 

3. Utánpótlás bajnokságok 

 

Az utánpótlás bajnokságok az előző évhez hasonlóan több kategóriában lettek meghirdetve, 

biztosítva a futsal versenyeztetést a 8 éves kortól egészen a 20 éves korosztályig. A kisebbek a 

Megyei Igazgatóságok szervezésében az OTP Bank Bozsik-program versenynaptárával 

összeillesztve tudnak részt venni futsal eseményeken, mely a fejlődésük szempontjából nagyon 

jó kiegészítő lehet. 13 éves kortól lehetősége van a sportszervezeteknek csak télen vagy egész 

évben is futsalozni, a lehetőségükhöz mérten, illetve a szakmai tervüknek megfelelően. A Férfi 
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Futsal NB I-es csapatoknak több kötelező előírást kell betartani az utánpótlás versenyeztetésnél, 

törekedniük kell arra, hogy saját utánpótlást építsenek ki, amely bizonyos korosztály felett 

egyre jobban különválik a nagypályás szakágtól. A 2021. évi versenyeztetést is jelentősen 

hátráltatta a koronavírus-járvány, mivel a sportcsarnokok, tornacsarnokok időleges bezárásai, 

korlátozásai megnehezítették a versenyek szervezését, lebonyolítását. 

 

4. Média, marketing 

 

A visszajelzések alapján továbbra is sikeresen működik az MLSZ segítségével életre hívott 

Futsal Magazin, melyet az M4 Sporton heti rendszerességgel lehet követni. Változatlanul 

szoros a kapcsolat a szakág és a sportcsatorna között, amely a válogatott futsal események 

mellett a hazai NB I-es mérkőzéseket is közvetíti. Célunk az M4 Sport által közvetített 

mérkőzések számának növelése, amit a színvonal emelésével tudunk elősegíteni. 

 

5. Edzőképzés 

 

A Futsal edzőképzés területén 2021-ben is megmaradt a kétlépcsős speciális oktatás, a futsal 

alap tanfolyam mellett változatlanul zajlott a magasabb szintű UEFA által akkreditált Futsal 

UEFA „B” tanfolyam is. 
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IV. VÁLOGATOTTAK 
 

 

1. FÉRFI NAGYPÁLYÁS LABDARÚGÓ VÁLOGATOTTAK 
 

1.1. Férfi A-válogatott 

 

2020. október 8-án Bulgária, majd a november 12-én Izland legyőzésével a férfi válogatott 

sorozatban második alkalommal kijutott a koronavírus-járvány miatt 2021-re halasztott részben 

hazai rendezésű Európa-bajnokságra. Az már 2019. novemberében eldőlt, hogy sikeres 

kvalifikáció esetén válogatottunk az EB „halálcsoportjába” kerül a 2014-es Világbajnok 

Németország, a 2016-os Európa-bajnok Portugália és a 2018-as Világbajnok Franciaország 

mellé. 

 

Az Európa-bajnokság első magyar vonatkozású mérkőzésére június 15-én került sor, ahol 

nyolcvannégy percig álltuk a sarat, de a hajrában három gólt lőtt Portugália. Négy nappal 

később bravúros 1-1-es döntetlent értünk el a VB címvédő francia válogatottal szemben, végül 

a magyar válogatott harmadik Európa-bajnoki mérkőzésén is szenzációs játékkal rukkolt elő, 

és egészen a hajráig vezetett a német válogatott ellen Münchenben, de a végén be kellett érnie 

a 2-2-es döntetlennel, ami a búcsút jelentette. A magyar válogatott a csoportból való kiesése 

ellenére az EB-n olyan eredményt ért el, amelyre a magyar szurkolók évek múltán is büszkék 

lehetnek. 

 

A nyári Európa bajnokságot mintegy keretbe foglalta a tavasszal és ősszel lejátszott VB 

selejtező mérkőzések sora. A VB-re való egyenes ágon való kijutás érdekében a magyar 

válogatottnak Anglia, Lengyelország, Albánia, Andorra és San Marino válogatottjait kellett 

volna megelőzni, ám végül sajnos még a pótselejtezőn való kvalifikáció lehetősége is elúszott, 

mivel a válogatott a csoport negyedik helyén végzett. 

 

2020-ban a magyar válogatott a Nemzetek Ligájában 3 győzelemmel, 2 döntetlennel és 1 

vereséggel csoportjának az 1. helyén végzett és így feljutott a Nemzetek Ligája 2022/23-as 

kiírásának ’A’ ligájába. 2021. december 16-án megtartott sorsoláson a magyar válogatott az A 

liga 3. csoportjába került Olaszország, Németország és Anglia mellé. 

 

2021.03.25. Magyarország Lengyelország VB selejtező 3-3 

2021.03.28. San Marino Magyarország VB selejtező 0-3 

2021.03.31. Magyarország Andorra VB selejtező 1-4 

2021.06.04. Magyarország Ciprus Felkészülési mérkőzés 1-0 

2021.06.08. Magyarország Írország Felkészülési mérkőzés 0-0 

2021.06.15. Magyarország Portugália EB csoportmérkőzés 0-3 

2021.06.19. Magyarország Franciaország EB csoportmérkőzés 1-1 

2021.06.23. Németország Magyarország EB csoportmérkőzés 2-2 

2021.09.02. Magyarország Anglia VB selejtező 0-4 

2021.09.05. Albánia Magyarország VB selejtező 1-0 

2021.09.08. Magyarország Andorra VB selejtező 2-1 

2021.10.09. Magyarország Albánia VB selejtező 0-1 

2021.10.12. Anglia Magyarország VB selejtező 1-1 

2021.11.12. Magyarország San Marino VB selejtező 4-0 

2021.11.15. Lengyelország Magyarország VB selejtező 1-2 
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1.2. Kiemelt korosztályos válogatottak 

 

Az MLSZ 2020-ban megújult Sportigazgatóságának egyik fontos operatív feladata a férfi 

utánpótlás válogatott csapatok üzemeltetése (U15-U21 korosztályok), hazai és nemzetközi 

eseményeinek, programjainak teljes körű megszervezése és lebonyolítása. 

 

Az MLSZ Sportigazgatósága szakmai munkájában folyamatosan a lehető legmagasabb 

színvonal és minőség fenntartására törekszik. Kiemelt fontosságúnak tartja a korosztályos 

válogatott játékosok egyesületeivel való jó kapcsolat megteremtését és fenntartását minden 

területen. 

 

U21 korosztály 

 

Az UEFA 2018. év végi döntésének értelmében 2021-ben Magyarország és Szlovénia közösen 

rendezhette meg az U21-es Európa-bajnokság döntőjét. Ennek köszönhetően a magyar U21-es 

válogatott társrendezőként automatikusan részt vett a kontinenstorna 16 csapattal megrendezett 

döntőjében.  

 

A csapat felkészülését nem csak a koronavírus-járvány befolyásolta hátrányosan, hanem az a 

tény is, hogy a korosztálynál figyelembe vehető fiatal magyar játékosok NB I-es játékpercei 

továbbra sem emelkedtek. A nehéz sorsolásnak köszönhetően, válogatottunknak a 

csoportmeccsek során Hollandia, Németország és Románia ellen kellett harcba szállni a 

továbbjutásért, ám ezt a célt végül nem sikerült teljesítenie. 

 

2021 őszén kezdetét vette a 2023-as Európa-bajnokság kvalifikációja. A korosztály korábban 

elért eredményei alapján felállított UEFA rangsornak megfelelően csapatunk a negyedik 

„kalapba” kapott besorolást. Csoportunkba Németország, Lengyelország, Izrael, Lettország és 

San Marino került ellenfélként. Az eddig lejátszott 6 selejtező mérkőzés mérlege: 2 győzelem, 

1 döntetlen és 3 vereség. A csoportból való továbbjutás esélyének megőrzése érdekében mind 

a négy hátralévő mérkőzésen nyerni kell. 

 

2021.03.24 Magyarország Németország EB döntő csoport 0-3 

2021.03.27 Magyarország Románia EB döntő csoport 1-2 

2021.03.30 Magyarország Hollandia EB döntő csoport 1-6 

2021.09.02. Magyarország Izrael EB selejtező 1-2 

2021.09.07. San Marino Magyarország EB selejtező 0-4 

2021.10.08. Magyarország Lengyelország EB selejtező 2-2 

2021.10.12. Magyarország Németország EB selejtező 1-5 

2021.11.12. Magyarország Lettország EB selejtező 1-0 

2021.11.16. Izrael Magyarország EB selejtező 3-0 

 

U19-es korosztály 

 

A hazai rendezésű, őszi Európa-bajnoki selejtező első körében csapatunk az első helyen végzett 

csoportjában (Ausztria, Fehéroroszország, Észtország), így kvalifikálta magát a 2022-ben 

rendezendő ún. Elitkörbe. Tímár Krisztián szövetségi edző csapata 2022. márciusában hazai 

környezetben Törökország, Izrael és Skócia ellen készül arra, hogy újra csoportelső legyen, 

mert azzal hosszú idő után ebben a korosztályban is újra résztvevői lehetnénk a kontinens viadal 

döntőjének. 
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2021.02.02. Magyarország Szlovákia Felkészülési mérkőzés 0-1 

2021.02.17. Magyarország Horvátország Felkészülési mérkőzés 2-2 

2021.08.04. Magyarország Szlovákia Felkészülési mérkőzés 3-0 

2021.09.03. Montenegró Magyarország Nemzetközi torna 1-4 

2021.09.05. Azerbajdzsán Magyarország Nemzetközi torna 1-3 

2021.09.07. Szerbia Magyarország Nemzetközi torna 1-0 

2021.10.06. Magyarország Fehéroroszország EB selejtező 2-1 

2021.10.09. Magyarország Észtország EB selejtező 2-0 

2021.10.12. Magyarország Ausztria EB selejtező 1-1 

2021.11.11. Magyarország Olaszország Felkészülési mérkőzés 0-1 

2021.11.15. Magyarország Olaszország Felkészülési mérkőzés 3-1 

 

U17-es korosztály 

 

Az U17-es férfi válogatottunk a hazai rendezésű 2021/22 őszi Európa-bajnoki selejtező első 

körében ugyan csak harmadik helyen végzett csoportjában (Észtország, Grúzia, Izland), ám 

ezzel együtt legjobb harmadikként kvalifikálta magát a 2022-ben rendezendő ún. Elitkörbe. 

Szélesi Zoltán szövetségi edző csapata 2022. márciusában Hollandiában, a házigazda mellett 

Görögország és Szlovákia ellen fog pályára lépni azért, hogy a csoport első két helyének 

valamelyikén végezzen, és azzal az eredménnyel a 2000-es és a 2002-es korosztály után újabb 

évjárattal jusson be a torna döntőjébe. 

 

2021.02.17. Magyarország Románia Felkészülési mérkőzés 1-2 

2021.03.10. Magyarország Szerbia Felkészülési mérkőzés 4-3 

2021.08.17. Magyarország Montenegró Nemzetközi torna 1-2 

2021.08.19. Magyarország Izrael Nemzetközi torna 1-2 

2021.08.21. Magyarország Horvátország Nemzetközi torna 3-0 

2021.09.07. Magyarország Oroszország Felkészülési mérkőzés 0-4 

2021.09.09. Magyarország Oroszország Felkészülési mérkőzés 1-1 

2021.09.21. Magyarország Franciaország Felkészülési mérkőzés 0-2 

2021.09.23. Magyarország Franciaország Felkészülési mérkőzés 0-3 

2021.10.22. Magyarország Észtország EB selejtező 3-0 

2021.10.25. Magyarország Grúzia EB selejtező 0-1 

2021.10.28. Magyarország Izland EB selejtező 0-0 

 

1.3. Nem kiemelt korosztályok 

 

A három kiemelt korosztályos férfi utánpótlás válogatott mellett a további korosztályok (U15, 

U16, U18) felkészülési programja és eseményei elsősorban a korosztályok felkészítésére és 

nemzetközi versenyeztetésére koncentráltak. 

 

U18 korosztály 

 

2021.03.16. Magyarország Románia Felkészülési mérkőzés 1-1 

2021.03.18. Magyarország Románia Felkészülési mérkőzés 2-1 

2021.08.17. Magyarország Írország Felkészülési mérkőzés 0-2 

2021.08.19. Magyarország Írország Felkészülési mérkőzés 2-2 
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2021.09.14. Magyarország Macedónia Felkészülési mérkőzés 1-1 

2021.09.16. Magyarország Macedónia Felkészülési mérkőzés 2-2 

2021.10.20. Magyarország Svájc Felkészülési mérkőzés 2-1 

2021.11.23. Magyarország Montenegró Felkészülési mérkőzés 1-0 

2021.11.25. Magyarország Montenegró Felkészülési mérkőzés 2-1 

 

U16 korosztály 

 

2021.09.28. Magyarország Szlovénia Barátságos 1-0 

2021.09.30. Szlovénia Magyarország Barátságos 2-2 

2021.11.02. Magyarország Dánia Barátságos 3-1 

2021.11.05. Magyarország Dánia Barátságos 0-3 

2021.11.30. Magyarország Oroszország Barátságos 1-3 

2021.12.02. Magyarország Oroszország Barátságos 0-0 

 

U15 korosztály 

 

2021.10.26. Magyarország Szlovénia Barátságos 2-2 

2021.10.28. Szlovénia Magyarország Barátságos 0-0 

2021.11.23. Magyarország Macedónia Barátságos 1-1 

2021.11.25. Magyarország Macedónia Barátságos 2-2 

 

 

2. NŐI NAGYPÁLYÁS LABDARÚGÓ VÁLOGATOTTAK 
 

2.1. Női „A” válogatott 

 

A 2021-ben női A válogatottunk nyolc mérkőzésen lépett pályára. 3 győzelem, 1 döntetlen, 4 

vereség a mérlegünk. 

 

2021.04.13. Magyarország Bosznia-Hercegovina Felkészülési mérkőzés 0-0 

2021.06.10. Magyarország Szerbia Felkészülési mérkőzés 4-0 

2021.06.14. Magyarország Szerbia Felkészülési mérkőzés 2-3 

2021.09.17. Magyarország Skócia VB selejtező 0-2 

2021.09.21. Magyarország Spanyolország VB selejtező 0-7 

2021.10.22 Skócia Magyarország VB selejtező 2-1 

2021.10.26. Feröer-szigetek Magyarország VB selejtező 1-7 

2021.11.30. Magyarország Ukrajna VB selejtező 4-2 

 

2.2. Korosztályos válogatottak 

 

U19 korosztály 

 

Az U19-es válogatottunk a Lengyelország ellen játszott két felkészülési mérkőzést követően 

2021. októberében EB selejtező mérkőzéseket játszott. Ugyan az EB selejtező első két 

mérkőzésén vereségett szenvedett, de a harmadik találkozón magabiztos győzelemmel 

biztosította helyét az elit csoportban, s játszik tavasszal a még jobb helyezésért.  
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2021.09.15. Magyarország Lengyelország Felkészülési mérkőzés 2-2 

2021.09.18. Magyarország Lengyelország Felkészülési mérkőzés 0-0 

2021.10.20. Magyarország Finnország EB selejtező 0-2 

2021.10.23. Dánia Magyarország EB selejtező 3-0 

2021.10.26. Törökország Magyarország EB selejtező 0-3 

 

U17 korosztály 

 

Az U17-es válogatottunk a Szerbia ellen játszott két felkészülési mérkőzést követően 2021. 

októberében EB selejtező mérkőzéseket játszott. Az U17-es korosztály szinte teljesen lemásolta 

az U19-es válogatott eredményeit. Két vereség után győzelem következett. 

 

2021.08.24. Szerbia Magyarország Felkészülési mérkőzés 2-0 

2021.08.26. Magyarország Szerbia Felkészülési mérkőzés 0-4 

2021.10.09. Magyarország Írország EB selejtező 1-3 

2021.10.12. Norvégia Magyarország EB selejtező 4-1 

2021.10.15. Bulgária Magyarország EB selejtező 0-1 

 

3. FÉRFI FUTSAL VÁLOGATOTTAK 
 

3.1. Férfi Futsal A-válogatott 

 

A koronavírus-járvány sajnos a 2021-es évünkre erősen rányomta a bélyegét. A bajnokságot be 

kellett szüntetni a tavasz folyamán, így a játékosoknál kimaradt több mint fél év, amit mérkőzés 

és válogatott összetartás nélkül kellett tölteniük. Így a januári Eb selejtezők után közel 10 hónap 

telt el a következő összetartásig, valamint mérkőzésig. Sajnos, ez meglátszott a Kazahsztán 

elleni Eb selejtezőn is, ahol ráadásul úgy tudtunk kiállni, hogy a keretből 12 játékos szenvedett 

a koronavírus fertőzéstől. A teljes kerettel 13 hónap után sikerült először együtt dolgozni 

(Fehéroroszország elleni Eb selejtező előtt), ahol már tapasztalható volt mind a taktikai, mind 

a fizikális visszaesés a játékosok teljesítményén. Szomorú tapasztalat, hogy a klubok nem 

tudták jól kezelni a fertőzésből kigyógyuló játékosok újra játékba illesztését, így sok volt a 

sérülés is. 

 

A mérkőzéshiány miatt sajnos a fiatalok/újoncok beépítése is megtorpant ebben az időszakban, 

de ennek ellenére is sikerült több lehetőséget adni Szentes-Bíró Tamásnak (DEAC) és Rutai 

Balázsnak (Veszprém). 

 

Válogatottunk Eb selejtezős szereplése rendkívül hektikusan alakult. Voltak bravúr 

győzelmeink és nem várt vereségünk is. A két Kazahsztán elleni – az első, még 2020. 

decemberében lejátszott – mérkőzésen nagyon nagy minőségi különbség mutatkozott, amelyet 

nem tudtunk kompenzálni, annak ellenére, hogy a második mérkőzésen a labdabirtoklás 

tekintetében felülmúltuk nagyobb tudású ellenfelünket. A kulcs passzokban és a kapu előtti 

döntésekben azonban nagyon nagy különbség volt az ellenfél javára. Izrael ellen szenvedtük el 

a legfájóbb vereségünket. A felsorolt, pandémiás okok miatt várható volt gyengébb szereplés, 

de ennek nem volt semmi előjele az edzőtábor ideje alatt. Fehéroroszország ellen igazi ki-ki 

mérkőzéséket sikerült játszani, hiszen itthon 2-1-re nyertünk, valamint idegenben is a második 

félidő 15. percéig döntetlenre álltunk, amely a csoportból való továbbjutást jelentette volna. 

Igaz a kinti mérkőzésen a második félidőre megsérült Horváth Szabolcs és Dróth Zoltán is, 

miközben sérülések miatt már több meghatározó játékos is hiányzott a keretből. 
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A selejtezők lezárása után azonnal a jövő csapatának építéséhez kezdtünk. Több 23 év alatti 

játékos is kipróbálásra került. A novemberi Bosznia ellen megvívott első felkészülési 

mérkőzésen nemcsak játékban fejlődött csapata, de a második mérkőzést sikerült fölényesen 

megnyerni (5-2) egy EB-re kijutott csapat ellen. A keretet a rutinos játékosok mellett, U23 

játékos (Sipos Gergő), határon túli játékos (Bíró Attila, aki gólt is szerzett), nagypályával 

felhagyó játékos (Büki Baltazár), valamint további újonc (Spandler Mátyás -kapus) és több 

kevés válogatottsággal rendelkező játékos tökéletes elegye alkotta. Azzal, hogy ebben a bajnoki 

idényben már mindössze csak 2 külföldi játékos nevezhető egy mérkőzésre, jelentősen 

megnövelte a hazai tehetségek játékperceit. Ettől az intézkedéstől sokat várunk a jövőben is. 

Az MLSZ egészségügyi protokolljának köszönhetően a játékosok rendszeres és alapos orvosi 

vizsgálata megtörténik, aminek köszönhetően a Covid és annak utóhatásai a jövőben 

elkerülhetőek lesznek. Rendszeres fizikai felmérések következnek. Frank Tamás jelentkezett és 

felvételt nyert az MLSZ Erőnléti Edzői tanfolyamára. És bízunk benne, hogy az ő ez irányú 

szerepvállalásával ezek a feladatok hosszútávon megoldódnak. Elindítottunk egy életmód 

programot a játékosok számára, amelyben az étkezési protokollokat ajánlottunk a 

hétköznapokhoz, és az edzőtáborok idejére.  

 

2021.02.03. Magyarország Fehéroroszország Eb selejtező 2-1 

2021.03.03. Magyarország Izrael Eb selejtező 3-7 

2021.03.10. Izrael Magyarország Eb selejtező 1-4 

2021.04.06. Magyarország Kazahsztán Eb selejtező 1-6 

2021.04.13. Fehéroroszország Magyarország Eb selejtező 5-2 

2021.11.15. Magyarország Bosznia-Hercegovina Felkészülési mérkőzés 1-2 

2021.11.16. Magyarország Bosznia-Hercegovina Felkészülési mérkőzés 5-2 

 

3.2. U19 Válogatott 

 

2021-es évben az utánpótlás válogatottnak 2 eseményre volt lehetősége. Ezt megelőzően 

utoljára 2020. márciusában volt együtt a csapat, tehát másfél év maradt ki, amíg nem találkozott 

a keret. Az első összetartás 2021. augusztus 26-31. között zajlott, ahol csupán edzések 

szerepeltek a programban, illetve egy gyakorló játék a felnőtt válogatottunk ellen. A második 

alkalommal, (2021. november 15-16.), két felkészülési mérkőzést is tudtunk játszani Moldova 

csapata ellen, ahol két fölényes sikert arattunk. 

 

 

 

4. NŐI FUTSAL VÁLOGATOTT 
 

A női futsal válogatott 2020. januárjában lépett pályára utoljára, még Dombó János vezetésével. 

Azóta a 2021. októberi Eb selejtező mérkőzésekig semmilyen eseménye nem volt a nemzeti 

csapatnak. Erre az alkalomra egy teljesen új csapatot kellett összerakni, hiszen a hazai női 

futsalban sok játékos abbahagyta a játékot, csökkent a csapatok létszáma az NB I-ben. A csapat 

kiválasztására nem volt lehetőség, így az utazó keretet a bajnokság mérkőzéseinek, 

látogatásával, vagy internetes közvetítéseknek a segítségével került összeállításra. A selejtezők 

előtt összesen 4 edzést tudtunk tartani az utazás előtti két napban, illetve videózásokkal 

próbáltuk a lehető legjobban felkészíteni a csapatot. 

 

Magyarország Moldova Felkészülési mérkőzés 10-0 

Magyarország Moldova Felkészülési mérkőzés 9-2 
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2021.10.20. Magyarország Fehéroroszország Eb selejtező 5:4 

2021.10.21. Oroszország Magyarország Eb selejtező 3:0 

2021.10.23. Magyarország Hollandia Eb selejtező 3:1 

 

Ezzel a csoport második helyét szereztük meg Oroszország mögött, ami a körülményeket is 

figyelembe véve jó eredménynek számít, de nem jutottunk ki a portugáliai négyes döntőre. 

Amennyiben szeretnénk versenyképesek maradni nemzetközi színtéren, mindenképpen több 

összetartásra, barátságos meccsre lenne szükség. 
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V. NEMZETI BAJNOKSÁGOK 
 

 

1. VERSENYEZTETÉS 
 

A 2020/21-as bajnoki évadban az OTP Bank Liga NB I. férfi felnőtt nagypályás labdarúgó 

bajnokság 12 csapattal 3x11 forduló keretében, a Merkantil Bank Liga NB II. férfi felnőtt 

nagypályás labdarúgó bajnokság 20 csapattal 2x19 forduló keretében, az NB III. férfi felnőtt 

nagypályás labdarúgó bajnokság 3 csoportban (Kelet, Közép, Nyugat) 20-20 csapattal 2x19 

forduló keretében került lejátszásra. 

 

A 2020/21. évi Magyar Kupában az előző évekhez hasonlóan az 1-5. fordulóban a megyei 

(budapesti) I-IV. osztályú sportszervezetek játszottak és a 6. fordulóban kapcsolódtak be a 

küzdelmekbe az országos bajnokságokban játszó sportszervezetek. Változás a korábbi 

lebonyolításhoz képest, hogy a 9-11. fordulóban is egy mérkőzésen dőlt el a továbbjutó csapat 

sorsa, visszavágók nem kerültek lejátszásra. 

 

A versenysorozatok a Magyar Kormány járványügyi döntéseivel összehangban a koronavírus-

járvány mellett is maradéktalanul lebonyolításra kerültek. 

 

A 2021/22-es bajnoki évadban az OTP Bank Liga NB I. férfi felnőtt nagypályás labdarúgó 

bajnokság és a Merkantil Bank Liga NB II. férfi felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság 

változatlan formában, az NB III. férfi felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság pedig továbbra 

is 3 csoportban (Kelet, Közép, Nyugat) 20-20 csapattal 2x19 forduló keretében kerül 

lebonyolításra. Az MLSZ azon törekvéseivel összhangban, hogy a fiatal tehetséges labdarúgók 

több játéklehetőséget kapjanak, az OTP Bank Liga NB I. sportszervezetek a 2021/22-es bajnoki 

évadban is csapatot nevezhettek az NB III. férfi felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokságba, 

kivétel ez alól a Mezőkövesd Zsóry FC sportszervezete volt, mivel NB III-as csapatuk a 

2020/21-es évad végén kieső helyen végzett csoportjában. 

 

A 2021/22. évi MOL Magyar Kupa verseny új formátumban kerül lebonyolításra. A Kupában 

résztvevő megyei csapatok a 2020/21. évi Megyei Kupában elért helyezésük alapján szereztek 

indulási jogot a 2021/22. évi Magyar Kupára. Az 1. és 2. fordulóban csak a Megyei és NB III-

as csapatok mérkőzhettek meg egymással. Az OTP Bank Liga NB I. és a Merkantil Bank Liga 

NB II. csapatai csak a 3. fordulóban kapcsolódtak be. Az 1-3. forduló kupamérkőzései hétvégén 

kerültek megrendezésre, hogy a csapatok minél több néző előtt játszhassák mérkőzéseiket. A 

továbbjutás és a kupagyőzelem is hasonlóan az előző évhez 1 mérkőzésen dől el. 

 

A 2021/22-es versenysorozatok lebonyolítását az évad első felében – a korábbi évadhoz képest 

– kevésbé befolyásolta a koronavírus-járvány. A 2020/21-es versenyévadhoz hasonlóan a 

2021/22-es versenyévadban is Egészségvédelmi Protokoll és szigorú rendezési előírások 

kerültek bevezetésre valamennyi versenyrendszerre, összhangban az aktuális, tárgyban 

született jogszabályokkal. Mérkőzések elhalasztására a koronavírus-járványra hivatkozva nem 

volt lehetőség. A versenysorozatokban a koronavírus-fertőzés miatt elmaradt mérkőzések 

esetében a Labdarúgás Versenyszabályaiban leírtak szerint kell, illetve kellett eljárni. 
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2. JÁTÉKVEZETÉS 
 

A Video Assistant Referee (VAR) System, ideértve a mérkőzés játékvezetőjének döntéseit a 

leshelyzetekben segíteni hivatott Virtual Offside Line (VOL) Technology (a továbbiakban 

együttesen: videóbíró) hazai bevezetéséhez szükséges, a Nemzetközi Labdarúgó-szövetség (a 

továbbiakban: FIFA) által meghatározott komplex – a videóbíró technológiára, a stadionok 

infrastrukturális feltételeire és a játékvezetők képzésére vonatkozó – feltételrendszer teljesítését 

a 2020. évben kirobbant koranvírus-járvány jelentősen hátráltatta. A FIFA 2021. április 25-én 

megtartott helyszíni értékelése során akkreditálta az MLSZ videóbíró szolháltatást biztosító 

külső partnerének Magyarországon használni kívánt technológiáját, majd májusban a 2021/22-

es bajnokságban részt vevő sportszervezetek stadionjai is sikeresen teljesítették a FIFA 

akkreditációt. A játékvezető képzések roppant komoly és koncentrált felkészülést igényeltek. 

A 9 különböző képzési fázis – melyek mindegyikére külön előírások vonatkoznak – a FIFA 

felügyelete, és az előírt képzési követelmények szigorú betartásával zajlott le. Minden túlzás 

nélkül kijelenthető, a honi játékvezetés történelmében még ilyen jelentős változás nem történt. 

A projekt sikeres megvalósulása érdekében a 9 hónapos képzés során, a koronavírus járvány 

okozta nehézségek mellett, 570 fő résztvevővel, a humán- és technikai erőforrások koncentrált 

biztosításával 46 fő játékvezetőt képeztünk ki (beleértve a FIFA minősítésű női 

játékvezetőket/asszisztenseket is).  

 

Az OTP Bank Liga 2021/22. idényének 1. fordulójában lejátszott Paksi FC – Mezőkövesd 

Zsóry FC mérkőzés sporttörténelmi jelentőségűvé vált. Két év megfeszített munka után ezen a 

mérkőzésen debütált a videóbíró rendszer a hazai élvonalban. A videóbíró rendszer hazai 

bevezetésével a magyar játékvezetés óriási ajándékot kapott, ugyanakkor a négyszer a világ 

legjobb játékvezetőjének megválasztott Puhl Sándor halálával a hazai játékvezetést 

pótolhatatlan veszteség is érte. 

 

A Játékvezetői Bizottság továbbfejlesztette – a Budapesti Műszaki Egyetemen is alkalmazott – 

JV Tudástár elektronikus tanulási környezetet, mely a hagyományos képzési lehetőségek 

mellett a távoktatás, az E-learning tekintetében nyitott újabb távlatokat a 

játékvezetői/asszisztensi képességek fejlesztésében az országos és különös tekintettel a 

regionális képzés, oktatás területén. 

 

A világon egyedülálló kezdeményezésként 2014-ben elindult a Debreceni 

Tudományegyetemen a labdarúgó játékvezetői képzés. 2019. évben a képzési programhoz 

csatlakozott a Miskolci Egyetem. E jelentős programban így 2021 végére 6 egyetem/főiskola 

(beleértve a hazai, valamint a nemzetközi felsőoktatásban legmagasabban rangsorolt magyar 

intézmények egyikét, az Eötvös Lóránd Tudományegyetemet) integrálta képzési palettájába a 

játékvezetői képzést.  

 

Az IFAB 2016-ban megkezdett, majd 2017-2021 között is folytatott jelentős 

szabálymódosításai okán elkészült a magyar nyelvre lefordított 221 oldalas szabálykönyv 

elektronikus, valamint nyomtatott verziója, és a regionális Játékvezetői Bizottságokhoz való 

eljuttatása. A Futsal szakágban ugyancsak elvégeztük ezt a jelentős feladatot, 2014 után 2021-

ben új, magyar nyelvre lefordított (154 oldalas) szabálykönyv készült, melyet biztosítottunk az 

országban működő Futsal kerettagú játékvezetőknek, ellenőröknek. 

 

Megtörtént a hazai klubok tájékoztatása, illetve az egységes szabályértelmezés érdekében 2021-

ben is angol és magyar nyelvű DVD-t biztosítottunk a Licenc előadásokra. Az NB I-es és NB 

II-es kluboknál évente 2 alkalommal ilyen játékvezetői előadás tartására kerül sor. 
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Az országos női labdarúgó játékvezetés fejlesztése és az élvonal közvetlen utánpótlásának 

biztosítása érdekében a szokásos központi felmérés és a felkészítésük érdekében speciális, 2x4 

napos összevonás szervezése a koronavírus járvány miatt ebben az évben elmaradt. 

 

Az objektív visszacsatolás érdekében továbbfejlesztésre került az országos JB hatáskörébe 

tartozó nagypályás bajnokságokban (NB I-II-III., női NB I-II., MK) működő 

játékvezetők/asszisztensek teljesítményértékelési rendszere. A VAR rendszer bevezetése miatt 

átdolgozásra került a nagypályás játékvezetői ellenőri jelentés, bekerült egy új VAR statisztika 

is, mely a videóbírók tevékenységéről ad tényszerű visszacsatolást. 

 

A Futsal szakágban az UEFA ellenőri jelentéséhez igazodó és a nagypályás 

teljesítményértékelési rendszerhez hasonló statisztikai modul került kidolgozásra, illetve ennek 

az IFA rendszerbe történő adaptációja is megvalósult. Ezzel a teljes Futsal szakág játékvezetői 

teljesítményéről is pontos képet kapunk.  

 

A játékvezetőkre/ellenőrökre vonatkozóan speciális járványügyi szabályok mellett folyamatos 

volt a játékvezetők/ellenőrök PCR szűréseinek szervezése, koordinálása. 

 

 

3. BIZTONSÁGI TERÜLET 
 

A biztonsági terület az „A” válogatott mérkőzéseihez kötődő feladatokkal egy időben az 

EURO2020 és az U21-es Európa-bajnokság hazai négy helyszínén megszervezett 

mérkőzéseinek és kapcsolódó eseményeinek biztosítását eredményesen végrehajtotta. 

 

Az Európa-bajnokságok biztosítási koncepcióinak, műveleti terveinek kidolgozása és 

végrehajtása magas színvonalú volt. Az UEFA szakértői az előkészítésről és a végrehajtásról is 

mindkét eseménysorozat tekintetében elismerően nyilatkoztak. A pandémiával kapcsolatos 

ellenőrzési rendszert és annak működtetését az UEFA a legjobb gyakorlatok közé sorolta.  

 

A kontrolálható nézői szabályszegésekkel szemben a biztonsági terület eredményesen lépett fel. 

Az értékelt időszakban minden eddiginél több szurkolóval szemben indítottunk kizárási eljárást 

(14 fő) és kezdeményeztünk büntetőeljárást (49 fő).  

 

A mérkőzések biztonsági tapasztalataiból levont következtetések alapján előkészítő projekt 

indult, melynek célja a rendbontások további visszaszorítása, az elkövetők azonosítási 

hatékonyságának fejlesztése. 

 

Mérkőzések befolyásolása elleni képzési program keretében utánpótlás korú labdarúgók ez 

irányú ismereteinek és tapasztalatainak felmérésére került sor, majd erre alapozva képzési 

anyag készül. 

 

A megyei mérkőzések biztonsága fejlesztésének és a megyei biztonsági szervezetrendszerek 

kialakításának támogatása tovább folytatódott. Az értékelt időszakban a Szövetség a 

korábbihoz képest megemelt pályázati összeggel támogatta a megyék ez irányú erőfeszítéseit. 

Az MLSZ 2020/21-es versenyévadra is megkötötte támogatási megállapodását az Országos 

Polgárőr Szövetséggel 5 millió forintos támogatási összegre, melynek célja az amatőr 

bajnokságok rendezvényei biztonságának fokozása volt. 

 



24 / 86 

 

4. KLUBLICENC RENDSZER 
 

A 2021/22-es évi Klublicenc eljárás 2021. február 1-től 2021. május 31-ig tartott. Az eljárás 

során 39 klub igényelt licencet, ebből 10 klub UEFA/NB I-es, 7 klub NB I-es, 20 klub NB II-

es, 1 klub UEFA női licencet, 1 klub pedig UEFA/NB I-es és UEFA női licencet kapott. Idén 

egyetlen olyan klub sem akadt, akinek a licenckérelme elutasításra került volna. 

 

 

5. PÉNZÜGYI MONITORING RENDSZER 
 

A Pénzügyi Monitoring Rendszer (továbbiakban: „PMR”) informatikai felületén az NB I-es és 

NB II-es sportszervezeteknek havi rendszerességgel kell pénzügyi adatokat szolgáltatniuk az 

MLSZ részére. A PMR használatának és folyamatos fejlesztésének eredményeképpen 

jelentősen javult az MLSZ rálátása az érintett klubok pénzügyi helyzetére, likviditási 

kockázataira. A PMR működtetésének következtében 2021-ben az NB I-es és NB II-es 

sportszervezetektől összesen 109,5 millió forint összegű vagyoni értékű jogok értékesítéséből 

származó központi bevétel kiutalásának ideiglenes visszatartását rendelte el az Elnökség a PMR 

Eljárásrendnek való meg nem felelés miatt. Az Elnökség a koronavírus-járvány okozta súlyos 

gazdasági helyzet enyhítése érdekében úgy döntött, hogy a 109,5 millió Ft összegű központi 

bevétel ideiglenes visszatartásának szankcióját felfüggeszti és annak érvényesítéséről a 2021-

es évet áttekintő összefoglaló pénzügyi jelentés alapján fog döntést hozni. 
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VI. UTÁNPÓTLÁS-NEVELÉS FEJLESZTÉS 

(ELIT/PROFI) 
 

 

2020-ban az utánpótlás-nevelés fejlesztést érintően meghozott döntések célja az volt, hogy a 

következő 5 éves stratégiai elvekhez szükséges pilléreket megalapozzák, illetve a jövőben 

meghozott döntésekhez megfelelő táptalajt biztosítsanak. 

 

Az MLSZ Elnökségének döntése nyomán kialakult a klubpiramis-rendszer, mely alapján az 

országban kiemelt Akadémiák, Tehetségközpontok, Körzetközpontok és Grassroots/Amatőr 

csapatok hivatottak az utánpótlás nevelés, kiválasztás és tömegesítés feladatait ellátni. A Körzet 

központok egyfajta hídként fognak szerepelni az utánpótlás-képzésben, és összegyűjtik, 

kiválasztják a körzetükhöz tartozó Grassroots/Amatőr klubok legtehetségesebb labdarúgóit, és 

elősegítik a tehetségközponti feláramoltatást. A következő szinten a Tehetségközpontok 

feladata a hozzájuk tartozó Körzetközpontból a megye legtehetségesebb labdarúgóinak 

összegyűjtése és szoros kapcsolat ápolása az akadémiákkal. Minden sportszervezet a szintjének 

megfelelő feladatokhoz igazított támogatást kap, a munkálatok végrehajtását az MLSZ 

folyamatosan ellenőrzi. A feladatok minőségbiztosítására és a követendő út kikövezésére az 

MLSZ Elnöksége létrehozta a Sportigazgatóságot, és átszervezte a Szakmai Bizottságot. A fent 

említett utánpótlás piramis hatékony működése érdekében több új a munkát támogató eszköz 

került kialakításra. Ezek biztosítják, hogy a Sportigazgatóság a sportszervezetekben végzett 

munkát kellően figyelhesse meg és támogatást nyújtson. 

 

1. Versenyrendszer 

 

Az új versenyrendszerben az U16-os, U17-es, és az U19-es korosztályokban a korábbi 8 

csapatos I. osztály és a 16 csapatos II. osztály oly módon alakult át, hogy megmarad a 24 csapat, 

azonban ősszel 12-12 csapatos „Kiemelt” és „Alap” csoportokban versenyeznek, ami tavaszra 

– az eredmények alapján – átalakul három 8 csapatos csoporttá („A”, „B” és „C” csoport). A 

korosztályok a saját bajnokságuk eredménye alapján kerülnek besorolásra a következő 

évadban. Ennek köszönhetően a tavaszi szezon során megvalósul a sportszervezetek előzetesen 

feltárt igénye, miszerint azonos szintű csapatok versenyezzenek egymással. Továbbá, 

megszűnik az eddigi rendszerre jellemző eredménykényszer, mivel az „A” csoport a bajnoki 

címről, a „B” csoport az őszi „Kiemelt”, vagy „Alap” csoportban indulásról dönt és csakis a 

„C” csoport szól a kiesés elkerüléséről. Az eddigiektől eltérően csupán 1 csapat esik ki, így – 

reményeink szerint – a klubok bátran kísérletezhetnek, felfelé játszathatnak játékosokat, az 

akcelerált gyerekek helyett, előtérbe kerülhetnek a tehetséges, de fizikailag később érők. 

Emellett átalakításra került az U9-U10-U11 bajnokságok lebonyolítása is. Fontos cél, hogy 

minden sportszervezet a besorolásához illő csapatokkal tudjanak játszani. Az utazási költségek 

optimalizálása érdekében kialakításra kerültek a regionális utánpótlás bajnokságok is. 

 

2. Működési költségtérítés 

 

E szabályozás azért került bevezetésre, mert az amatőr szerződés kivezetésével egy átigazolási 

hézag keletkezett. Ahhoz, hogy a sportszervezetek megfelelő szabályozási háttérrel 

igazolhassanak labdarúgókat, az MLSZ Elnöksége elfogadta a működési költségtérítés 

intézményét. 2021-ben a már korábban meghatározott összegek és irányelvek a 

sportszervezetek tájékoztatásával, egyetértésével kerültek optimalizálásra. 
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3. Videós gyakorlattár 

 

A Szakmai Bizottság egyhangúan megállapította, hogy az utánpótlás korosztállyal foglalkozó 

edzőknek valamilyen segítségnyújtás és iránymutatás szükséges. Az ebből a célból összeállított 

videótár hatalmas segítséget nyújt minden – a magyar labdarúgásban – dolgozó edzőknek, 

hiszen a profi minőségben felvett tartalom, strukturálva és magyarázva mindenki számára 

ingyen elérhető. Az eszköz igénybevétele hatékonyságának a jövőbeni ellenőrzését az 

Edzőképzés látja el. A felület lehetővé teszi azon szakembereknek, akik más felületet nem 

tudnak használni erre a célra, hogy egyszerűen képesek legyenek edzéseket megtervezni, 

nyomtatni és a foglalkozásokat kellően dokumentálni. A nyomtatási verzió pedig azonnal 

generál egy jelenléti ívet is, mely megkönnyíti a labdarúgók foglalkozáson való részvételük 

nyomon követését. 

 

4. Talent – X 

 

A rendszer keretein belül egy olyan adatbázis és vállalatirányítási rendszer kerül kialakításra, 

amely segíti a tehetséges U16-U19 közötti játékosokra vonatkozó adatok gyűjtését, központi 

tárolását és döntéstámogató információk szolgáltatását a felhasználók számára, rövid és hosszú 

távon egyaránt. Az adatbázisban szereplő játékosokról az MLSZ Sporttudományi Osztálya által 

meghatározott mérési protokoll kerül kialakításra, így biztosítva azt, hogy minden labdarúgó 

ugyanazon elvek mentén kerüljön mérésre. A tendenciákat a Szövetség megvizsgálja, 

összehasonlítja azokat a nemzetközi normával, és a sportszervezeteket ezekről folyamatosan 

tájékoztatja. Továbbá a rendszer segíti a Sportigazgatóság munkáját, hiszen a csapatok 

rendszeres feltöltésének köszönhetően folyamatos a minőségbiztosítás. 
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VII. SPORTSZAKEMBER KÉPZÉS 
 

 

Az Edzőképzési és Felnőttképzési Intézet legfontosabb feladata 2021-ben az MLSZ Elnöksége 

által 2020.12.14-én elfogadott oktatási koncepció gyakorlati és módszertani kidolgozása volt. 

Az év első 6 hónapjában a koronavírus-járvány miatt továbbra sem indult egyetlen tanfolyam 

sem, az edzők továbbképzését szolgáló kreditpontgyűjtő eseményeket azonban egy fejlettebb 

online háttérrel, kidolgozottabb, szélesebb szakmai spektrumú webinárok formájában sikerült 

megvalósítani. Emellett a korábban meghatározott, klubonként elvárt végzettségek szintjeinek 

és számainak ismeretében kialakultak a megfelelő tanfolyami darabszámok, kijelölésre kerültek 

az egyes tanfolyamok vezető instruktorai és létrejött egy mai viszonyokban versenyképesebb, 

egységes oktatói díjrendszer. 

 

Az Edzőképzésben folyamatosan készültek a futballedzők munkáját segítő egymásra épülő 

írásos és online videótartalmak, melyek igazodnak az egyes kurzusok tananyagához. 

 

Az év második felében az elméletben összeállított protokollok, módszerek mellett elindulhatott 

a személyes részvétel mellett történő oktatás és konferenciák is megtartásra kerülte. A nyár a 

korábban megtervezett képzésekre való felvételikkel telt, majd a Tanulmányi, Vizsga és 

Továbbképzési Szabályzatban meghatározott feltételeknek leginkább megfelelt hallgatókkal 

elindultak a korábban már bevezetett, valamint az újonnan elfogadásra kerülő tanfolyamok. 

Azokban az esetekben, amelyekben első alkalommal indult a képzés, zárt, meghívásos 

jelleggel, ám az előírt feltételeknek megfelelő Állami Akadémiák és Tehetségközpontok 

szakemberei nyerhettek felvételt, segítve ezzel a speciális tananyag minél előbbi, célzott és 

egyenlő arányú eljutását a legkiemelkedőbb utánpótlás klubokba, melyek a 2022-es évtől már 

mindenki számára elérhetőek lesznek.  

 

Sikerült több élő konferenciát is szervezni, melyen egy megújult együttműködés első lépésének 

keretében Lőw Zsolt a Testnevelési Egyetemen tartott nagy sikerű, egész napos előadást, de a 

Belga Labdarúgó Szövetség Edzőképzés vezetőjének előadása mellett egy kiemelkedő, 

hiánypótló kapuskonferencia is megvalósulhatott.  

 

A Felnőttképző Intézet struktúrájának kialakításában az Edzőképzéssel ellentétben az UEFA 

nem fogalmaz meg elvárásokat, inkább csak javaslatokat tesz. Ehhez igazodva, valamint a hazai 

viszonyokat, szervezeti kultúrákat figyelembe véve a korábban Double Pass által indított, 

sikeresnek nevezhető Akadémia Igazgató kurzust magyar futballvezetőkre szabott 

elvárásoknak megfelelő tematikában sikerült megújítani és újraindítani, de a gyerekcipőben 

járó scouting szakterületnek és az abban dolgozó szakembereknek is egy rendszerezett 

tanfolyam keretében kezdődhetett az oktatás. 

 

Nagyon pozitív visszhangja volt az első technikai vezetői kurzusnak is, mellyel párhuzamosan, 

pilot jelleggel a férfi NB I-es és NB II-es sportszervezetek technikai vezetőivel is egy interaktív 

kurzus keretében valósulhatott meg a tanfolyam.  

 

Edzőképzés újonnan induló tanfolyamai 2021-ben: 

− MLSZ Grassroots Alap (amatőr futball) 

− UEFA C (6-13 éves korosztály) 

− UEFA Youth B (10-15 éves korosztály) 
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Felnőttképzés újonnan induló / megújuló tanfolyamai 2021-ben: 

− MLSZ Akadémia Igazgató (utánpótlás klubok operatív vezetői) 

− MLSZ Scout U.P. (utánpótlás játékosmegfigyelők) 

− MLSZ Technikai Vezető (hazai klubok technikai vezetői) 
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VIII. SPORTEGÉSZSÉGÜGY, SPORTTUDOMÁNY 
 

 

1. SPORTEGÉSZSÉGÜGY 
 

A Sportegészségügyi Csoport (LTO) 2021-ben a megszokott rendszerben végezte a férfi és női 

utánpótlás válogatott labdarúgók egészségügyi szűrővizsgálatait.  

A koronavírus-járványra tekintettel a vizsgálati protokoll lerövidült, a haszon-kockázat elve 

alapján egyes vizsgálati elemek kimaradtak, csak a sportbiztonsághoz elengedhetetlen 

vizsgálatok kerültek elvégzésre, így a kijelölt keretek tavaszi vizsgálati sora korábban véget ért 

a tervezetnél (140 fő 2021. májusig). 

 

Az őszi ciklus 2021. szeptemberétől indult, a koronavírus-járvány ismételt eszkalációja miatt 

újra szűkített protokollal. 

 

Szakmai stáb megújult, két magasan kvalifikált, sport iránt elkötelezett, gyermekegészségügyi 

nagy tapasztalattal rendelkező szakorvos került a Csoportba. Költségmegtakarítási célzattal 

2021-ben beruházás, műszerbeszerzés ezúttal nem történt. 

 

2. SPORTTUDOMÁNY 
 

2.1. Sporttudományi Csoport 2021-ban végzett tevékenysége 

 

A Sporttudományi Csoport legfontosabb operatív feladata 2021-ben is a férfi utánpótlás és 

felnőtt válogatottak munkájának támogatása volt. Mindez a fizioterapeuták és erőnléti edzők 

szoros együttműködésével valósult meg az edzőtáborok során. Az év második felében a szigorú 

COVID-protokoll betartása mellett újraindultak az edzőtáborok és nemzetközi mérkőzések. 

 

Évek óta kiemelt prioritás egy egységes nemzeti adatbázis létrehozása, amelyben az MLSZ-nél 

és a kluboknál dolgozó szakemberek ugyanazt az elektronikus felületet használják a napi munka 

során a játékosokról keletkező adatok rögzítésére, nyomon követésére és a változások 

elemzésére. Erre a problémára jelenthet megoldást a Puskás Akadémia által fejlesztett Talent-

X klub menedzsment szoftver egységes bevezetése. A szoftver kétirányú adatáramlást tesz 

lehetővé a válogatott játékosokat adó klubok, valamint az MLSZ Sportigazgatóságán dolgozó 

szakemberek között. A szoftver fejlesztése és a Sportigazgatóság igényspecifikációjának 

megvalósítása komoly feladatot jelentett a 2021-es évben. A szoftver fokozatos bevezetése és 

tesztelése mellett a további fejlesztések 2022-re is áthúzódnak. 

 

A 2021-es évben teljesen megújult és korszerűsített tematikával és szakember gárdával, 24 

hallgatóval ismét elindult az MLSZ erőnléti edzőképzés, amelyet a Csoport munkatársai 

koordinálnak, ahogyan az MLSZ masszőrtovábbképzést is.  

 

A Csoport nevéből adódóan belső igény és elvárás is a nemzetközi szintű sporttudományi 

kutatások lebonyolítása és a folyamatos innováció. A kutatási eredmények nemcsak a 

válogatott csapatok támogatását teszik hatékonyabbá, de az edzőképzésbe is közvetlenül 

visszacsatolhatóak. Ezen a területen komoly áttörést sikerült elérni, hiszen 3 komoly 

nemzetközi publikációt jelentettünk meg a 2021-es év során, amely hazai összehasonlításban 

kiemelkedőnek mondható.  
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2.2. Adatelemző Csoport 2021-ban végzett tevékenysége 

 

Az Adatelemzői Csoport elsősorban az MLSZ digitális stratégiájával összefüggő feladatokat 

hajtott végre, emellett adatalapú elemzésekkel segítette az Elnökség, az MLSZ-felső vezetés, 

továbbá a férfi ’A’ és férfi U21-es válogatottak munkáját. 

 

A Csoport fő tevékenységi körei közé tartozott 2021-ben a labdarúgás sportszakmai területit 

segítő digitális eszközrendszerének nemzetközi megismerése, vizsgálata és hazai fejlesztése, 

kiemelt hangsúllyal a ligaszintű adatszolgáltatói megállapodásokra, a videóelemző szoftverek 

felhasználóinak képzésére, az automatikus kamerarendszerekre és játékosmegfigyelő 

platformokra. 

 

A Csoport 2021-ben megvalósított projektjei az alábbiak voltak: 

− kamerarendszerek telepítése a 12 NB I-es stadionba; 

− fix kamerarendszer telepítésének előkészítése Telkiben; 

− mobil kameraeszköz tenderlebonyolítása és beszerzése Telkibe; 

− mobil kameraeszköz tenderlebonyolítása és beszerzésének előkészítése a 

Tehetségközpontok számára; 

− kiemelt akadémiák fix és mobil kamerarendszerének beszerzésének és kiépítésének 

támogatása az EMMI-val és az akadémiákkal együttműködve; 

− videoelemző tanfolyammal kapcsolatos szerződések előkészítése; 

− az NB I és az MLSZ új adatszolgáltató partnerének kiválasztása tendereljárás keretében, 

a felhasználók képzése; 

− fentiekkel kapcsolatos szerződések teljes körű intézése és iktatása; 

− fentiekkel kapcsolatos hazai és nemzetközi kapcsolattartás. 
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IX. NEMZETKÖZI KAPCSOLATOK 
 

 

Az MLSZ nemzetközi kapcsolatait vizsgálva két egymástól markánsan elkülönülő területről 

kell beszélni: 

− a Nemzetközi Osztály által végzett feladatok összességéről, amely kiterjed az MLSZ 

nemzetközi kapcsolatainak irányítására, a Szövetség nemzetközi fórumokon való 

képviseletére, a nemzetközi szervezetekkel való kapcsolattartásra, továbbá az MLSZ 

nemzetközi projektjeivel kapcsolatos feladatok irányítására; 

− az Eseményszervezési Osztály tevékenységéről, amely kiterjed az MLSZ által 

versenyeztetett válogatottak programjának technikai szervezetésére, a hatáskörébe utal 

események előkészítésére, megtervezésére, megszervezésére és lebonyolítására, valamint 

az MLSZ által versenyeztetett valamennyi válogatott mellett a csapatmenedzseri 

feladatok ellátására. 

 

 

1. A NEMZETKÖZI OSZTÁLY ÁLTAL ELVÉGZETT FELADATOK 
 

Tekintettel a koronavírus-járvány által okozott nehézségekre az UEFA konferenciát tartott 

tagszövetségei főtitkárai számára 2021. február 19-én és április 29-én online formában, 

amelyek az MLSZ Főtitkára is részt vett. 

 

2021. április 14-én az MLSZ vezetése többoldalú egyetértési megállapodást írt alá, amely a 

török és az azzal rokon nyelveket beszélő labdarúgó szövetségek között jött létre. A 

megállapodás célja, hogy az érintett labdarúgó szövetségek a labdarúgás különböző területein 

segítsék, támogassák egymás munkáját. A megállapodást az MLSZ elnökén kívül az azeri, a 

kazah, a kirgiz, a török, a türkmén és az üzbég labdarúgó szövetség elnökei írták alá. 

 

Szövetségünk vezetése részt vett a svájci Montreux-ben tartott UEFA kongresszuson 2021. 

április 20-án. 

 

Az MLSZ 2020. júliusában pályázatot nyújtott be az UEFA-hoz a 2023. évi férfi U17-es 

labdarúgó Európa-bajnokság döntő tornájának megrendezésére. A pályázat sikerrel járt, az 

UEFA Végrehajtó Bizottsága 2021. áprilisi ülésén az esemény házigazdájának Magyarországot 

választotta. 

 

2021. május 21-én az MLSZ vezetése részt vett a Nemzetközi Labdarúgó-szövetség (FIFA) 71. 

Kongresszusán, amelyet a világjárványra való tekintettel videókonferencia formájában 

rendezett meg a FIFA. 

 

Az UEFA az aktuális nemzetközi ügyek megtárgyalása céljából 2021. szeptember 14-én 

csúcsvezetői videókonferenciát tartott tagszövetségei részvételével, amelyen az MLSZ vezetése 

is részt vett. 

 

2021. december 16-án az MLSZ vezetése részt vett a 2022/23. évi UEFA Nemzetek Ligája 

online sorsolásán. A magyar válogatott az A liga 3. csoportjába került Olaszország, 

Németország és Anglia mellé. 

 

 



32 / 86 

2. AZ ESEMÉNYSZERVEZÉSI OSZTÁLY TEVÉKENYSÉGE 
 

Az Eseményszervezési Osztály 2021-es éve a koronavírus megjelenése miatt korlátozottabb 

volt, mint az előző években. Több utánpótlás mérkőzés, edzőtábor halasztásra vagy törlésre 

került főleg a 2021-es év első félévében. Az év második felében szépen fokozatosan 

visszatértek az események a megszokott menetrendbe, az események a koronavírus-járványra 

tekintettel a lehető legszigorúbb szabályok szerint kerültek megrendezésre (tesztelések, 

fertőtlenítések elvégzése, UEFA COVID és magyar COVID szabályok betartásával). Sikerült 

újra utánpótlás EB-selejtező minitornákat (fiú U17, U19) megrendezni. Az EURO2020 

elhalasztásának negatív hatása a humán erőforrás terén volt legjobban érezhető 2020-ban, ez a 

2021-es évben pozitív irányba változott, hiszen az Eb megrendezése lehetőséget biztosított arra, 

hogy humán erőforrás terén új kollégák kerüljenek bevonásra. Összesen 44 új határozott idejű 

főállású dolgozó vett részt az EURO2020 szervezésében. Az U21-es Európa-bajnokság 

felkészüléséről ugyanaz mondható el, mint az EURO2020-ról, a halasztás utáni évben 

növekedésnek indult a dolgozók száma, szervezési szinten ugyanazokkal a nehézségekkel 

kellett számolni, mint az EURO2020-on. A mérkőzésekhez kapcsolódó koronavírus-járvánnyal 

összefüggő szervezési feladatok egyes elemei kiegészültek, illetve új feladatok is keletkeztek. 

Ezek az új feladatok több hónapos előkészületi munka során beépítésre kerültek a szervezési 

folyamatba. 

 

A kettő kiemelt projekthez kapcsolódó 2021-ben elvégzett tevékenységek az alábbiakban 

kerülnek részletes bemutatásra. 

 

2.1. EURO2020 

 

Az UEFA 2020. márciusában döntött az Európa-bajnokság egy évvel történő elhalasztásáról. A 

projekt 2020. májusától hibernálásra került. 2021 első hónapjaiban egyeztetések leginkább a 

járvány alakulásáról, hatásairól, illetve az újraindítás lehetséges menetéről, módszereiről 

voltak. Az év első negyedében megalakult a COVID-munkacsoport, amelynek feladata volt, 

hogy kidolgozza a budapesti mérkőzésekre és az országba való belépés feltételeit. A csoportban 

szerepet kapott az Országos Népegészségügyi központ, a Belügyminisztérium képviselője, a 

Nemzeti Sportközpontok és az MLSZ munkatársai. Ismételten elkezdődtek a 

munkaerőtoborzási feladatok, mely folyamat 2021. márciusig tartott. Eddig az időpontig kellett 

megtalálni mind az 55 lehetséges munkakör felelősét.  

 

Az Európa-bajnokság budapesti mérkőzéseinek az időpontjai az alábbiak szerint alakultak. 

▪ 2021.06.15 – Magyarország-Portugália, 18:00 

▪ 2021.06.19 – Magyarország-Franciaország, 15:00 

▪ 2021.06.23 – Franciaország-Portugália, 21:00 

▪ 2021.06.27 – Nyolcaddöntő, 18:00 

 

Budapest volt az egyetlen helyszín, ahol teltházas mérkőzéseket lehetett rendezni, 

megközelítőleg 230.000 ember látogatott ki a 4 budapesti mérkőzésre. A mérkőzésre való 

belépéshez szigorú feltételeknek kellett megfelelni (PCR tesz, oltási igazolás, karszalagozás) 

illetve a stadionba való belépés előtt a mérkőzésre érkező szurkolóknak testhőmérőkapukon 

kellett átsétálniuk. Az UEFA vezetői maximális elégedettségüket fejezték ki a budapesti 

mérkőzésekkel és rendezéssel kapcsolatban. 

 

A koronavírus-járvány folyamatos változása egy-két helyszínen bizonytalanságot okozott, így 

az UEFA a budapesti négy mérkőzés megrendezése után felkérte az MLSZ-t, hogy az Európa-
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bajnokság végéig a Puskás Aréna, mint tartalék stadion szerepeljen. A szervezési feladatok így 

2021. június 11-ig tartottak hivatalosan, a teljes levonulás a stadionból és környékéről 2021. 

július 19-én történt meg. 

 

2.2. U21-es Európa-bajnokság 

 

Az MLSZ a Szlovén Labdarúgó Szövetséggel közösen benyújtott pályázata alapján – 2018 

decemberében nyerte el az UEFA U21-es Európa-bajnokságának rendezési jogát 2021-re. A 

2020-as év tavaszán kitört világjárvány – és az ennek nyomán történt EURO2020-as torna 2021 

nyarára halasztása – okán az eredetileg 2021. június 9. és 26. között megrendezésre kerülő 

eseményt az UEFA a két rendező szövetséggel közös egyetértésben előre hozta, és új, kétrészes 

formátumban – de változatlan helyszínekkel rendezte meg. 

 

Az esemény megrendezésére és lebonyolítására az MLSZ-en belül 2021-ben dedikált szervező 

bizottság működött, mely egyrészt már az MLSZ-ben dolgozó munkatársak, valamint 

kifejezetten a projektre alkalmazott külsős szakemberek közreműködésével tevékenykedett [az 

egyes projekteket (13) 1-1 menedzser vezette központilag, az egyes helyszíneken pedig minden 

területnek helyi vezetője volt, helyszínenként 50-50 önkéntes tevékenykedett az esemény alatt].  

 

Az UEFA kijelölt munkatársai a kezdetektől gyakorta látogattak ide, szigorú kritériumrendszert 

és szervezési elvárásokat, útmutatásokat fogalmaztak meg irányunkba, melyet folyamatosan 

ellenőriztek és követtek. A torna befejeztével az UEFA vezetői pozitívan értékelték az U21-es 

EB budapesti rendezését 
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X. INFRASTRUKTÚRA FEJLESZTÉSEK 
 

 

1. Pályaépítési Programok 

 

2021-ben új pályaépítéses pályázat nem került kiírásra. 2020-ban a koronavírus-járvány miatt 

a tervezettnél lassabban haladtak az építkezések, így sok pálya felépítése 2021-re tolódott.  

 

A Kedvezményes Pályaépítési Programban 2021-ben 1 darab kisméretű műfüves kispálya épült 

fel Érsekvadkerten 10%-os önkormányzati önrésszel. A beruházási összeg 20%-át az MLSZ 

FIFA támogatásból, míg a 70%-át TAO támogatásból biztosította.  

 

Folytatódott az Óvodai Pályaépítési Program, melynek keretében 27 db 14x26 méteres, 

speciális műszaki tartalommal rendelkező műfüves grundpálya készült el elsősorban megyei 

jogú városok óvodáiban és néhány kisebb településen. Az önkormányzatok 10% önrészt 

fizettek, a fennmaradó részt az MLSZ UEFA támogatásból és TAO forrásból finanszírozta. 

 

Az MLSZ és a Belügyminisztérium közös pályaépítési programjának keretében 2021-ben 3 db 

kisméretű (20x40 m) rekortán pálya készült el felzárkózó településeken és a gazdaságélénkítő 

programban résztvevő településeken. A program célja a hátrányos helyzetű térségek, 

települések felzárkóztatása, a lakosság (elsősorban fiatalok) bevonása a sport- és szabadidős 

tevékenységbe, sportolási lehetőség biztosítása minden korosztály számára. Az érintett 

önkormányzatok önrész biztosítása nélkül juthattak hozzá a pályákhoz oly módon, hogy a 

Belügyminisztérium biztosította a teljes beruházási költség 20%-át, 70%-át az MLSZ TAO 

forrásból rakta hozzá, míg a további 10%-ot UEFA támogatásból szintén az MLSZ adta.  

 

Fentieken túl felépült 6 db új ún. „saját TAO-s” pálya is, mert a korábbi években pályázó 

önkormányzatoknak 2021-re sikerült összegyűjteniük a szükséges TAO forrást (2 db műfüves 

nagypálya, 3 db műfüves kispálya és 1 db műfüves grundpálya). Ebben a konstrukcióban a 

pályázók a 70% TAO forrás mellé 30% önrészt biztosítottak.  

 

Folytatódott a Pályafelújítási Program is, melynek keretében 6 darab korábban épült pálya 

felújítására került sor és 2 darab olyan élőfüves nagypálya felújítása is lezajlott, mely korábban 

nem az MLSZ beruházásában valósult meg. 

 

2. Telki Edzőcentrum fejlesztése 

 

Telki Edzőcentrum Hotel felújítás: a 2020-ban elindult beruházás 2021 tavaszára elkészült, sor 

került többek között a szobák, az étterem, a bár és a lobby felújítására is. A használatba vételi 

engedély 2021 szeptemberében érkezett meg. Az 1,7 milliárd Ft-os beruházás állami 

támogatásból és TAO forrásból került finanszírozásra.  

 

Telki-Páty fejlesztés: az I. ütem közbeszerzési eljárásának lefolytatását követően a munkálatok 

2021. év elején megkezdődtek és várhatóan 2022. év elején zárulnak. Az I. ütem keretében 

megvalósuló beruházási elemek többek között: élőfüves pályák, műfüves kispálya, 

pályavilágítás, rekortán futópályák, csapadékvíztározó tó, kút, szabadtéri kondipark, belső 

úthálózat. A 2 milliárd Ft-os beruházás állami támogatásból kerül finanszírozásra. 
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3. Budapest Pályafejlesztési Program 

 

A Budapesti Pályafejlesztési Program célja, hogy Budapesten és vonzáskörzetében az 

utánpótlás és amatőr labdarúgás, valamint a tömegsport infrastrukturális helyzetét javítsa, és 

egyúttal elősegítse a lakosság lakhelyhez közeli sportolási lehetőségét.  

 

A Program kivitelezései, valamint jövőbeni fejlesztések egyeztetései, közbeszerzési eljárásai 

folyamatosan zajlottak 2021-ben is.  

 

2021-ben elkészült fejlesztések: 

▪ 1087 Budapest – Salgótarjáni út 12-14.     Műfüves pálya (2db) 

▪ 1224 Budapest – Angeli utca 62.              Élőfüves pálya (1 db) 

 

2021-ben kezdődött, folyamatban lévő építkezések: 

▪ 1224 Budapest – Angeli utca 62.               4 blokkos öltöző építése 

▪ 1203 Budapest – Zodony u. 2.                    4 blokkos öltöző építése 
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XI. SZURKOLÓI KAPCSOLATOK 
 

 

1. Jegyértékesítés 

 

2021-ben is kiemelkedő feladat volt a férfi ’A’ válogatott mérkőzéseivel kapcsolatos 

jegyértékesítési tevékenység, ami az egyes értékesítési koncepciók megtervezésétől, az 

értékesítő rendszer folyamatos támogatásán át egészen az esemény beléptetés menedzseléséig, 

a helyszíni incidensek kezeléséig tart. Ezen munka során: 

▪ sikeres bérletértékesítési kampányt indítottunk: ezáltal az Anglia elleni vereség ellenére 

is 50 ezer néző volt a soron következő Andorra elleni mérkőzésen; 

▪ sales tevékenységgel értékesítettünk 1041 VIP jegyet; 

▪ megújítottuk és online platformra tereltük a dolgozói jegyértékesítés; 

▪ bevezettük a chat-ügyfélszolgálatot; 

▪ előkészítettük az új jegyértékesítési szerződést; 

▪ elvégeztük az EURO2020 torna jegyeinek disztribúcióját. 

 

2. Szurkolói /Partneri projektek 

 

Fan Entertainment: 2021. szeptemberétől kezdődően a mérkőzéseken ismét változatos 

programokkal várta az MLSZ Szurkolói falu az ifjú szurkolókat. A tavalyi évtől kezdve az 

MLSZ Fan XP alkalmazás segítségével a kivetítőn megjelenő fotóikkal és üzeneteikkel a 

drukkerek otthonról is buzdíthatták a magyar válogatottat. 

 

Legendák szektora: Az Anglia elleni mérkőzés alkalmával debütált a magyar futball 

legendáinak szeparált nézőtéri szektora és a hozzá tartozó exkluzív galériás büfé. A Legendák 

szektorát meccsenként 150-250 vendég és kísérője kereste fel és az általános visszajelzések 

alapján mind a koncepciót, mind pedig a kiszolgálással nagy elégedettek voltak. 

 

Mechandising értékesítés: válogatott mérkőzéseken 8 értékesítési pont üzemeltetése és a Sky 

Box vendégek helyszíni kiszolgálása (rendelés és bekészítés termékkatalógusból) került 

megszervezésre. 

 

Kapcsolattartás a Carpathian Brigade-dal: A táborral történő együttműködésünk keretében 

három nagyszabású és több kisebb szurkolói koreográfia megvalósításában működtünk közre. 

A szurkolói látványokról készült fotók bejárták a világsajtót, a Portugália ellen bemutatott 

Gábriel Arkangyalt ábrázoló mozaik az UEFA döntők történetében egyedülálló méretű 

koreográfia. A Carpathian Brigade állandó raktárt kapott a Puskás Arénában és régi vágyuk, a 

capo-állás is megépítésre került. 

 

3. MLSZ Webshop 

 

2021-ben teljesen megújult az MLSZ Webshop. Az új koncepció a megújult, felhasználóbarát 

weboldal elindításában és az MLSZ saját márkájának, a Ria2 brandnek a bevezetésében is 

megmutatkozott. 

 

4. Weboldal fejlesztés és tartalomgyártás 

 

Az MLSZ hivatalos honlapján a www.mlsz.hu-n 2021-ben számos jelentős fejlesztés indult, 

melyek közül kiemelendő női futball oldala, a megújult Sportigazgatóság oldalának átalakítása, 

http://www.mlsz.hu/
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új Dokumentumtár kialakítása, a válogatott oldalak arculati megújulásának előkészítése és 

számos az MLSZ Oktatási Központját érinti fejlesztés. 

 

Elindult az MLSZ kispályás futballszervező alkalmazása, a FociONE. Egyelőre marketing 

kampány nélkül 74 bajnokság 380 csapata használja az alkalmazást. 

 

2021-ben összesen 2.594 poszt és story került posztolásra. Az Instagram követők száma elérte 

a 100 ezret, ezzel az ország második legnagyobb követőbázisával rendelkezünk a 

sportszervezetek között. Mindezt organikusan, fizetett hirdetések nélkül értük el. 

 

A 2021/22-es szezontól kezdve a Magyar Kupa összefoglalók is elérhetővé váltak az MLSZ 

TV-n. Az év során 1.661 videó feltöltésére került sor, a csatorna követőinek száma meghaladta 

a 60 ezret. 

 

Az M4 Sporttal közösen minden hónapban megválasztásra kerülnek az alábbi kategóriák 

díjazottjait: Hónap játékosa; Hónap edzője; Hónap gólja; Hónap védése. A TOP3 videóinkra a 

Szerencsejáték Zrt. is felfigyelt és a szponzorációs szerződése keretében a jelenlegi szezontól a 

legszebb gólok Tippmix Top3 Gól néven jelennek meg az MLSZ TV-n. 

 

5. Egyéb tevékenység 

 

eSport: 2021-ben is indítottunk játékosokat a FIFA eNAtions Cup-on. Régi célunk teljesült 

azzal, hogy az EA Sports FIFA22-ben a magyar válogatott licence-szelt formában bekerült a 

játékba – ez nagyon pozitív kezdeményezés volt a szurkolók szemében és ennek megfelelően 

jelentős média visszhangot kapott. 

 

#Meccsnap Audit: A Deloitte segítségével elkészítettük az elmúlt két – COVID sújtotta – 

bajnoki év részletes média és marketing tevékenységre, valamint a szurkolói kapcsolattartásra 

vonatkozó auditját 12 NB I-es és 8 kiemelt NB II-es sportszervezet esetében. 
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XII. TÁRSADALMI FELELŐSSÉGVÁLLALÁS 
 

 

Az MLSZ társadalmi felelősségvállalása széleskörű tevékenységekben mutatkozik meg.  

 

2021-ben tovább folytatta működését az MLSZ Focisegély Alapítvány, melynek célja a 

szociális vagy egészségügyi okokból rászorulók – elsősorban egykori labdarúgók – 

megsegítése. Az MLSZ által 2011-ben életre hívott alapítvány az MLSZ Fegyelmi Bizottsága 

által kiszabott fegyelmi vétségekből befolyó büntetéseket használja fel jótékony célra. 

 

Az MLSZ elkötelezett a fogyatékkal élő embertársaink sportolási lehetőségeinek és esélyeinek 

megteremtésében és megerősítésében. Az MLSZ 2021-ben is a partnerszervezeteivel közösen, 

a Grassroots Szociális Labdarúgó Programban futballozó, fogyatékossággal és hátrányos 

helyzetben élő több ezer ember számára biztosított sportolási lehetőséget rendezvényein. 

 

2021 végén a Marketing Osztály koordinálásával elkezdődött a DAO-program koncepcionális 

alapjainak kialakítása, mely a labdarúgó mérkőzések látogatását teszi a későbbiekben 

hozzáférhetőbbé a fogyatékossággal élő emberek számára. 

 

A Szövetségnek továbbra is fontos a labdarúgó pályákon is megjelenő gyűlölet elleni 

folyamatos figyelemfelhívás, amely „A gyűlölet nem pálya” kampány által valósul meg. A 

kampány a korábbi évekhez hasonlóan a felnőtt és utánpótlás válogatottak mérkőzése mellett 

az OTP Bank Ligában jelenik meg, hogy a lehető leghatékonyabb módon érje el a labdarúgó 

mérkőzésre járó szurkolókat. 2021-ben a Marketing szakterület bevonásával elkezdte 

megvizsgálni a kampány megújításának lehetőségét.  

 

A Szövetség 2021-ben is csatlakozott a nemzetközi Szív Napja kampányhoz, mely felhívja a 

figyelmet a szív és érrendszeri megbetegedések kiemelkedő gyakoriságára és a mindennapi 

életben is megvalósítható megelőzési módszerekre. 

 

Az MLSZ csatlakozott továbbá az UEFA által kezdeményezett fizikai és mentális egészséget 

hirdető kampányhoz is (UEFA Coaches for Health - #FeelWellPlayWel), melynek promócióját 

többek között Margret Kratz, Marco Rossi és Gera Zoltán is segítette. 

 

A Szövetség Marketing szakterülete az UEFA-val együttműködve dolgozik az MLSZ CSR 

stratégia kialakításán, melynek célja, hogy a Szövetség által gondozott társadalmi 

felelősségvállaláshoz kapcsolódó tevékenységek stratégiai szinten és formában valósuljanak 

meg. 
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XIII. TÁMOGATÁSI RENDSZEREK 

MŰKÖDTETÉSE 
 

 

1. TÁMOGATÁSKEZELÉSI OSZTÁLY TEVÉKENYSÉGE 
 

Az MLSZ Támogatáskezelési Osztálynak meghatározó feladata a látvány-csapatsport 

támogatási rendszer keretétében benyújtott sportfejlesztési programok vizsgálata, jóváhagyása, 

illetve a támogatási igazolások kiállítása, továbbá az MLSZ részére folyósított állami források 

támogatási szerződéseinek kezelése, elszámolások készítése és a felhasználások 

dokumentálása. 

 

1.1. Látvány-csapatsport támogatási rendszer (TAO) keretében nyújtott támogatások 

 

A Szövetség 2021-ben is nagy hangsúlyt fektetett arra, hogy már jóval a beadási határidő előtt 

megkezdődjen annak a sportágfejlesztési programnak az előkészítése (mérföldkövekkel, 

keretszámokkal), melyben áttekintésre került a potenciálisan beérkező támogatások 

felhasználása. Ennek alapján az utánpótlás-képzés, az amatőr csapatok versenyeztetési 

költségeinek csökkentése és az infrastruktúra megújítása, bővítése jelentik a legfontosabb 

alappilléreket. Összességében elmondható, hogy a Szövetség a megfogalmazott szigorú elveket 

következetesen betartva, ugyanakkor ügyfélbarát módon végezte tevékenységét, a stratégiában 

megfogalmazott szakmai célok elérése érdekében. 

 

A látvány-csapatsport támogatási rendszerében a konstrukció 2011. évi indulásától számítva 

2021. december 31-ig bezárólag a sportszervezetekhez összesen 308,7 milliárd forint forrás 

jutott el, ezen felül a Szövetség központi programjai 98,4 milliárd forintnyi támogatásban 

részesültek. 

 

A 2021/22-es évadhoz kapcsolódóan az MLSZ-hez 1.810 pályázatot nyújtottak be a 

sportszervezetek (2020/21-ben 1.849-et), melyből 122 pályázat 100 millió és 300 millió forint 

programérték közé esett (2020/21-ben 97), 55 pályázat pedig 300 millió forint fölötti 

programértékkel került beadásra (2020/21-ben 50). Az elbírálás során végül 53 sportfejlesztési 

program igényelt elnökségi döntést (2020/21-ben 36). 2021. december 31-ig a beadott 

pályázatok közül 1420 került elfogadásra (2020/21-ben 1537). A teljes megítélt támogatás 

nagysága 25,9 milliárd forint volt (2020/21-ben 31,1 milliárd forint), melyből 21,6 milliárd 

forint működési típusú kiadásokra (2020/21-ben 15,4 milliárd Ft), 4,3 milliárd forint 

infrastruktúra beruházás jogcímen kerülhet felhasználásra (2020/21-ben 12,0 milliárd forint). 

 

A 2021/22-es évadban a szakmai beszámoló készítésének időpontjáig 19,6 milliárd forint 

támogatási igazolás került jóváhagyásra (a 2020/21-es évad vonatkozásában összesen eddig 

20,5 milliárd forint), mely 3.344 határozat kiállítását jelentette (2020/21-ben 4.134). 

 

1.2. Állami támogatások 

 

Az MLSZ 2021. évi szakmai programjának támogatására folyósított állami forrás összege 8.497 

millió forint volt. Ebből 3 milliárd forint 2020. évi központi költségvetés átcsoportosítása 

következtében, 2020. év utolsó napjaiban, a támogatás többi része 2021. áprilisban került 

folyósításra. A finanszírozási struktúra alapvetően nem változott az előző évekhez képest: 
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Szerződött összeg 

(Ft) 

Utánpótlás fejlesztési és Grassroots Programok 325 873 483 

Szövetségi elit és UP program 329 658 545 

Tehetségközpontok, körzetközpontok normatív támogatása 2 183 106 500 

Sportegészségügy 56 695 758 

Utánpótlás nevelési tevékenység támogatása (továbbadott 

produktivitási támogatás) 
3 000 000 000 

NB III bajnokság támogatása 1 380 000 000 

Női felnőtt labdarúgás 8 645 380 

Férfi felnőtt A válogatott és futsal A válogatott 190 015 049 

Szövetségi feladatok ellátása 1 023 005 285 

Összesen 8 497 000 000 

 

 

2. TAO ELLENŐRZÉSI OSZTÁLY TEVÉKENYSÉG 
 

Az MLSZ Támogatásellenőrzési Osztálya ellenőrzi a TAO támogatások rendeltetésszerű, 

szabályszerű felhasználását. A támogatások felhasználásáról benyújtott elszámolások 

ellenőrzések előrehaladását – a korábbi évekhez hasonlóan – gyorsuló tendencia jellemzi: míg 

kezdetben, az ellenőrzési feladatok 2014-es MLSZ-hez kerülésekor az lezárt ellenőrzések 

(beérkezett elszámolásokhoz viszonyított) aránya 14%-os volt, addig ez a szám mára 67%. 

 

Tárgyévben az előző évben megállapítotthoz képest 204 millió Ft-tal kevesebb, 481 millió Ft 

értékben írtunk elő visszafizetést szabálytalan felhasználásból adódóan, ezzel a tárgyév végéig 

ellenőrzött valamennyi támogatást tekintve összesen 4.301 millió Ft-ot tesznek ki a 

szabálytalanul felhasznált összegek. A teljes ellenőrzött támogatási összegekre vetített 

szabálytalan összegek arányszáma ezzel a tárgyévet megelőző értékhez képest 5%-ról 4,4%-ra 

csökkent. 

 

Az elszámolások dokumentum alapú ellenőrzésének egy része helyszíni ellenőrzésekkel is 

kiegészült. A helyszíni ellenőrzéseket éves ellenőrzési terv alapján végeztük, melyek részben 

mintavételezéssel, részben az elszámolás részeként benyújtott dokumentumok ellenőrzését 

kiegészítendő került sor. Ezen kívül a megalapozott bejelentések helyszíni kivizsgálása is 

megtörtént. 

 

Nagyobb volumenű szabálytalanság okán a beszámoló készítéséig tárgyévben 14 (ezzel 

összesen eddig 146) sportszervezet került a támogatásból 1-3 éves időtartamra kizárásra, 

valamint 19 (az előző évekkel együtt összesen 59) sportszervezet esetében költségvetési csalás 

gyanúja miatt feljelentéssel éltünk a nyomozó hatóság felé. Ezek közül vádemelés történt két 

esetben, és egy esetben született jogerős ítélet. 

 

2020-ban bevezettük, hogy támogatásból való kizárást eredményező szabálytalanság 

elkövetésének időszakában a sportszervezetet vezető személyt foglalkoztató szervezet nem 

részesülhet támogatásban – függetlenül attól, melyik sportszervezetnél foglalkoztatják. A 

szabályozás 2021-ben hét sportszervezetet érintett.  

 

Az elmúlt években több ütemben végrehajtott fejlesztések következtében az elszámolási 

folyamat a benyújtástól az ellenőrzésig teljes egészében elektronikus úton történik, mely 
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nagyban hozzájárult az elszámolások minőségének javulásához, az átfutási idők 

csökkenéséhez, végeredményben pedig az ellenőrzések gyorsulásához. A használati 

tapasztalatok alapján az elszámolási felület továbbfejlesztése folyamatos, tárgyévben a 

kiegészítő sportfejlesztési támogatás elszámolásával és ellenőrzésével kapcsolatos fejlesztések 

kerültek megvalósításra. 
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XIV. EGYÉB TÁMOGATÓ TERÜLETEK 
 

 

1. ÜZEMELTETÉS 
 

A 2021-as évben is kiemelt feladat volt az MLSZ Székházban és az egyes telephelyeken a 

koronavírus elleni védekezés, az ehhez kapcsolódó, változó szabályokra felkészülés, azok 

betartása, betartatása. 

 

A Székház körüli külső irodák számát sikerült nullára csökkentenünk, mindemellett 

mindenkinek helyet tudtunk biztosítani a Székházban vagy home office-ban. Előremutató 

módon kialakításra került egy olyan irodahelyiség is, ahová bárki vendég, vagy home office-os 

kolléga be tud ülni és akár egy teljes munkanapot irodai körülmények között végig tud dolgozni. 

Az év végére a teljes épület padlószőnyeg cseréje végrehajtásra került, így teremtve tisztább 

munkakörnyezetet a kollégák számára. 

 

Az Üzemeltetési Osztály 2021-ben 100 darab életmentő eszköz beszerzésében működött közre, 

melyek a megyei igazgatóságokon kerültek szétosztásra. 

 

 

2. MARKETING 
 

A 2021-es évben is a Marketing Osztály menedzselte a főszponzorációs és névszponzorációs 

feladatköröket az MLSZ-nél, melyhez hozzátartozik a szponzori szerződések kialakítása, 

végrehajtásának koordinációja, valamint az ehhez szükséges kapcsolattartás mind a 

szponzorokkal mind pedig az érintett sportszervezetekkel. 

 

Az MLSZ főszponzorjai a Szerencsejáték Zrt., OTP Bank, MOL Nyrt. és Adidas, akikkel 

hosszú távú együttműködés alakult ki. Az MLSZ névszponzorjai közé tartozik az OTP Bank 

(OTP Bank Liga), a Merkantil Bank (Merkantil Bank Liga) a MOL Nyrt. (MOL Magyar Kupa) 

és a Simple (Simple Női Liga és Simple Női Kupa). 

 

A 2021-es év kiemelkedő évnek számít szponzoráció tekintetben, hiszen a koronavírus-járvány 

okozta nehézségek ellenére a Marketing Osztály közreműködésével tovább szélesedett a 

partneri együttműködés a Szerencsejáték Zrt-vel. A férfi ’A’ válogatott és a férfi NB I mellé 

bekapcsolódott a szponzorációba a női ’A’ válogatott és a férfi futsal ’A’ válogatott, továbbá a 

női NB I, a férfi NB II, valamint a férfi futsal NB I is.  

 

A női labdarúgás szponzorációja ezen felül még tovább erősödött, hiszen a Simple a női NB I 

mellett a női Magyar Kupa névszponzorává is vált.  

 

Nemzetközi labdarúgó események is színesítették a 2021-es évet. A Marketing Osztály 

bonyolította az U21-es Európa-bajnokság hazai promóciós és kereskedelmi folyamatait az 

UEFA-val és a társszervező Szlovén Labdarúgó Szövetséggel szorosan együttműködve. 

 

Az U21-es EB mellett a felnőtt Labdarúgó Európa-bajnokság is kiemelkedő eseménynek 

számított, az év eseményének is nevezhető, melyhez két irányból kapcsolódott a marketing 

szakterület. Egyrészt a főszponzorok kampányának létrejöttében nyújtott szakmai támogatást, 



43 / 86 

másrészt az UEFA szervezési csapatának részeként vállalt szerepet a Puskás Arénában a torna 

minél színvonalasabb megrendezésében.  

 

A koronavírus-járványból fakadóan több belső rendezvény nem kerülhetett megszervezésre, 

ugyanakkor az MTVA-val együttműködésben ismét megvalósításra kerülhetett a Rangadó-

díjátadó, mely az adott szezon legkiemelkedőbb teljesítményeit díjazta. A 2021-es Rangadó 

formai kivitelében is előrelépett, hiszen két külön adásban, egyedi stúdió megjelenésben 

kerültek átadásra a férfi, illetve a női díjak. 

 

A Marketing és Média Bizottság több kiemelt témakörben is szakmai támogatást nyújtott az 

MLSZ marketing és kommunikációs szakterületeinek, figyelembe véve az MLSZ stratégiai 

célkitűzéseit. Ilyen volt többek között az U21-es Európa-bajnokság promóciós stratégiájának 

kialakításában és a felnőtt Labdarúgó Európa-bajnokság MLSZ kampányában játszott aktív 

szerepe is. 

 

 

3. SAJTÓ-KOMMUNIKÁCIÓ 
 

A Kommunikációs Osztály, az MLSZ stratégiájának támogatásaként összehangolja a szervezet 

kommunikációját. Kiválasztja a leghatékonyabb csatornákat, az előzetesen elfogadott 

kommunikációs naptár alapján megtervezi az üzenetek időzítését. Folyamatos feladatként 

kapcsolatot tart a hazai és nemzetközi sajtóval, szerkeszti az MLSZ hivatalos csatornáin 

megjelenő tartalmakat, illetve kiemelt eseményeken biztosítja, hogy azok kommunikációja 

kontrollált formában történjen. 

 

Elsődleges munkaterületek: tartalomszolgáltatás az MLSZ csatornái számára; sajtókiszolgálás 

a szövetség eseményein; klasszikus PR-munka (interjúk, háttérbeszélgetések, közlemények, 

beszédek, levelek írása); a Helyszíni Menedzserek tevékenységének szakmai koordinálása az 

élőben közvetített bajnoki és kupamérkőzéseken. 

 

2021-ben is cél volt, hogy a szükségszerű reaktív kommunikáció mellett több témát vessen fel 

a Szövetség proaktív módon (grassroots, női labdarúgás, képzések, fiatalok bevonása). A 

kommunikációs üzenetek artikulálása (messaging), a megszólalók kijelölése, a kommunikációs 

csatorna kiválasztása és bővítése is ennek érdekében történt, figyelembe véve a koronavírus-

járvány okozta kihívásokat. A számos bizonytalanság közepette a rendszeres közleményeknek, 

filmeknek a szokásosnál nagyobb jelentősége volt. A tájékoztatás mellett cél volt az MLSZ és 

az egész labdarúgó-közösség felelős hozzáállásának ösztönzése és bemutatása is. 

 

A sajtóesemények, háttérbeszélgetések jelentős részét – így a 2021-as Küldöttközgyűlést lezáró 

sajtótájékoztatót is – online formában rendeztük meg, de a nyári időszakban sor került 

személyes részvétellel megtartott eseményekre is. 

 

Kiemelt feladatot jelentett az év során az U21-es és a felnőtt férfi Európa-bajnokság 

rendezésével kapcsolatos kommunikáció. A nézők, jegytulajdonosok irányítása, a védettséget 

igazoló karszalagok előzetes átvétele, a tömegközlekedés használatának módja mind-mind 

olyan téma volt, amelynek kommunikációja során az osztály kapcsolatban állt külső 

partnerekkel. Ezek összehangolása eredményesen segítette az esemény zökkenőmentes és 

biztonságos lebonyolítását. 
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Emellett kiemelt feladat volt a férfi A-válogatott szereplésének bemutatása, melynek érdekében 

növekedett az angol nyelvű tartalmak száma az mlsz.hu-n, illetve nemzetközi sajtóeseményeket 

rendezett a szövetség a telki Kodolányi János Művelődési házban (Team Media Centre).  

 

Jelentős figyelmet kapott az OTP Bank Liga és a Merkantil Bank Liga mellett a MOL Magyar 

Kupa és a Simple Női Liga alaposabb bemutatása, népszerűsítése is.  

 

Az osztály a magyar válogatottak minden tétmérkőzésén és számos felkészülési eseményén 

jelen volt, melyekről fotógalériák, nagy nézettségű videók készültek, elősegítve a 

kapcsolattartást a vírusos időszakban is a szurkolókkal. Kiemelt feladat volt a videobíró 

rendszer (VAR) bevezetésének kommunikációs támogatása. Az mlsz.hu tartalomszolgáltatása 

mellett a közösségi csatornák működtetése is fajsúlyos feladat, 2021-ben elindult az MLSZ 

TikTok-csatornája, a legtöbb poszt pedig az MLSZ Instagram oldalán jelent meg (poszt, sztori).  

 

A labdarúgást népszerűsítő és tájékoztató könyvek elkészítése 2021-ban sem maradt el, a 

pandémia miatt elsősorban digitális formában készültek el. Az Európa-bajnoksággal foglalkozó 

kiadványok és az olyan hagyományosan megjelenő kiadványok, mint a programfüzetek és az 

összes hivatalos bajnokság eseményeit bemutató, eredményeit összegyűjtő Futballévkönyv is 

elkészültek. Az összes felnőtt mérkőzésre készülő programfüzetek egy részének értékesítése 

már bevételt is jelent a szövetség számára. 

 

Az online lezajlott kommunikációs képzések segítettek abban, hogy a labdarúgásban többen 

ismerkedjenek meg a kommunikáció alapvető szabályaival. 

 

A jogtulajdonos televízió által élőben közvetített mérkőzéseken a pontosság, illetve a szervezési 

feladatok koordinálása a munkafolyamatok elősegítése kiemelten fontos. A Kommunikációs 

Osztály vezetője által koordinált Helyszíni Menedzser (HM) panel tagjai annak érdekében 

vettek részt az elmúlt idény televízió által közvetített mérkőzéseinek szervezésében, hogy azok 

elérjék a nemzetközi színvonalat. A Helyszíni Menedzserek feladata a VAR bevetetésével 

tovább bővült.  
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XV. MEGYEI LABDARÚGÁS 
 

 

1. BÁCS-KISKUN MEGYE LABDARÚGÁSA 
 

A Bács-Kiskun Megyei Társadalmi Elnökség a 2021. évben az éves munkatervben betervezett 

három elnökségi üléséből kettőt tudott megtartani a járványügyi helyzet miatt, mindkét 

elnökségi ülés határozatképes volt. A Társadalmi Elnökség a megyei állandó bizottságok 

elnökeinek és tagjainak a mandátumát előbb 2021. január 1-től 2021. június 30-ig, majd 2021. 

július 1-től 2025. június 30-ig hosszabbította meg. A megyei bizottságok az SZMSZ-nek 

megfelelően végezték munkájukat, üléseiket a járványügyi előírások figyelembevételével 

tartották meg. 

 

A Bács-Kiskun Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) hivatalában a 2020-as évhez 

képest nem történt változás, továbbra is 5 főállású munkavállaló (megyei igazgató, 

versenyszervező, pénzügyi asszisztens, igazgatósági asszisztens, grassroots koordinátor) végzi 

el az MLSZ szabályzataiban foglalt feladatokat. Az Igazgatóság és a Megyei Társadalmi 

Elnökség között az együttműködés és a kapcsolattartás a tavalyi évben is kiváló volt. 

 

A 2020/21-es megyei felnőtt és utánpótlás bajnokságok a járványügyi helyzet miatt bevezetett 

korlátozó intézkedésekhez alkalmazkodva rendben befejeződtek, a dobogón végzett csapatok 

részére a bajnoki érmek és kupák mindenhol átadásra kerültek. A Megyei I. osztály bajnoka a 

Jánoshalmi FC sikerrel vette az NB III-as osztályozót a Somogy megyei bajnok Balatonlelle 

SE ellen (két 1-0-s győzelemmel), végül egyéb okok miatt mégsem vállalta az NB III-as 

indulást. 

 

A 2020/21-es bajnoki évadban a Tiszakécskei LC megnyerte az NB III. Keleti csoportját, így 

bajnokként jutott vissza a Merkantil Bank Liga NB II-be, a Kecskeméti TE HUFBAU az NB 

III. Közép csoport második helyén végzett, de mivel a bajnok Iváncsa KSE nem vállalta a 

magasabb osztályba való feljutást, így a Kecskeméti TE HUFBAU a feltöltési szabályok 

alapján, mint legjobb csoportmásodik jutott fel a Merkantil Bank Liga NB II-be. 

 

2021. június és július hónapjaiban beérkeztek a sportszervezetek nevezései a 2021/22-es 

bajnoki szezonra, kialakultak a csoportbeosztások és elkészültek a sorsolások. 

 

A 2021/22-es megyei bajnokságok 2021. augusztus 21-22-én kezdődtek. Megyei I. felnőtt: 13 

csapat, Megyei II. felnőtt: 23 csapat (2 csoport), Megyei III. felnőtt: 57 csapat (4 csoport), U19 

fiú: 34 csapat (3 csoport), U16 fiú: 26 csapat (2 csoport), U14 vegyes: 19 csapat (2 csoport), 

U13 vegyes: 32 csapat (7 csoport), Megyei I. női felnőtt: 7 csapat, Leány U15: 11 csapat, 

összesen 23 bajnokságban 222 csapat részvételével. 

 

A Versenybizottság a 2021/22-es bajnoki évben az MLSZ Versenyigazgatóságának 

megbízásából az MLSZ Regionális U16 Déli csoport (8 csapat) és az MLSZ Regionális U15 

Dél-Keleti csoport (10 csapat) bajnokságot is szervezi, üzemelteti. 

 

A Magyar Kupa 2020/21-es megyei selejtezőin dőlt el, hogy Bács-Kiskun megyéből 4 csapat 

(Jánoshalmi FC, Kalocsai FC, Kiskőrösi LC, Szabadszállási SE) jutott fel a MOL Magyar Kupa 

országos főtáblájára. 
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A megyei sportszervezetek részére utánpótlás futsal bajnokságokat (három korosztályban) és 

téli tornákat, versenyeket is szerveztünk. 

 

Az OTP Bank Bozsik-program egyesületi moduljának 2021 tavaszi szezonjának első fele a 

koronavírus-járvány okozta korlátozások miatt elmaradt, májusban 2 fesztivál és 2 torna került 

megrendezésre. 2021 őszére átalakult a rendszer. Létrejöttek az Akadémiák alatt a 

Tehetségközpontok és a Körzetközpontok. Bács-Kiskun megyében nem került kijelölésre 

kiemelt Akadémia. A Kecskeméti LA került a B szintre a Double Pass audit alapján. A 

klubfejlesztési mentorok auditja után 4 Körzetközpont került kinevezésre: Kecskeméti LC, 

Kiskőrösi LC, Kiskunhalasi Szilády RFC és a LUA Baja lettek a C szintű egyesületek. A 

kiskunhalasi központhoz 14 egyesület, míg a többi 3 központhoz 13 egyesület tartozik. Sokkal 

színvonalasabb és létszámban is magasabb tornákat és fesztiválokat sikerült megrendezni. 

 

Az OTP Bank Bozsik-program őszi szezonjában összesen 53 egyesület adta le a nevezését. Az 

U7-es korosztályban 78 csapat, az U9-ben 73 csapat és az U11-ben 57 csapat versenyezhetett 

egymással a szezon első felében. Az U13-as korosztály kikerült a Bozsik-programból és megyei 

rendezésbe került át. Az intézményi modulban 12 körzet, 145 intézmény, 5.269 nevezett 

gyermek regisztrált. 

 

Grassroots Alap edzői tanfolyam indult 2021 őszén 25 fővel Kiskőrösön. Grassroots Szervező 

Tanfolyamon 17 fő szerzett tanúsítványt Kiskunfélegyházán decemberben. Ősszel a Grassroots 

Megyei Akkreditációt 12 egyesület kezdte meg, jelenleg 10 egyesület vesz részt a folyamatban. 

 

A Fair Play Cup Középiskolás Labdarúgó Programjában 3 körzet, 26 csapat, 257 játékos 

regisztrált. 5+1-es Kispályás Program keretén belül támogatjuk a kecskeméti és bajai 

bajnokságokat. 

 

A látvány-csapatsportokkal kapcsolatos támogatásokra rendszeresen pályáznak a megyei 

sportszervezetek. Baján a Petőfi-szigeti sportcentrumban öltöző, Nemesnádudvaron közösségi 

helyiség és géptároló, Dusnokon nagyméretű füves pálya, lelátó és géptároló épült TAO-s 

pályázati forrásokból. Az óvodai program keretében Kecskemét-Hetényegyházán és 

Kecskemét-Ménteleken kisméretű (12x24 m-es) műfüves pályák kerültek átadásra. 

 

A Játékvezetői Bizottság a téli toborzásokat követően 2021-ben is indított játékvezetői 

tanfolyamokat, a koronavírus-járvány miatt online formában, melynek végén 18 fő tett sikeres 

vizsgát. A játékvezetők nyári edzőtábora Vecsésen az Airport Hotelben került megrendezésre 

130 fő részvételével. A kétnapos rendezvényen előadást tartott Hanacsek Attila az MLSZ JB 

elnöke, Juhos Attila MLSZ JB tag, illetve Prukner László Pro Licences edző, mesteroktató. Az 

elméleti és a fizikai tesztet minden résztvevő sikeresen teljesítette. 
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2. BARANYA MEGYE LABDARÚGÁS 
 

Az MLSZ Baranya Megyei Társadalmi Elnökségében az előző évadhoz képest egy személyi 

változás történt, az elnökség létszáma továbbra is 9 fő.  Az Elnökség az általa elfogadott Munka-

, és Ügyrend alapján végezte feladatait. Az elnökségi ülések számát a koronavírus-járvány 

nagyban befolyásolta, így 2021-ben csak három ülésre megtartására került sor, míg 2 

alkalommal elektronikus hírközlő eszköz útján került szavazás lebonyolításre. Az Elnökség 

összesen 23 határozatot hozott.  

 

A Baranya Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) a feladat-és hatáskörébe tartozó 

feladatokat 2021-ban 5 fő munkaviszony keretében foglalkoztatott főállású munkavállaló látta 

el. A megbízási szerződéssel foglalkoztatott munkavállalók száma az előző évhez hasonlóan 3 

fő. Az Igazgatóság a szabályzatokban foglalt feladatait ellátta, a határidős feladatokat határidőre 

elvégezte, pénzügyi helyzete stabil. A Társadalmi Elnökség és az Igazgatóság munkáját 2021-

ban is hét bizottság támogatta, 5 állandó és 2 ideiglenes.  

 

Az Igazgatóság a 2020/21-es bajnoki év tavaszi idényéhez kapcsolódóan 21, a 2021/22-es 

bajnoki év őszi idényéhez kapcsolódóan 15 bajnokság és kupasorozat szervezésében vállalt 

szerepet. A 2020/21. évi bajnokság tavaszi szezonjában 1.564 mérkőzés, míg a 2021/22. évi 

bajnokság őszi szezonjában 1.259 mérkőzés került lejátszásra. Az Igazgatóság állandó 

bizottságai összesen 172 (Fegyelmi Bizottság: 46 – tavasz: 26, ősz: 20, Versenybizottság: 123 

– tavasz: 61, ősz: 62; Fellebbviteli Bizottság: 3, tavasz: 0; ősz: 3) alkalommal üléseztek és 1.082 

(tavasz: 545, ősz: 537) határozatot hoztak. A Fegyelmi Bizottság által hozott 515, és a 

Versenybizottság által hozott 563 határozattal szemben 2 esetben érkezett fellebbezés.  

 

Baranya megyében a 2020/21-es évadban a nemzeti bajnokságban szereplő férfi csapatok 

száma 3 volt, a PMFC és a Szentlőrinc SE az NB II-ben, a HR-Rent Kozármisleny FC csapata 

az NB III-ban szerepelt, míg a 2021/22-es szezonban hozzájuk csatlakozott a Mohács TE 1888 

(B Build Mohács) csapata az NB III-ban. 

 

A 2020/21-as évadban 64 felnőtt csapat vett részt a megye bajnokság küzdelmeiben. A megyei 

I. osztályban 15, a megyei II. osztályban 15 csapat, a megyei III-ban 34 csapat versenyzett. A 

2021/22. évadban 69 csapat vesz részt a felnőtt megyei bajnokság küzdelmeiben, az alábbi 

megoszlásban: megyei I.:15, megyei II.: 16, megyei III.: 38 csapat. 

 

Az öregfiúk bajnokságban a 2020/21-es szezonban 21, a 2021/22-es szezonban 20 csapat 

szerepel. Veterán bajnokságban szereplő baranyai csapatok száma 2020/21-es és a 2021/22-es 

évadban egyaránt 5. 

 

Az Igazgatóság a Bozsik korosztályok felett az U19, U16, U15 és U14-es korosztályokban 

rendezett utánpótlás bajnokságot. A megyei I. osztályú csapatoknak kötelező az U19-es és U16-

os csapat indítása. A megyei II. osztályú U19-es, valamint az U15-ös és az U14-es bajnokság 

önállóan kerül megrendezésre, ide bármely megyei egyesület benevezheti utánpótlás csapatát. 

A megyei utánpótlás bajnokságokban nevező utánpótlás csapatok száma a 2020/21-es évadban 

68, a 2021/22-es évadban pedig 95 csapat volt, a csapat szám növekedést az okozta, hogy az 

U13-as bajnokság szervezése a Bozsik-programból átkerült az Igazgatóság feladatkörébe.  

 

A Magyar Kupa országos főtáblájára 2020/21-ben és 2021/22-ben 2 csapat jutott fel a 

megyéből, előbb a Mohácsi TE 1888 és a PEAC, majd a Komlói BSK Kft és a Villány TC. 
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Az Igazgatóság a leány utánpótlás csapatok részére meghirdetett U14-es és az U16-os 

bajnokságot a vizsgált időszakban a kevés számú nevező miatt nem indította el.  

 

A megyei téli utánpótlás futsal tornasorozat dinamikusan fejlődését megállította a koronavírus 

járvány. Az Igazgatóság a fiúk részére mindkét bajnoki évben az U9, U11, U13, U15, U17, U19 

korosztályokban írt ki tornarendszerű bajnokságot. A fiúknál 2020/21-ben a koronavírus-

járvány miatt 65 csapat, 2021/22-ben csak 58 futsal csapata nevezett. A lányoknál a fenti 

időszakban csak egy lány csapat indult el, a fiú U15 futsal bajnokságban. A futsal mérkőzések 

a megye 5 városában kerülnek lebonyolításra. 

 

A korábbi években igen népszerűségnek örvendő Baranya megyei téli nagypályás műfüves 

bajnokságot az igazgatóság 2020/21-ben, a járvány helyzet miatt elmaradt bajnoki mérkőzés 

nagy száma miatt nem tudta kiírni, mivel az elmaradt mérkőzések pótlására 2021. januárjában 

és februárjában volt csak lehetőség. 

 

Az Igazgatóság hagyományosan megrendezte 2021-ben is az Öregfiú csapatok téli műfüves 

teremtornáját, melyre 16 öregfiúk csapat nevezett. 

 

Az OTP Bank Bozsik Intézményi Programban regisztrált intézmények és gyerekek létszáma 

2021-ig folyamatosan nőtt, azonban a koronavírus-járvány miatt 2020/21-es tanévben megyénk 

gyereklétszáma 2.436 főre csökkent. A 2021/22-es tanévben a programba azonban már újra 

háromezer feletti, 3.299 fő regisztrált. A programba bekapcsolódott intézmények száma a 

járvány miatt 124-ről 98-ra csökkent 2020/21-ben, azonban a 2021/22-es tanévben visszaállt a 

járvány előtti szintre 121 intézmény belépésével. A sportcsoportok száma 2020/21-es tanévben 

267-ről 199-re csökkent, azonban 2021/22-ben számuk már meghaladta a járvány előtti szintet, 

278 sportcsoport csatlakozásával. 

 

Az OTP Bank Bozsik Egyesületi Program az előző szezonban 181, jelenleg 157 csapat 

versenyez, mely csökkenést az okozza, hogy az U13 korosztály versenyeztetése már nem a 

Bozsik-program keretén belül történik. 

 

A Fair Play Cup-ba 2020/21-ben 17 fiú, 10 leány csapat indult 174 fiú, illetve 100 leány 

részvételével. A 2021/22-es szezonban 16 fiú, 10 leány csapat nevezett a versenysorozatra, 173 

fiú, 112 leány játékossal.  

 

Az Igazgatóság által első alkalommal kiírt Kisközösségek Alternatív Labdarúgó Programjában 

(mely programban versenyengedéllyel nem rendelkező játékosok szerepelhetnek) Baranyában 

3 korosztályban 39 csapat 330 játékosa versenyez. A program által sikerült 11 olyan települést 

bekapcsolni a megyei labdarúgás vérkeringésébe, ahol korábban nem volt labdarúgó csapat.  

 

A Baranya megyei települések és a sportszervezetek jó arányban vettek részt az MLSZ 

Pályaépítési Programjában, a program keretén belül jelenleg 24 pálya áll a sportolni vágyók 

rendelkezésére, ebből 4 pálya nagyméretű (110x70 méter), 19 kispálya (20x40 méter) és 1 darab 

grund pálya (12x24). Minden felépült és átadott pálya világítással rendelkezik. 

 

Baranyában 2021-ben indult Grassroots Alap edzőképző tanfolyamra 25 fő nyert felvételt. Az 

alapfokú játékvezetői tanfolyamon 2021-ben 14-an tettek játékvezetői vizsgát. A beszámoló 

időszakában Grassroots Önkéntes Szervezői tanfolyamon 37 hallgató tett sikeres vizsgát. Az 

Igazgatóság egy Amatőr Sportszervezői tanfolyamot hirdetett Pécsett, melyre 15 fő hallgató 

jelentkezett és végzett el sikeresen. 



49 / 86 

3. BÉKÉS MEGYE LABDARÚGÁSA 
 

Az MLSZ Békés Megyei Társadalmi Elnökségében az előző évadhoz képest több személyi 

változás is történt. Andó Ágnes, Bora Imre, Molnár Sándor és Toldi Balázs személyében új 

tagok kerültek kinevezésre. Az Elnökség az általa elfogadott Munka-, és Ügyrend alapján 

végezte feladatait a 2021-es évben. 

 

A Békés Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) feladatait 2021-ban 4 fő teljes 

munkaidős munkaviszony keretében foglalkoztatott munkavállaló látta el. Az Igazgatóság az 

MLSZ vonatkozó szabályzataiban foglalt feladatait ellátta, a határidős feladatokat időben 

elvégezte, a bajnokságok lebonyolítása zavartalan volt. 

 

Az Igazgatóság a 2020/21-es bajnoki évben 17 labdarúgó bajnokságot és kupát szervezett, 

amely a 2021/22-es bajnoki évben is 22 bajnokságra változott, hiszen 3 korosztályban futsal 

bajnokságok mellett további 2 országos utánpótlás csoport szervezését is ellátjuk. Mindkét 

évben 59 sportszervezet nevezett be különféle korosztályaival. A bajnokságok lebonyolításával 

kapcsolatban az állandó bizottságok közül a legtöbb esetben – heti rendszerességgel - a 

Fegyelmi Bizottság ült össze, míg a Versenybizottság alkalomszerűen tette mindezt. A 

mérkőzések játékvezetői jelentései következtében a Fegyelmi Bizottsága 2021-es naptári évben 

579 határozatot hozott, míg a Versenybizottság 43 határozatot, amelyekkel szemben 

fellebbezés nem érkezett be. A fenti számok megfelelnek az előző évek nagyságrendjének. 

 

Békés megyét a 2020/21-es és a jelenleg zajló bajnoki évben az NB II-es bajnokságban a 

Békéscsaba 1912 Előre Zrt. egyesülete képviseli, míg az NB III. Keleti csoportjának részese a 

Füzesgyarmati SK csapata. 2020/21-ben a Körösladányi MSK gárdája egy évet töltött az NB 

III-ban, ahonnan nyáron kiesett. Jelenleg magabiztosan vezetik a megyei pontvadászatot és 

szeretnének visszajutni a magasabb osztályba. 

 

A 2021/22-es bajnoki évben a megyei I. osztályú bajnokságban 12 csapat szerepel, mögöttük 

2*14 csapat alkotja a másod- és 15 csapat a harmadosztályt. 

 

A 2021/22-es MOL Magyar Kupa főtáblájára három megyei csapat volt jogosult bejutni. Az 

főtábla első fordulójában sajnos két megyei csapatnak (Jamina SE és a Gyulai Termál FC) 

egymással kellett megküzdenie. A továbbjutó gyulaiaknak a második fordulóban a BVSC 

Zugló csapata jelentette a végállomást. A harmadik kupainduló Szarvasi FC is búcsúzni 

kényszerült az első fordulóban. 

 

Az OTP Bank Bozsik-programban 2021 őszére 3 Körzetközpontban (Békéscsaba UFC, 

Gyulasport KFT, OMTK-ULE) 32 sportszervezet 97 csapata (U7: 32, U9: 33, U11: 32) nevezett 

be, összesen 1059 labdarúgóval (U7: 201, U9: 432, U11: 426 fő). Körzetközpontonként öt U11-

es torna és négy fesztivál került megrendezésre, illetve a körzetközpontok régiós tornákon is 

szerepeltek az U11-es korosztályban. Az OTP Bank Bozsik-program korosztályai mellett 

megyénkben önálló U19-es bajnokság üzemel, ahol egy Kiemelt osztály mellett két területi 

csoportba kerülnek besorolásra a csapatok. U17-ben területi jelleggel két csoportban 

szerepelnek nagypályán az utánpótlás együttesek, míg a kistelepüléseket segítve keresztpályás 

U16-os bajnokság is elindult. A Bozsik-programból kikerülő U13-as korosztályt négy 

csoportba soroltuk be. 
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Békés megyében egyedülálló módon 2017/18. óta kiírásra kerül a Békés Megyei Ifi Kupa is, 

melynek döntő mérkőzése a felnőtt Békés Megyei Kupa előtt kerül megrendezésre. A 2020/21-

es kupadöntőben a Szabadkígyósi SZSC egy góllal múlta felül a Gyomaendrődi FC gárdáját. 

 

A megyei női csapatok számára a korosztályok és a létszám miatt önállóan egyre nehezebben 

lehet versenyt kiírni. Csapatainkból a Dévaványai SE és Csorvási SK benevezett az NB II-es 

futsal bajnokságba, azonban a Csorvás év közben visszalépett, míg a Keleti csoportot megnyerő 

ványaiak a nyáron léptek vissza, és a Pest megyei tornarendszerű bajnokságba neveztek be. A 

Békéscsabai Előre SE és a Gyulai Amazonok felnőtt futsal csapata pedig a Csongrád megyei 

tornákon vettek részt eredményesen. 

 

A 2020/21-es évadban U17-es és az U19-es korosztályok esetében megyei futsal bajnokságot 

indítottunk októbertől kezdőden, ahol 13-13 csapat folytatta a küzdelmeket. 2021 őszétől 

azonban a fenti két korosztály mellett bekapcsolódtak az U15-ös fiúk is. A három korosztályban 

30 csapat küzd a bajnoki helyezésekért. 

 

Az OTP Bank Bozsik-program Intézményi Programjában a 2020-as „COVID időszak” 

számaival szemben 2021 őszére 4.153 gyermek került regisztrálásra, melyben fontos szerepet 

játszik, hogy ismételten a megyei igazgatóságok határkörébe került a szervezés. 

 

Az újra induló Fair Play Cup küzdelmeibe nyáron 6 leány és 10 fiú csapat 169 játékossal 

regisztrált. 

 

A Pályaépítési Programban 2021. évben Kaszaperen és Kamuton került átadásra műfüves 

kispálya, így Békés megyében immár kettő élőfüves nagypálya (Körösladány, Szeghalom), 

kettő műfüves nagypálya (Gyula, Békéscsabai Akadémia), egy műfüves félpálya (Körösladány) 

és húsz műfüves kispálya (Békéscsaba 2, Gyula 2, Csanádapáca, Gyomaendrőd, Kevermes, 

Mezőberény, Kondoros, Köröstarcsa, Újkígyós, Sarkad, Bucsa, Dévaványa, Szeghalom, 

Békésszentandrás, Nagyszénás, Telekgerendás) épült az MLSZ Pályaépítési Programjában.  

 

Békés megye területén az MLSZ Felnőttképzési Intézete 2021-ben is szervezett MLSZ 

Grassroots „C” edzőképző tanfolyamokat, az 2020. decemberében indult játékvezetői 

tanfolyam vizsgája után 2021-ben is elindult a képzés 18 hallgatóval. 

 

A Békés Megyei Igazgatóság több, országos szinten is talán egyedinek mondható 

kezdeményezést tudhat magáénak. A korábban említett Békés Megyei Ifjúsági Kupa mellett 

tornarendszerű „bajnokságot” rendezünk a békés megyei fogyatékkal élő intézmények részére. 

Sajnos ez utóbbi a vírushelyzet miatt 2021-ben nem tudott megvalósulni. Nyáron került első 

alkalommal kiírásra a Kistelepülések megyei bajnoksága, ahol a nagypályás csapattal nem 

rendelkező kisközösségek indulhattak el. Négy csoportban 14 csapat szerepel. 

 

Emellett minden évben – immár kilenc éve – Díjátadó Gálát rendezünk a naptári év 

legjobbjainak (játékosok, edzők, játékvezetők, sportvezetők, támogatók, Bozsik program 

szakemberei részére), mely rendezvényünk töretlenül komoly presztízzsel bír Békés megye 

labdarúgó társadalma körében. Egyedülálló kezdeményezés immár huszonöt éve a Békés 

Megyei Polgármesterek Labdarúgó Találkozója, ahol a megye polgármesterei és jegyzői által 

kialakított csapat mérkőzik meg különböző ellenfelekkel. E rendezvénnyel is erősíteni kívánjuk 

a kapcsolatot a településvezetők és a megyei igazgatóság között. Sajnos utóbbi két 

rendezvényünk a vírushelyzet miatt 2021-ben is elmaradt. 



51 / 86 

4. BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYE LABDARÚGÁSA 
 

Az MLSZ Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Társadalmi Elnöksége egy fővel bővült, Vécsei 

Vilmos csatlakozott a grémiumhoz. Az Elnökség az elfogadott Munka-, és Ügyrend alapján 

végezte feladatait 2021-ban. Az Elnökség a koronavírus-járvány miatt 1 alkalommal ülésezett, 

online szavazásra 4 alkalommal került sor, és összesen 4 határozat született. 

 

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) a feladat- és 

hatáskörébe tartozó feladatait 2021-ban 6 munkaviszony keretében foglalkoztatott főállású 

munkavállalóval látta el, négy teljes és két 4 órás státuszt kialakítva. Az Igazgatóság az MLSZ 

vonatkozó szabályzataiban foglalt feladatait ellátta, a határidős feladatokat időben elvégezte, a 

bajnokságok lebonyolítása zavartalan volt. 

 

A Megyei Igazgatóság a 2020/21-as bajnoki évhez kapcsolódóan 28, a 2021/22-es bajnoki 

évhez kapcsolódóan 27 bajnokság és kupasorozat szervezésében vállalt szerepet. A Fegyelmi 

Bizottság által hozott 1.565 határozattal, és a Versenybizottság által hozott 412 határozattal 

szemben mindösszesen 14 fellebbezés érkezett.  

 

A 2020/21-as bajnoki évadban Borsod-Abaúj-Zemplén megyét az NB I-ben a Diósgyőr VTK 

és a Mezőkövesd Zsóry FC csapatai képviselték. A 2021/22-es bajnokságokban a Mezőkövesd 

Zsóry FC az NB I-ben, a Diósgyőri VTK az NB II-ben, a Kazincbarcika csapata az NB III-ban 

szerepel. A 2020/21-es bajnoki évadban az NB III Keleti csoportjában szerepelt a Termálfürdő 

Tiszaújváros, a Putnok FC, a Tállya KSE, a Diósgyőr tartalék és a Mezőkövesd Zsóry tartalék 

együttese, valamint a megyei feljutó Sajóbábony VSE, így a megye, az országos NB III-as 

bajnokság csapatainak több mint 10%-át adta. A 2021/22-es NB III-as borsodi csapatok közé 

csatlakozott a Hidasnémeti, mint megyei bajnok viszont kiesett a Sajóbábony VSE és a 

Mezőkövesd második csapata. 

 

A Borsod-Abaúj-Zemplén megyei férfi felnőtt bajnokság küzdelmei három különböző 

osztályban folynak, melyekben a csapatok létszáma évek óta csökken. A 2020/21-es bajnoki 

évadra a megyei I. osztályban 16 csapat, a megyei II. és III. osztályú bajnokságokban 3-3 

csoportba sorolva összesen 46, illetve 35 csapat szerepel. Sajnos a demográfiai adatok és a 

gazdasági helyzet változásai negatív tendenciát idéztek elő, így a 2021/22-es Megyei III-as 

mezőny már csak 2 csoportban, 28 csapat részvételével kerül lebonyolításra. 

 

A megyei I. osztályú csapatok kötelezően, míg a megyei II. és III. osztályú csapatok saját 

döntésük függvényében indulhattak a 2020/21-as évad Magyar Kupa országos 

versenysorozatában.  

 

Az OTP Bank Bozsik Programjában 2021-ben 59 csapat nevezett. Az OTP Bank Bozsik-

program Intézményi programja 2021 tavaszán a koronavírus-járvány miatt nem került 

megszervezésre, 2021/22-es intézményi programba 217 intézményi nevezés érkezett. 

 

A megyében a települések és a sportszervezetek jó arányban vettek részt az MLSZ Pályaépítési 

Programjában. Borsod megyében, a program keretén belül jelenleg 46 pálya áll a sportolni 

vágyók rendelkezésére, ebből 7 pálya nagyméretű (110x70 méter), 26 kispálya (20x40 méter) 

és 11 darab grund pálya (12x24). Minden felépült és átadott pálya világítással rendelkezik. 
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A 2021/22-es bajnoki évadra a küldöttek megválasztására 2021. augusztus 30-án került sor, 

ahol a jelenlévő sportszervezeti képviselők egyhangú szavazással Tatárka József megyei 

társadalmi elnököt és Vasas Csaba elnökségi tagot választották meg. 

 

A koronavírus-járvány az Igazgatóság által – minden évben – megszervezett oktatásainak, 

tanfolyamainak megtarthatóságára is rányomta bélyegét. A játékvezetői tanfolyam elméleti 

képzései online formában kerültek lebonyolításra, a Grassroots önkéntes szervezői tanfolyamot 

ugyanakkor sikerült jelenléti képzés keretében megtartani, viszont amatőr sportszervezői 

tanfolyam megtartására nem került sor. A Grassroots alap edzőképző tanfolyam is megtartásra 

került 2021 őszén. 

 

Az Igazgatóság minden bajnoki évadban két alkalommal, nyáron a bajnoki rajt előtt és télen a 

tavaszi fordulók megkezdése előtt ligaértekezleteket tart a sportszervezetek részére. A 

hagyományosan nagy részvételi szám is jelzi, hogy a csapatok képviselői/edzői igénylik ezen 

rendezvények megtartását, ahol első kézből kapnak információkat a bajnokságokkal 

kapcsolatos teendőikről, a verseny-, és fegyelmi helyzetről, valamint közösen elkészítik a 

sorsolásokat, egyeztetik az esetleges időpont- és helyszínváltozásokat, illetve beszámolhatnak 

egymásnak a klubokon belüli változásokról, játékos-mozgásról. A 2021-es év ebben is 

rendhagyónak számított, a vírushelyzet fokozódása miatt online módon történt a 

kommunikáció, mind a nevezések, mind a sorsolások elkészítése és a bajnokságok indulása 

tekintetében. 
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5. BUDAPEST LABDARÚGÁSA 
 

A Budapesti Társadalmi elnökséget változatlan összetételben nevezte a ki az MLSZ Elnökség 

2025. június 30-ig. A Wolf László által vezetett 7 fős elnökség az általa elfogadott Munka-, és 

Ügyrend alapján végezte feladatait. A tárgyévben a budapesti elnökség két alkalommal 

személyes megjelenéssel tartott ülést, ezeken összesen négy határozatot hoztak. Az MLSZ 

Budapesti Társadalmi Elnöksége 2021 június 21-i határozatával 2021. július 1-től kezdődő 

hatállyal 2025. június 30-ig kinevezte az MLSZ Budapesti Igazgatóság bizottságainak elnökeit 

és tagjait, ezzel biztosítva az Igazgatóság folyamatos működését. Az Elnökség rendszeresen 

kap elektronikus formában információt az Igaztatóság működéséről, a fővárosi amatőr 

labdarúgás eseményeiről. 

 

A Budapesti Igazgatóság a hatáskörébe tartozó feladatait 2021-ben 10 munkaviszony keretében 

foglalkoztatott főállású munkavállaló végezte el. Az Igazgatóság az MLSZ vonatkozó 

szabályzataiban foglalt feladatait rendben ellátta. Budapest méretét és a bajnokságok, illetve az 

igazolt labdarúgók számát figyelembe véve a feladatok elosztása és végrehajtása megfelelő 

módon és ütemezésben zajlott. A 2020/21 évi valamennyi bajnokság rendben befejeződött. 

 

A Budapesti Igazgatóság a 2020/21-es bajnoki évben 50, a 2021/22-es bajnoki évhez 

kapcsolódóan 60 bajnokságot és kupasorozatot üzemeltetett. Ebből felnőtt 12, öregfiúk, old 

boys, veterán 13, utánpótlás 23, futsal 12. 

 

A Játékvezető Bizottság 2021-ben 7.211 hivatalos mérkőzésre készített játékvezető-küldést. Az 

Igazgatóság állandó bizottságai összesen 167 alkalommal üléseztek és 3.020 határozatot 

hoztak. A Fellebbviteli Bizottságnak 15 határozatot kellett hoznia, kettőt a bajnokságok 

feltöltésével kapcsolatban hivatalból, kettőt egyéb versenybizottsági ügyben és 11-et fegyelmi 

ügyben. A Fellebbviteli Bizottság 3 kivétellel minden elsőfokú döntést helybenhagyott.  

 

A 2020/21-es bajnoki évben az NB I-ben 4, az NB II-ben 3, míg az NB III-ban 9 budapesti 

csapat indult. A 2021/22-es évadra az NB I-ben a budapesti csapatok száma nem változott. A 

Budafoki MTE kiesett, az MTK Budapest feljutott az élvonalba. Az NB II-ben jelenleg 4 

egyesület képviseli Budapestet. Az NB III-ban is történt változás, a Budapest I. osztály bajnoka, 

a Kelen SC visszajutott az országos harmadosztályba, míg a THSE-Szabadkikötő kiesett onnan. 

 

A Magyar Kupába a 2020/21-es évad során 27 Budapest bajnokságban induló csapat nevezett 

be, közülük a 43.sz. Építők, a Csepel FC és az ASR Gázgyár folytathatta a főtáblán. A 2021/22-

es MOL Magyar Kupába már a Budapest Kupából tudták kvalifikálni magukat a csapatok. Az 

52 nevező közül ez a Kelen SC-nek, a Csepel FC-nek, az Ikarus BSE-nek, a MUN SE-nek, a 

Budai FC-nek és a Fővárosi Vízművek SK-nak sikerült. 

 

A budapesti férfi nagypályás bajnokságok négy osztályban, összesen kilenc csoportban 

zajlanak. 2021-ben az egyesületek igényét is figyelembe véve átalakítás történt. A Budapest II. 

osztály az előző évi egy csoport helyett két csoportban kerül megrendezésre. Ennek 

megfelelően az addigi három csoportos III. osztály is két csoportos mezőnnyel zajlik. A 

budapesti férfi felnőtt első osztály 16 csapattal működik továbbra is. A másod- és 

harmadosztály két-két csoportjában egyaránt 2x14 csapat szerepel. A negyedosztályban 60 

csapat nevezett, akik négy csoportban játszanak. A 46. alkalommal kiírásra került Budapest 

Kupára 52 csapat nevezett. A kupa döntője az MLSZ Budapesti Igazgatóság kiemelt eseménye.  
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A Főváros labdarúgó életében fontos szerepet betöltő tradicionális bajnokságok, az öregfiúk 

(34 év fölöttiek részére) 3 osztályban, 5 csoporttal, az Old Boys (44 év fölöttiek részére) 3 

osztályban 5 csoporttal és a veterán (54 év fölöttiek részére) 2 osztályban 3 csoporttal 

működnek. Az öregfiúk és az old boys bajnokság nagypályán, míg a veterán félpályán zajlik. 

Jelenleg 143 csapat vesz részt a három korosztály küzdelmeiben, az előző évben 136 csapat 

szerepelt. Ezekben a korosztályokban 2021-ben 3.060 versenyengedély került kiváltásra. 

 

Az országos utánpótlás bajnokságokban kimagaslóan nagy a fővárosi csapatok részvétele. 188 

budapesti csapat vesz részt, ebből a kiemelt osztályokban 36 szerepel. Budapest Bajnokság az 

U19-es, az U17-es, az U16-os, az U15-ös és U14-es és U13-as korosztályokban indult. A 

csapatok létszáma 2020-ban 130 volt, 2021-ben 178, amely 48 csapattal több, mint az előző 

évben. 

 

A felnőtt női nemzeti bajnokság két osztályában tovább nőtt a budapesti csapatok száma, 2021-

ben 10 egyesület indult el. Az NB I-ben 3 az NB II-ben 7 fővárosi csapat van. A női országos 

utánpótlás bajnokságokban 2021-ben összesen 35 fővárosi csapat vett részt, 2020-ban még 24-

en indultak. 2021-ben újra indítottuk a budapesti női 3/4 pályás bajnokságot, 7 csapattal. 

 

A futsal felnőtt férfi mezőnyben a budapesti csapatok száma 21, ebből az NB I-ben 2, az NB 

II-ben 6 fővárosi csapat szerepel. A harmadosztálynak megfelelő Regionális Felnőtt Futsal 

bajnokságban 13 fővárosi csapat szerepel. 

 

A Futsal U20, U18, U17 I. osztályú bajnokságokat 18 budapesti csapat fejezte be 2021-ben, és 

ugyanennyien neveztek be a 2021/22-es bajnokságokra. Negyedik alkalommal került kiírásra 

Budapesten az őszi-tavaszi rendszerű futsal bajnokság, U8-as U9-es, U10-es, U11-es, U13-as 

és az U15-ös korosztályban, összesen 94 csapat részvételével. Tizenhárommal neveztek többen, 

mint az előző évben. Téli futsal tornát 2021 elején három (U11, U13, U15) korosztályban 

rendezett az Igazgatóság elsősorban a nagypályás utánpótlás egyesületek számára. 

 

A Női Futsal NB I-ben egy, az NB II-ben öt budapesti csapat szerepelt a 2020/21-es szezon 

során. A Csepel UP feljutott, így 2021/22-es évad során már 2 csapat szerepel az NB I-ben és 

4 az NB II-ben A Magyar Kupába 2021-ben mind a 6 budapesti csapat benevezett. 

 

Tavaly 11. alkalommal került megrendezésre a fővárosi nagypályás amatőr csapatok részére a 

Téli Nagypályás Torna, 20 csapat részvételével. Az év végén pedig újra elindult a felnőtt 

teremtorna sorozat 24 csapattal. 

 

Az OTP Bozsik Egyesületi Programban változás történt. A 12/13 évesek, ahogy mindenhol, így 

Budapesten is bajnokságokban indultak. Ezzel a váltással az U7-es, az U9-es és az U11-es 

korosztályokban 80 fővárosi egyesület, összesen 574 csapatot nevezett a Bozsik programra. 

 

Budapesten Grassroots Alap tanfolyam három indult 2021-ben, amin 75-en vettek részt. A 

Grassroots önkéntes tanfolyamon 53-an kaptak oklevelet. Az amatőr sportszervezői képzés 

2022 első félévére halasztódott. A fővárosi alapfokú játékvezetői tanfolyamon 2021-ben 48-an 

tettek játékvezetői vizsgát. 

 

A fővárosi amatőr pályahelyzet javítása folytatódott a Budapest Pályafejlesztési Program 

keretében. Ez évben is több amatőr létesítmény megújult és sikerült új pályákat is bevonni az 

amatőr labdarúgásba. 
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6. CSONGRÁD-CSANÁD MEGYE LABDARÚGÁSA 
 

Az MLSZ Csongrád-Csanád Megyei Igazgatóságának Társadalmi Elnökségében 2021-ben 

megtörtént a tisztújítás. Az elnökségi munkáját 5 tag befejezte, míg az Elnökségbe 2 új tag 

került kinevezésre. Dr. Kiss-Rigó László harmadik vezetői ciklusát kezdte el az Elnökség élén, 

amely 2021-ben 8 határozatot hozott. 

 

Az MLSZ Csongrád-Csanád Megyei Igazgatósága (a továbbiakban: Igazgatóság) a feladat- és 

hatáskörébe tartozó tevékenységeket 2021-ben 4 munkaviszony keretében foglalkoztatott 

főállású munkavállalóval és 1 megbízási jogviszony keretében foglalkoztatott dolgozóval látta 

el. Az Igazgatóság az MLSZ vonatkozó szabályzataiban meghatározott feladatait elvégezte, 

határidőit betartotta, a bajnokságok lebonyolítása zavartalan volt. 

 

Az Igazgatóság a 2020/21-es bajnoki évhez kapcsolódóan 21, a 2021/22-es bajnoki évhez 

kapcsolódóan 23 nagypályás bajnokság és kupasorozat szervezésében vállalt szerepet, amely 

során 81 sportszervezet 203 csapata versenyzett. A mérkőzések megrendezésével kapcsolatban 

az Igazgatóság állandó bizottságai hetente üléseztek. 

 

A Fegyelmi Bizottság 2021-ben 417 határozatot, a Versenybizottság 181 határozatot hozott, 

melyekkel szemben 9 fellebbezést nyújtottak be. A jogszabályi környezet változása és az első 

fok megnövekedett munkaterhelése miatt drasztikusan emelkedett a másodfokra került ügyek 

száma. A megyéből – mint az elmúlt 10 évben minden esetben – egyetlen ügy sem került az 

MLSZ Jogi Bizottságához törvényességi felülvizsgálatra. 

 

A 2021-ben a Nemzeti Bajnokság III. osztályából kiesett a Szegedi VSE és helyére feljutott az 

M-Foci Kft. csapata, így a Nemzeti Bajnokság II. osztályában a Szeged-Csanád Grosics 

Akadémia, míg a III. osztályban a Hódmezővásárhelyi FC és az M-Foci Kft. képviseli 

megyénket. 

 

A 2020/21-es bajnoki évad megyei I. osztályú bajnokságában a Versenybizottság 14 

sportszervezet nevezését fogadta el, a megyei II. osztályú bajnokságban 15 csapat, a megyei 

III. osztályban szintén 14 csapat, míg a megyei IV. osztályú bajnokságban 22 csapat szerepel. 

 

A 2021/22-es bajnoki évad megszervezésénél nehézséget okozott, a koronavírus-járvány által 

okozott veszteségek pótlása, a bajnoki mezőnyök feltöltése. A 2021/22-es megyei I. osztályú 

bajnokságunk 14, a megyei II. osztályú bajnokságunk 15, a megyei III osztályú 15, míg a 

megyei IV. osztályú 2 csoportban 26 csapattal versenyez. Csongrád-Csanád Megye labdarúgó 

potenciálja kisebb a jelenlegi 16 csapatos Megye I-es létszámnál, ezért jól előkészítve és 

tervezetten a 2021/22-es idény végén 12 csapatosra csökkentjük az első osztály létszámát. 

 

Az OTP Bank Bozsik-Program korosztályai mellett a 2020/21-es és a 2021/22-es évadokban 

az Igazgatóság 4 korosztályban írt ki férfi utánpótlás bajnokságokat. Az előző évadban az U19-

es bajnokságban, 3 csoportban 25 csapat, az U17-es bajnokságban 2 csoportban 18 csapat és az 

U14-es bajnokságokban, 4 csoportban 37 csapat szerepelt. 

 

A bajnoki korosztályok átalakítása miatt a 2021/22-es bajnokságban megszűnt az előző év U17-

es korosztálya, helyébe az U16-os és az U13-as korosztályok kerültek. Tényadatok: az U19-es 

bajnokságban 3 csoportban 26 csapat, az U16-os bajnokságban, 2 csoportban 15 csapat az U14-

ben 3 csoportban 26 csapat és az U13-ban 4 csoportban 19 csapat vesz részt. 
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A női felnőtt csökkentett pályás kiírásban 2020/21-ben 6 csapat vett részt, ezen kategóriában 

2021/22-ben 12 csapat versenyez. 

 

A női utánpótlás bajnokságokban 2021/22-es bajnokságba elkezdtük a bajnoki rendszer 

reformját, melynek végcélja egy két korosztályos fenttartható, jelentős területi lefedettséget adó 

bajnoki rendszer. A 2020/21-es idényben női U19-es bajnokságot írtunk ki, melyre 9 

sportszervezet nevezett. E helyett a 2021/22-es bajnokságban U16-os bajnokságot írtunk ki, 

melyre 12 csapat nevezett. Női szakágban a Szent Mihály Kft. 2021-ben kiesett a Nemzeti 

Bajnokság I. osztályából és jelenleg az NB II-ben szerepel. 

 

A Magyar Kupa 2020/21-es versenysorozatában az Országos Főtáblára az M-Foci Kft. és a 

Mórahalom VSE csapatai jutottak fel. A 2021/22-es szezonban a feljutók az M-Foci és a 

Szegedi VSE voltak. Nagy örömmel fogadtuk, hogy újra kiírhattuk a megyei Magyar Kupát és 

ez a versenysorozat ad feljutót a 2021/22-es Országos Főtáblára. E sorozatra a 2020/21-es 

versenyévadban 28, míg a 2021/22-es szezonban 52 csapat nevezett. 

 

Alkalmazkodva a TAO előírások változásához a 2020/21-es futsal versenyidényre az eddigi 

torna rendszer helyett utánpótlás és felnőtt bajnoki sorozatokat írtunk ki, amely kapcsán 18 

bajnokságba 56 csapat nevezését regisztráltuk, míg a 2021/22-es idényben 17 bajnokságba 93 

csapat nevezett. 

 

Az OTP Bank Bozsik-Program Intézményi Programjának népszerűsége a korábbi évekhez 

hasonlóan 2021-ben is töretlen volt, melyben több mint 150 intézmény közel 5.500 regisztrált 

gyermekkel vett részt.  

 

Csongrád-Csanád megyében 2 db műfüves pálya átadására került sor 2021-ben Tömörkényen 

és Zsombón. 

 

Az Igazgatóság 2021-ben online rendezte meg a játékvezető képző tanfolyamot, melyet 33-an 

végeztek el.  

 

Testvérmegyénkkel, Komárom-Esztergom megyével 2021-ben is tovább ápoltuk tradicionális 

kapcsolatunkat, 2021. októberében a két megye társadalmi elnöksége közös ülést tartott. 
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7. FEJÉR MEGYE LABDARÚGÁSA 
 

Az MLSZ Fejér Megyei Igazgatóság Társadalmi Elnökségének összetétele július elsejétől 

megváltozott. A mandátumok lejárta után kettő korábbi tag nem vállalta a tagságot. Két új tag 

került a társadalmi elnökségbe. A megyei elnökségünkbe most került először női tag. Az előző 

ciklushoz hasonlóan azonos létszámmal, 9 főből áll a Fejér megyei társadalmi elnökség. A 

munkaterv alapján tervezett elnökségi üléseket a koronavírus-járvány miatt nem tudtuk tartani. 

Egy alkalommal tartottunk személyes, három alkalommal online elnökségi értekezletet, 

továbbá négy alkalommal internetes szavazásra került sor. Az Alapszabályban meghatározott 

öt állandó bizottság mellett további hat bizottság tagjainak is lejárt a mandátuma. Július 1-től 

valamennyi bizottságban kinevezésre kerültek a tagok. Jelentős személyi változás csak a 

játékvezetői bizottság összetételében történt. 

 

A Fejér Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) a feladat- és hatáskörébe tartozó 

feladatokat 5 munkaviszony keretében foglalkoztatott főállású munkavállaló látta el. Az 

Igazgatóság az MLSZ vonatkozó szabályzataiban foglalt feladatait ellátta, a határidős 

feladatokat időben elvégezte. A bajnokságok lebonyolítása a koronavírus-járvány miatt 

kialakult helyzetben is zavartalan volt. Az őszi indulás szintén zökkenőmentesen zajlott. 

 

A Megyei Igazgatóság a 2020/21. bajnoki évhez kapcsolódóan labdarúgás szakágban az alap 

versenyrendszerben 22, a 2021/22. bajnoki évben 36 bajnokság és kupasorozat szervezésében 

vállalt szerepet. Futsal szakágban 3 bajnoki korosztályban rendeztünk bajnokságot. A 

kiegészítő versenyrendszerben 2020/21. évi bajnokságban 20 majd a következő bajnoki évben 

26 bajnokság szervezését végezte az igazgatóság. E mérkőzések megrendezésével kapcsolatban 

az Igazgatóság állandó bizottságai összesen 885 határozatot hoztak. A Fegyelmi Bizottság által 

hozott 582, és a Versenybizottság által hozott 298 határozattal szemben 4 fellebbezés érkezett. 

A Fellebbviteli Bizottság 5 határozatot hozott a 2021-es évben a fellebbezéseken túl, a 2021/22 

bajnokságok nevezéseinek elbírálása után, a csoportok feltöltésének lehetőségében.  

 

A 2021. évben Fejér megyét az NB I. felnőtt bajnokságban a MOL Fehérvár és Puskás 

Akadémia FC csapatai képviselték. Az Aqvital Csákvár csapata immár 8 éve stabil tagja az NB 

II-nek. A beszámolási időszakban az NB III Közép csoportjában szerepelt a Dunaújváros, az 

Iváncsa a Nyugati csoportban a Puskás Akadémia FC és MOL Fehérvár tartalék együttese, 

valamint a Bicske és a Gárdony csapata. A 2020/21. évi megyei első osztályú bajnokságot a 

Sárosd csapata nyerte, de nem vállalta az NB III-as indulást, nem kért licencet. 

 

A 2020/21. bajnoki évad felnőtt megyei I. osztályú bajnokságába a Versenybizottság 15 

sportszervezet nevezését fogadta el. A megyei II. osztály kettő csoportban 25 csapat, míg a III. 

osztályú bajnokságokban 3 csoportba sorolva 34 csapat szerepelt. A 2021/22. bajnoki évadra a 

felnőtt megyei I. osztályban 14 csapat, a megyei II. osztály kettő csoportban 28 csapat, míg a 

III. osztályú bajnokságokban 2 csoportba sorolva 32 csapat szerepelt. A felnőtt csapataink 

száma nem változott. Sajnos Velence TSE, Jenő, valamint az Alcsútdoboz a Megyei III. 

osztályból visszalépett.  

 

Az OTP Bank Bozsik-program korosztálya mellett a 2020/21-es évadokban a Megyei 

Igazgatóság 3 utánpótlás korosztályban írt ki bajnokságot. Az U19-es önálló bajnokság, saját 

eredményeik alapján kvalifikálják magukat a csapatok az első- illetve másodosztályba, a felnőtt 

csapat eredményeitől függetlenül. Az első osztály az egész megyét lefedi, a három csoportos 

másodosztályba területi alapon kerültek besorolásra a csapatok. A kettő majd ősztől három 

bajnoki csoportban 42 csapat szerepelt. Az U16-os bajnokságokban a csapatok 2 csoportban, 
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26 csapatszámmal vettek részt. Az U14-es 2020/21. évi bajnokságban három csoportban 25 

csapat került besorolásra. A 2020/21. bajnoki évadban a csapatok száma valamennyi utánpótlás 

bajnokságot és csoportot figyelembe véve 93 csapat.  

 

2021/22. évben az OTP Bank Bozsik program struktúrája megváltozott, az U13-as korosztály 

kikerült a programból. Az előző bajnoki évhez képest változott az utánpótlás korosztályú 

labdarúgók versenyzési lehetősége. Kikerült az U14 korosztályú bajnokság és új korosztályként 

az U13 és az U15 került kiírásra. A Megyei Igazgatóság szervezésében az U19 bajnokságban 

két osztályban összesen 45 csapat, az U16 korosztályban három csoportban 28 csapat, az U15 

korosztályban 2 csoportban 24 csapat vesz részt. Az ebben a bajnoki évben induló U13 

korosztályú bajnokságra 32 csapat nevezett. Így összesen a megyei utánpótlás bajnokságokban 

129 csapat vett részt. 

 

A Magyar Kupa 2020/21. évi versenysorozatban az Ercsi, Sárosd, Tordas, Mór vívta ki a 

Magyar Kupa országos táblára jutást. A Magyar Kupa mellett a Fejér Megyei Kupa is kiírásra 

került, melyen összesen 87 csapat küzdött kieséses rendszerben. A döntő mérkőzést a Sárosd 

nyerte az Ercsi ellen. A 2021/22. évi Megyei Kupára 68 csapat nevezett. A Magyar Kupa 

megyei selejtezői megszűntek ebben a bajnoki évben. 

 

A Megyei Igazgatóság a 2020/21. és a 2021/22. évi bajnokságban kiírta a megyei Női 

csökkentett pályaméretű bajnokságot. A bajnokság 5-5 csapat részvételével zajlott. 

 

A 2020/21. évi Futsal Megyei Bajnokságban az U11-es, U13-as és U15-ös korosztályok megyei 

futsal tornáinak lebonyolítására 2020. decembertől 2021. márciusig került sor. Az egyes 

korosztályok összesen 44 csapata egymással csoportokban körmérkőzést játszva döntötte el a 

csoport győzelmet. A csoportok győztesei korosztályonként kvalifikálták magukat a megyei 

döntőbe. 

 

A 2021/22. bajnoki év Futsal Megyei Bajnokságaiban szintén az U11-es, az U13-as és az U15-

ös korosztály lett kiírva. A 2021. decemberében kezdődött versenysorozatra összesen 55 csapat 

nevezett. A lebonyolítási forma megegyezik az előző bajnoki évben alkalmazottal. 

 

Az OTP Bank Bozsik-program Intézményi Programjának és a Fair Play kupának a tavaszi 

program eseményei a járványhelyzet miatt elmaradtak. A 2021. év őszi idényben viszont 

rendben lezajlottak. Az intézményi programba mintegy négyezer nebulót vontunk be. A 

középiskolai Fair Play eseményeken 521 fő vett részt. 

 

A megyében több település részt vett az MLSZ műfüves ovifoci pályaépítési programjában. 

Fejér megyében, a program keretén belül 2021-ben 6 pálya épült óvodások részére (Csákvár, 

Csór, Sárbogárd, Sárszentmihály, Seregélyes, Szabadbattyán). 

 

Fejér megyében az MLSZ Felnőttképzési Intézete 2021-ben megszervezte az MLSZ Grassroots 

alap edzőképző tanfolyamot 26 fő hallgatóval. A Megyei Igazgatóság meghirdette az Amatőr 

sportszervezői tanfolyamot, amelyet a világjárvány miatt nem tudott megtartani. 

 

Játékvezetői tanfolyam a 2021. évben online oktatásban zajlott, tavasszal 26 fő tett sikeres 

vizsgát. Az őszi képzésre 42 fő jelentkezett, mely szintén online oktatás keretein belül zajlott. 
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A Megyei Igazgatóság U13 és U14 korosztályú megyei válogatott csapataival 2021. október 6-

án nemzetközi összevetésen Pozsonyban szerepelt három csapatos tornán, a Nyugat-Szlovák és 

a Pozsonyi régió hasonló korú fiataljai ellen. 

 

Két megyei jogú város kispályás 5+1 bajnokság szervezése is az Igazgatóság fennhatósága alatt 

működött az MLSZ ügyviteli rendszerének igénybevételével. A kispályás bajnokságokban 

mintegy 2.000 fő vett részt. 

 

A 2020/21. bajnoki évben felnőtt labdarúgó bajnokságokban nem szereplő településeknek az 

országban egyedüliként meghirdettük a megyei kispályás bajnokságot. A 4-5 csapatos 

tornarendszerű bajnokságba 21 településen hoztuk vissza a labdarúgás versenyzési lehetőségét. 

2021/22. bajnoki évben 16 település vett részt a programba. 

 

Nagy sikerrel került megrendezésre a Bozsik-program élményeim című rajzpályázat, melyre 

több mint kettőszáz gyermek küldte be műveit. 
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8. GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYE LABDARÚGÁSA 
 

Az MLSZ Győr-Moson-Sopron Megyei Társadalmi Elnöksége (a továbbiakban: Elnökség), az 

előző évadokhoz hasonlóan azonos összetételben végezte feladatait. Az Elnökség 2021-ben 

kettő alkalommal ülésezett és öt határozatot hozott. Az ülések közül az elsőt online tartották, s 

csak a másodikat lehetett megtartani személyes jelenléttel. 

 

A Győr-Moson-Sopron Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) a hatáskörébe 

tartozó feladatokat az MLSZ szabályzataiban foglaltak szerint látta el. A 2020/21-es bajnokság 

tavaszi mérkőzéseit a járványhelyzet ellenére zökkenőmentesen bonyolítottuk le. Így a bajnoki 

év végén minden bajnokságot lezártunk, s végeredményeket hirdettünk. A 2021-es évben több, 

mint 5 ezer mérkőzés került lejátszásra (5.465). A 2021/22-es bajnokság őszi szezonja szintén 

fennakadás nélkül került megrendezésre minden osztályban. 

 

A Megyei Igazgatóság a 2020/21-es bajnoki évhez kapcsolódóan 51, a 2021/22-es bajnoki 

évhez kapcsolódóan pedig 46 bajnokság és kupasorozat szervezésében vállalt szerepet, 

amelynek során 147 sportszervezet 733 csapata versenyzett. E mérkőzések megrendezésével 

kapcsolatban az Igazgatóság állandó bizottságai összesen 34 alkalommal üléseztek és 2.065 

határozatot hoztak. A Fegyelmi Bizottság által hozott 1.290, és a Versenybizottság által hozott 

775 határozattal szemben mindösszesen 8 fellebbezés érkezett. A Fellebbviteli Bizottság 7 

alkalommal helybenhagyta, egyszer megváltoztatta az első fokon eljáró bizottság döntését. 

 

A nemzeti bajnokságokban szereplő férfi csapatok száma változatlan. 2016 óta újra szerepel 

megyei csapat az NB I-ben. A 2020/21-es bajnokság végén a Gyirmót FC Győr ismét feljutott 

az NB I-es bajnokságba. Az NB II-ben az ETO FC Győr képviseli a megyét. 

 

A 2020/21-es NB III-as bajnokságból kiesett a Ménfőcsanaki Labdarúgó Kft., a Lipóti Sport 

Kft. pedig visszalépett a harmadosztályú szerepléstől. Így a 2021/22-es bajnokságban ezt az 

osztályt négy egyesületünk – az MTE 1904 Kft., a Sport Club Futball Kft. (Sopron), a Gyirmót 

FC Győr II., valamint a megyei bajnokként feljutott ETO Akadémia – képviselte. Átszervezésre 

kerültek az NB-s utánpótlás bajnokságok a 2021/22-es évadra, ezért az NB-s utánpótlás 

bajnokságokban 5 egyesület 44 csapata szerepelt. Az Igazgatóság szervezte a Regionális 

bajnokság Északi-nyugati csoportjának U19-es és U17-es bajnokságait. 

 

A megyei felnőtt férfi csapatok száma továbbra is magas volt. A felnőtt bajnokságok három 

osztályban zajlottak. A 2020/21-es bajnokságban az első osztályban 16 csapat, a 

másodosztályban 3 csoportban 46 csapat, a harmadosztályban 7 csoportban 76 csapat és 37 

tartalékcsapat szerepelt. Összesen 175 felnőtt férfi csapat szerepelt a bajnokságainkban. A 

2021/22-es bajnokságban az első osztályban 16 csapat, a másodosztályban 3 csoportban 45 

csapat, a harmadosztályban 6 csoportban 73 csapat és 34 tartalékcsapat szerepelt. Összesen 174 

felnőtt férfi csapat szerepelt a bajnokságainkban. 

 

Az Igazgatóság 3 korosztályban írt ki utánpótlás csapatok részére bajnokságot. A 2020/21-es 

és a 2021/22-es bajnokságokban szinte változatlan volt a csapatok száma. Az U19-es 

korosztályban a megyei I. és II. osztályú egyesületeknek kötelezően indítandó utánpótlás 

csapatai szerepelnek, számuk 56. Az U16-os bajnokságban 31 csapat három csoportban 

szerepelt. Az U14-es bajnokság 2020/21-es évadban 5 csoportban, 45 csapattal, a 2021/22-es 

évadban már U13-as korosztályként 6 csoportban 54 csapattal került megrendezésre. 
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A nemzeti bajnokságokban a felnőtt női I. osztályban az ETO FC Győr képviselte megyénket 

a hozzájuk tartozó utánpótlás csapatokkal együtt. A nemzeti női utánpótlás-bajnokságokban 

ezeken kívül a Gyirmót SE, az MTE 1904, a Csornai SE, és az SC Sopron is szerepeltetett még 

csapatokat. A megyei felnőtt női kispályás bajnokságban 9 csapat szerepelt. 

 

A 2020/21-es nemzeti utánpótlás fiú NB I-es futsal bajnokságban a SZC Futsal Club képviselte 

a megyét, a regionális férfi felnőtt futsal bajnokságban pedig négy egyesület – Baráti Futsal 

Club SE, Csornai SE, Pázmándfalu SE, SZC Futsal Kft. – indított csapatot. A 2021/22-es 

szezonban nem delegáltunk csapatot az országos bajnokságokba. A regionális bajnokságban 

résztvevő csapatok a következők: Baráti Futsal Club SE, Bőny SE, Beledi SE. 

 

A megyei szervezésű regionális futsal utánpótlás-bajnokságokban a fiú futsal csapatok 

2020/21-ben öt korosztályban (U11; U13; U15; U17; U20), 55 csapattal versenyeztek. A 

2021/22-es bajnokságban már hat korosztályban (U9; U11; U13; U15; U17; U20) 79 csapat 

szerepel. 

 

Az OTP Bank Bozsik-program egyesületi programjában 78 egyesület vett részt. A 2020/21-es 

bajnokságban U7-ben 106, U9-ben 104, U11-ben 91, U13-ban 65 csapat szerepelt a tornákon. 

A 2021/22-es évadban nőttek a számok, noha az U13-as korosztály kikerült, így U7-ben 114, 

U9-ben 105, U11-ben 89 csapattal rendezik a tornákat. 

 

Az OTP Bank Bozsik-program intézményi programjában a 2020/21-es tanévre 159 intézmény, 

323 sportcsoportban 4.323 fő regisztrált a programba. A 2021/22-es tanév őszi szezonjára 205 

intézmény, 426 sportcsoportjában 5.382 játékost regisztráltunk, de az MLSZ Elnöksége 2021-

es esztendőre felfüggesztette a program lebonyolítását. 
 

A megyei I. osztályú csapatok kötelezően, míg az alacsonyabb megyei osztályú csapatok saját 

döntésük függvényében indulhattak Magyar Kupa országos versenysorozatában. A 2020/21-es 

kiírásban az Abda SC és a Csornai SE csapatai jutottak el a Magyar Kupa főtáblájára. A 

2021/22-es kiírásban az Abda SC, a Csornai SE, a Koroncó KSSZE, a Jánossomorja SE, a 

Mosonszentmiklós SE, a Győrújbarát SE, a Lipót Pékség és a SZA-BI QUALIT Ménfőcsanak 

csapatai jutottak el a Magyar Kupa főtáblájára. 

 

A Keglovich László Megyei Kupa küzdelmeire 2021-ben 120 felnőtt férfi csapat nevezett. 

 

2021-ben nem volt új műfüves pályaátadás a megyében. 

 

2020/21-ben 81 megyei egyesület, 353,9 millió forintos, 2021/22-ben 41 megyei egyesület 

138,9 millió forintos támogatást kapott TAO-s pályázatokban a sportlétesítmények 

fejlesztésére, felújítására. 

 

A Megyei Polgárőr Szövetséggel kötött együttműködési megállapodás alapján, az Igazgatóság 

Biztonsági Bizottsága által kiemeltnek minősített megyei mérkőzések zavartalan 

lebonyolítására a helyi polgárőrök és a Megyei Rendőr Főkapitányság járőröket biztosítanak. 

 

Az MLSZ megyei Igazgatóság Kispályás Bizottsága szervezte a Győri Városi Kispályás 

Labdarúgó Bajnokságot (minifutball 5+1) 70 csapat részvételével. 
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9. HAJDÚ-BIHAR MEGYE LABDARÚGÁSA 
 

Az MLSZ Hajdú-Bihar Megyei Társadalmi Elnökségének tisztújítására 2021. július elsejei 

hatállyal sor került, amely eredményeként az elnökségből kikerültek a sportszervezeti 

érdekeltséggel rendelkezők személyek, ugyanakkor a női labdarúgás képviseletének erősítése 

végett az Elnökségbe egy hölgy is kinevezésre került. Az Elnökség 2021-ben személyes 

jelenláz mellett 1 alkalommal ülésezett és 1 esetben került sor elektronikus hírközlő eszköz 

útján történő szavazásra. Az Elnökség 2021-ben összesen 6 határozatot hozott. 

 

Az MLSZ Hajdú-Bihar Megyei Igazgatóságának (a továbbiakban: Igazgatóság) feladat- és 

hatáskörébe tartozó feladatait 4 munkaviszony keretében foglalkoztatott főállású munkavállaló, 

2 fő 4 órás munkaviszony keretében és 3 fő megbízási jogviszony keretében foglalkoztatott 

munkavállaló látta el. Az Igazgatóság az MLSZ vonatkozó szabályzataiban foglalt feladatait 

ellátta, a határidős feladatokat időben elvégezte, a bajnokságok lebonyolítása zavartalan volt. 

 

A Megyei Igazgatóság a 2020/21-es bajnoki évhez kapcsolódóan 23, a 2021/22-es bajnoki 

évhez kapcsolódóan 24 bajnokság és kupasorozat szervezésében és lebonyolításában vállalt 

szerepet, melyek során 2.583 számú mérkőzés került megrendezésre 2021. december 31-ig. 

 

A Megyei Kupa kétfordulós megyei előselejtezőjén 18 mérkőzést bonyolított le 

Igazgatóságunk. E mérkőzések megrendezésével kapcsolatban az Igazgatóság állandó 

bizottságai összesen 51 alkalommal üléseztek és 1.708 határozatot hoztak. A Fegyelmi 

Bizottság által hozott 561 és a Versenybizottság által hozott 1.147 határozattal szemben 

fellebbezés nem érkezett. 

 

A 2020/21-es bajnoki évadban Hajdú-Bihar megyét az NB II-ben a Debreceni Vasutas Sport 

Club és a Debreceni Egyetemi Atlétikai Club csapatai képviselték, míg a 2021/22-es bajnoki 

évadban az NB I-ben a Debreceni Vasutas Sport Club, az NB III-ban a Debreceni Vasutas Sport 

Club II. csapata, a Debreceni Egyetemi Atlétikai Club, valamint a Hajdúszoboszlói 

Sportfejlesztő Kft. képviseli a megyét. 

 

A Hajdú-Bihar megyei férfi felnőtt bajnokság küzdelmei három különböző osztályban folynak, 

melyekben a csapatok létszáma évek óta állandóságot mutat. A 2021/22-es bajnoki évad megyei 

I. osztályú bajnokságába a Versenybizottság 16 sportszervezet nevezését fogadta el. A megyei 

II. és III. osztályú bajnokságokban 2-2 csoportba sorolva 21-21 csapat szerepel. 

 

Az OTP Bank Bozsik Egyesületi program 3 korosztálya mellett a 2021/22-es évadokban a 

Megyei Igazgatóság 4 korosztályban írt ki bajnokságot. Az U19-es csapatok a megyei I-II. 

osztályban a felnőtt mérkőzések előtt előmérkőzést játszanak. Az U14-es és az U16-os 

bajnokságok 2-2 csoportban kerülnek megrendezésre, az U13-as bajnokság pedig 3 csoportban 

kerül lebonyolításra. 

 

A megyei I. osztályú csapatok kötelezően, míg a megyei II. és III. osztályú csapatok saját 

döntésük függvényében indulhattak a 2021/22-es évad Megyei Kupa versenysorozatában. 

 

A 2021/22-es bajnoki évben fiúk részére szerveztünk megyei futsal bajnokságokat 5 

korcsoportban. A bajnokságokra összesen 96 csapat nevezett. A bajnokságok a megye 

különböző településein döntően vidéken kerültek lebonyolításra. 
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Az OTP Bank Bozsik Intézményi Programra a 2021/22-es tanévében 207 intézmény 8.011 

fővel regisztrált. 

 

Hajdú-Bihar megyében az MLSZ Felnőttképzési Intézete 2021-ben egy MLSZ Grassroots Alap 

edzőképző tanfolyamot indított. 

 

Az Igazgatóság 2021-ben egy Grassroots Önkéntes Szervezői Tanfolyamot indított 40 fővel, 

valamint egy Amatőr Sportszervezői Tanfolyamot indított 16 fővel. 

 

A Fair Play Cup keretében megyénkben a 2020/21-es tanévben 18 intézményből 66 csapat, 

összesen 604 fővel regisztrált, mely sajnos a koronavírus-járvány miatt nem került 

lebonyolításra. A 2021/22-es tanévben 22 intézményből 64 csapat, összesen 596 fő regisztrált. 
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10. HEVES MEGYE LABDARÚGÁSA 
 

Az MLSZ Heves Megyei Társadalmi Elnöksége az előző évadokhoz hasonlóan azonos 

összetételben az Elnökség által elfogadott Munka-, és Ügyrend alapján végezte feladatait 2021-

ben is. Az Elnökség a kialakult vírushelyzetre való tekintettel a személyes jelenlét és 

elektronikus szavazás módszerét alkalmazva összesen 22 határozatot hozott. 

 

A Heves Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) a feladat- és hatáskörébe tartozó 

feladatokat 4 főállású munkavállaló látta el. Az Igazgatóság az MLSZ vonatkozó 

szabályzataiban foglalt feladatait ellátta, a határidős feladatokat időben elvégezte, a 

bajnokságok lebonyolítása a kialakult járványügyi helyzetre való tekintettel a kormány és az 

MLSZ szigorító intézkedései mellett zajlottak. A megye méretét és a bajnokságok, illetve az 

igazolt labdarúgók számát figyelembe véve a feladatok elosztása és végrehajtása megfelelő 

módon történt, így megállapítható, hogy az Igazgatóság létszáma optimálisnak tekinthető. 

 

Az MLSZ Heves Megyei Igazgatósága a 2020/21-es bajnoki évben 11 (10 nagypályás és 1 

futsal), míg 2021/22-es bajnoki évben 17 bajnokságot szervezett (12 nagypályás és 5 futsal), 

amelyek során megközelítőleg 1700 mérkőzés került megrendezésre. 

 

Az Igazgatóság állandó bizottságai összesen 71 alkalommal üléseztek és 1202 határozatot 

hoztak. A Fegyelmi Bizottság 472, és a Versenybizottság 730 határozatával szemben 

mindösszesen 9 fellebbezés érkezett. A Fellebbviteli Bizottság 6 esetben helybenhagyta, 1 

alkalommal megváltoztatta a megfellebbezett határozatot, 1 esetben hatályon kívül helyezte, 1 

esetben pedig új eljárásra kötelezte az első fokon döntést hozó bizottságot. 

 

A 2020/21-es és a 2021/22-es bajnoki évadban Heves megyének NB I-es és NB II-es státuszú 

csapata nem volt. A 2020/21-es bajnoki évadban az NB III. Keleti csoportjában szerepelt az 

Eger Labdarúgó Sport Kft., a Gyöngyösi AK és az FC Hatvan, a 2021/22-es bajnokságban már 

csak az Eger Labdarúgó Sport Kft szerzett jogot az NB III.-ban való szereplésre. 

 

A 2020/21-es bajnoki évad megyei I. és II. osztályú bajnokságába a Versenybizottság 14 és 16 

sportszervezet nevezését fogadta el. A megyei III. osztályú bajnokságban 2 csoportba osztva 

23 csapat szerepelt. A 2021/22-es bajnoki évadban a megyei I. osztályban 16 csapat, a megyei 

II. osztályban 15 csapat és a III. osztályú bajnokságokban 2 csoportba sorolva 22 csapat 

szerepelt. A Tarnaszentmiklós SE új résztvevője a Heves Megyei labdarúgásnak. 

 

A megyei utánpótlás bajnokságban 3 korosztályban írtunk ki versenyeket. A megyei I. 

osztályban az U19-es és U13-as korosztályokban kötelezően, míg az U16-os bajnokságban 

ajánlottan nevezhettek. Így alakult ki az U19-es I. osztályban 16 csapat részvételével a 

bajnokság. Az U19 II. osztályban 16 csapat, 1 csoportba sorsolva alkotta a mezőnyt. Az ajánlott 

U16-os bajnokságban 24 csapattal 2 csoportban, míg az U13-as korosztályban 47 csapattal 

tornarendszerben versenyeztek. A csapatok az egyes csoportokba területi alapon kerültek 

besorolásra. 

 

A 2021/22-es bajnoki évadban az igazgatóságunk szervezésben és felügyelete mellett zajlanak 

az MLSZ Regionális U19 és U17 Északi csoportjának bajnokságai. 

 

A Megyei Igazgatóság a 2020/21-es U20 leány megyei bajnokságban csökkentett pályaméretű 

versenyt írt ki, ahol 6 csapat részvételével 3 fordulós bajnokságot indítottunk, így 45 mérkőzés 

került megrendezésre. A 2021/22-es évadban a megyei leány U19-es bajnokság 8 csapattal 
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indult el. A 2021/22-es bajnoki évadban az utánpótlás csapatok száma valamennyi bajnokságot 

és csoportot figyelembe véve 70-ről 111-re emelkedett, köszönhetően az U13-as bajnokság 

elindításának. 

 

A 2021/22-es évadtól kiírásra kerül a Heves Megyei Öregfiúk bajnokság, ahová 4 csapat 

nevezett. 

 

A megyei I. osztályú kluboknak kötelezően, míg a II. és III. osztályú sportszervezetek 

önkéntesen indulhattak a Magyar Kupa országos versenysorozatában. A 2020/21-es kiírásában 

Heves megyéből kettő sportszervezet jutott a Magyar Kupa országos főtáblára, a 

Gyöngyöshalász SE és a Lőrinci VSC csapatai. A 2021/22-es kupasorozatban a Heréd LK és 

az Energia SC Gyöngyös csapatai képviselték Heves megyét. 

 

A 2020/21-es futsal versenyek vonatkozásában Heves megyében 5 korosztályban írtunk ki 

versenyeket, amelyekre 62 csapat nevezett. Sajnos a járványügyi helyzet következtében a futsal 

bajnokságok kapcsán igénybevehető csarnokokat bezárták, így a teljes bajnoki szezont törölni 

kellett. A 2021/22-ben újra induló futsal bajnokságokban 5 korosztályban 38 csapat versenyez. 

 

2021-ben az évek óta hagyományosan megrendezésre kerülő Téli nagypályás műfüves kupát 

teljes egészében törölni kellett mivel az őszi szezonról elmaradt mérkőzések és a vírushelyzet 

nem tette lehetővé a lebonyolítást. A tavasz folyamán 85 mérkőzést kell pótolnunk a felnőtt és 

az utánpótlás mérkőzések tekintetében. A 2022-ben újból kiírt Téli Nagypályás Műfüves 

Kupára 28 sportszervezet nevezett. 

 

A OTP Bank Bozsik-Program Intézményi Paneljében 107 intézmény 368 sportcsoportjában 

4269 gyermek regisztrált, míg az Egyesületi Panelben 42 sportszervezet 178 csapatban közel 

2200 versenyengedélyt váltottak ki. 2021 tavaszán az OTP Bank Bozsik-Program Egyesületi 

Paneljének eseményeit törölték, míg a 2021 őszén újra induló programokat megrendezték 

Heves megyében. 

 

A sportszervezetek a lehetőségeikhez mérten jó arányban vettek részt az MLSZ Pályaépítési 

Programjában. 2021 őszén elkészült Füzesabonyban a nagyméretű műfüves pálya, amellyel 

együtt összesen 5 nagyméretű (110x70 méter), 30 kis méretű pálya (20x40 méter) és 15 darab 

grund méretű műfüves pálya (12x24) épült meg. A 2021-es év során a TAO fejlesztési 

programban Heves megyében kiemelten támogattuk a körzetközponti státuszt elnyert 

sportszervezeteket, valamint támogattuk a már befejésre váró fejlesztéseket. Jelenleg 7 

sportlétesítmény rendelkezik mérkőzés szintű (350 lux) világítással. Heves megyében 68 

hitelesített pálya áll rendelkezésre a bajnokságok lebonyolításához. 

 

A képzések tekintetében egy MLSZ Grassroots „Alap” edzőképző tanfolyamot szerveztünk, 

valamint 2 alkalommal Grassroots Önkéntes szervezői tanfolyamot indítottunk. Mindezek 

mellett negyedik alkalommal indult és sikeres vizsgával zárult az Amatőr Sportszervezői 

tanfolyamunk.  Jelenleg közel 100 tanúsítvánnyal rendelkező sportvezető tevékenykedik a 

megyei labdarúgásban.  

Játékvezetői alaptanfolyamot szerveztünk 2021 őszén 12 fő részvételével. Az aktív játékvezetői 

keret 108 főből áll.   

 

Terveink között szerepel a Kisközösségek Alternatív Labdarúgó bajnokságainak elindítása, 

valamint az 5+1-es városi bajnokságok integrálása az MLSZ rendszerébe. 
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11. JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK MEGYE LABDARÚGÁSA 
 

Az MLSZ Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Társadalmi Elnöksége (a továbbiakban: Elnökség) 

Varga Sándor egykori FIFA játékvezető elhalálozásával 2021. júniusában 6 főre csökkent. 

Elnökségünk az elfogadott Munka-, és Ügyrend alapján végezte feladatait, amely a 

koronavírus-járvány miatt 3 alkalommal biztosított lehetőséget a személyes megjelenéssel zajló 

összejövetelre. A tagság elektronikus hírközlő eszközök használata útján rendszeresen 

értekezett egymással. 

 

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) feladat- és 

hatáskörébe tartozó feladatait 4 munkaviszony keretében foglalkoztatott főállású 

munkavállalóval látta el. Az Igazgatóság az MLSZ vonatkozó szabályzataiban foglalt feladatait 

ellátta, a határidős feladatokat időben elvégezte. 

 

Az Igazgatóság a 2020/21-es bajnoki évhez kapcsolódóan 12, a 2021/22-es bajnoki évhez 

kapcsolódóan 17 bajnokság és kupasorozat szervezésében vállalt szerepet, amely során 1.535 

mérkőzés került kiírásra. A 2021 tavaszi bajnokságokban 666 mérkőzés, a 2022 őszi 

fordulókban 869 mérkőzés került lejátszásra. A mérkőzések megrendezésével kapcsolatban az 

Igazgatóság állandó bizottságai összesen 97 alkalommal üléseztek és 680 határozatot hoztak. 

A Fegyelmi Bizottság által hozott 489 határozattal szemeben 2 fellebbezés érkezett, míg a 

Versenybizottság által hozott 188 határozattal szemben fellebbezés nem érkezett. A 

Fellebbviteli Bizottságnak a nevezett évben a fenti 2 fellebbezés mellett csak a nevezéskori 

feltöltésben kellett eljárnia. 

 

A 2020/21-es bajnoki évadban Jász-Nagykun-Szolnok megyének három csapata volt az 

országos felnőtt bajnokságban: a Szolnoki MÁV FC Kft. az NB II-es mezőnyt, a Jászberényi 

FC és a Tiszafüredi VSE az NB III. Keleti csoportjában képviselte megyénket. A 2021/22-es 

bajnoki évadban négyre emelkedett megyénk országos aktivitása, mivel a Törökszentmiklós 

egyesülete feljutott az NB III-as mezőnybe. 

 

A Jász-Nagykun-Szolnok megyei férfi felnőtt bajnokság küzdelmei három különböző 

osztályban folynak, melyekben a csapatok létszáma évek óta közel állandóságot mutat. 2021 

nyarán két visszatérő egyesület (Besenyszög, Kengyel) indult el újra megyénk bajnokságaiban, 

illetve az NBIII-as Jászberény – a megyei csapatok támogatásával – elindította tartalékcsapatát 

a megyei II. osztályában. A 2021/22-es bajnoki évad megyei I. osztályú bajnokságában 15 

csapat, a II. osztályú bajnokságában 16 csapat nevezését fogadta el a Versenybizottság, míg a 

megyei III. osztályunkban 14 csapat szerepel. 

 

Az OTP Bank Bozsik-Program 3 korosztálya mellett az Igazgatóság 4 korosztályban ír ki 

utánpótlás bajnokságokat: az U19-es és az U16-os bajnokságunk 2-2 csoportban, az U14-es 

bajnokságunk 3, míg az U13-as bajnokságunk 4 csoportban biztosítja a sportolást. A 2020/21-

es bajnoki évben 68, a 2021/22-es bajnoki évben 92 utánpótlás csapatunk versenyez. Az U13-

as bajnokság visszakerülésével jelentősen megemelkedett a megyei utánpótlás aktivitásunk. A 

csapataink, az egyes csoportokban, területi alapon kerülnek besorolásra. 

 

A Magyar Kupa megyei selejtezősorozatát a koronavírus-járvány miatt alacsony részvétellel 

bonyolítottuk le 2021. április-május hónapjaiban. Főtáblájára jutott a Törökszentmiklósi FC és 

a Tiszaföldvár VSE csapata. 2021 őszén elindítottuk a Megyei Kupa sorozatunkat, melyben a 

felnőtt csapatainknak kötelező volt a részvétel. 43 felnőtt csapatunk 3 selejtező körben, 36 

mérkőzést játszva juttatta tovább a legjobbjainkat a 2022-es tavaszi fordulókba. 
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Au Igazgatóság évről évre kiírja a megyei női felnőtt csökkentett pályaméretű bajnokságot. A 

2021/22-es évben 6 csapat részvételével zajlik a bajnokság, de várható, hogy a következő 

bajnoki évre ez a szám emelkedni fog. 

 

Az U11-es, az U13-as és az U15-ös korosztályok megyei futsal tornáinak lebonyolítására öt 

helyszínen került sor. A koronavírus-járvány miatt a szigorú járványügyi előírások szem előtt 

tartásával Tiszafüredben, Jászberényben, Kunhegyesen, Szászberken és Mezőtúron zajlottak a 

rendezvények alacsony csapatszám mellett. Az egyes korosztályokban összesen 30 csapat, 

egymással körmérkőzést játszva döntötte el, ki az adott korosztályban a megye legjobb futsalos 

csapata. A döntők 2021. májusában kerültek megrendezésre. 

 

Az OTP Bank Bozsik-Program Egyesületi Paneljében 2020/21-ben 38, 2021/22-ben 40 

sportegyesület nevezte be korosztályait a központi lebonyolítású egyesületi programba. 

 

Az OTP Bank Bozsik-Program Intézményi Panelje megyénkben igen népszerű. 2021 tavaszán 

115 intézmény 5.320 gyermekkel, míg 2021 őszén 157 intézmény 6.875 gyerekkel regisztrált. 

Sajnos a program a koronavírus-járvány miatt nem tud rendes ütemében zajlani az idei bajnoki 

évben sem. 

 

A középiskolai versenyünkbe (Fair Play) 34 intézmény 333 fiatalja nevezett. A versenysorozat 

döntői 2022 tavaszán kerülnek megrendezésre. 

 

2020. decemberében átadásra került megyénkben (Tiszafüreden és Örményesen) 1-1 

nagyméretű műfüves pálya, amely jelentősen segítette a téli időjárásban megrendezett megyei 

mérkőzéseink lebonyolítását.  

 

Jász-Nagykun-Szolnok megyében az MLSZ Felnőttképzési Intézete 2021-ban is szervezet 

Grassroots Alap edzőképző tanfolyamot. A tanfolyamra 26 fő jelentkezett. A vizsgák 2022 

tavaszán várhatóak. Az Igazgatóságunk 2021. októberében 42 fővel szervezett Grassroots 

Önkéntes Szervezői Tanfolyamot, valamint Amatőr Sportszervező tanfolyamunkra 14 fő 

jelentkezett, amelyből 11 fő sikeres vizsgát tett 2021. novemberében. 
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12. KOMÁROM-ESZTERGOM MEGYE LABDARÚGÁSA 
 

Az MLSZ Komárom-Esztergom Megyei Társadalmi Elnöksége (a továbbiakban: Elnökség), az 

előző évadokhoz hasonlóan az Elnökség által elfogadott Munka-, és Ügyrend alapján végezte 

feladatait. Az Elnökség 2021-ban a koronavírus-járvány miatt mindösszesen 6 alkalommal 

szavazott elektronikusan, míg két alkalommal személyesen jelenlét mellett tartotta üléseit. 

 

Az MLSZ Komárom-Esztergom Megyei Igazgatósága (a továbbiakban: Igazgatóság) a 

hatáskörébe tartozó feladatokat 5 munkaviszony keretében foglalkoztatott főállású 

munkavállalóval és 1 megbízási jogviszony keretében foglalkoztatott munkatárssal látta el. A 

megyei igazgató, a társadalmi elnök és elnökség között harmonikus munkakapcsolat áll fenn. 

A bizottságokban nagy tapasztalattal bíró szakemberek dolgoznak. Az MLSZ vonatkozó 

szabályzataiban foglaltakat betartottuk, a határidős feladatokat időben elvégeztük. 

 

2021 tavaszán a koronavírus-járvány mellett a bajnokságok zárt kapuval elindultak. A 2020/21-

es bajnokságok végére újra nézők előtt játszhattak a csapatok. A szezon problémamentes telt, a 

bajnokságok időben befejeződtek. A nyári nevezések rendben lezajlottak, nagyságrendileg 

ugyanannyi csapat nevezett a bajnokságokba mint 2020-ban. A koronavírus-járvány nem múlt 

el, csak lelassult a nyáron, de a versenynaptárban foglaltaknak megfelelően a 2021/22-es 

bajnokságot és előtte a Magyar Kupa küzdelmeket el tudtuk indítani. Az őszi szezonban kevés 

mérkőzést kellett a koronavírus-járvány miatt módosítani. 

 

Az Igazgatóság 26 bajnokság és kupasorozat (futsal tornákat nem ideértve) szervezésében 

vállalt szerepet. A Fegyelmi Bizottság 703 és a Versenybizottság pedig 540 számú határozatot 

hozott. A Fellebbviteli Bizottság mindösszesen 3 alkalommal hozott döntést.  

 

Komárom-Esztergom megyét az NB II-ben 2021-ben is a Dorogi FC csapata képviselte. A 

2021/22-es NB III-as bajnokságban a Tatabányai Sport Club és a Komáromi VSE szerepel. A 

regionális utánpótlás bajnokságban a Komáromi VSE, a Dorogi FC, a Tatabányai SC, a Tatai 

AC és az FC Esztergom korosztályos csapatai szerepeltek. 

 

A Komárom-Esztergom megyei férfi felnőtt bajnokság küzdelmei három különböző osztályban 

zajlottak. A 2021/22-es megyei I. osztályú bajnokságába a Versenybizottság 13 sportszervezet 

nevezését fogadta el. A megyei II. osztályban 16 csapat, míg a kétcsoportos harmadosztályban 

összesen 24 csapat nevezett. 

 

A megyei I. osztályú csapatok kötelezően, míg a megyei II. és III. osztályú csapatok saját 

döntésük alapján, opcionálisan indulhattak a Magyar Kupa országos versenysorozatában. Az 

Igazgatóság az országos Magyar Kupa mellett megyei kupasorozatot is működtet, melynek 

végén kupadöntőt játszik a döntőbe került két együttes. A férfi felnőtt kupadöntő előtt rendeztük 

meg a női megyei kupadöntőt, ezzel is emelve a női labdarúgás presztízsét.   

 

Az OTP Bank Bozsik-Program Egyesületi Paneljének 3 korosztálya mellett évadonként 3 fiú 

korosztályban (U19, U16, U14) írtunk ki bajnokságokat és egy korosztályban (U13) torna 

jelleggel zajlanak a küzdelmek. A 2018/19-es bajnoki szezontól az utánpótlás versenyeztetés 

leválasztásra került a felnőtt bajnokságtól, így már nem a felnőtt csapat alanyi jogán, hanem 

teljesítményük alapján kerültek a különböző osztályokba az utánpótláscsapatok. Ez lehetővé 

tette, hogy kisebb számú, nagy arányú győzelmek szülessenek egy-egy mérkőzésen, illetve 

tekintettel arra, hogy nem egy napon játszik a felnőtt csapat az U19-cel, a tehetségesebb ifjúsági 

korosztályú játékosokat könnyebben beépítik a felnőtt csapatba.  
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Az érvényes versenyengedéllyel rendelkező labdarúgók száma a 10 év alatt 4.900 főről 7.300 

főre emelkedett 2021-re, így elmondható, hogy a tömegesítés megyénkben sikeres volt. A 

jövőben a megtartásra kell a sportszervezeteknek nagyobb hangsúlyt fektetniük, ugyanis a 

sportszervezetek nagyon sok utánpótláskorú játékost veszítenek el 14 éves kor felett. 

 

Sajnos a játékvezetésben továbbra is szakemberhiány mutatkozik. Évről évre egyre kevesebb a 

játékvezető, de a megfelelő végzettséggel rendelkező edzők terén is hiány tapasztalható.  

 

Az elmúlt években az egyik legnagyobb előrelépés az infrastruktúra fejlesztésben történt. Több 

tucat pálya, öltöző felújítására került sor az elmúlt tíz évben. Megyénkben 2021. december 

végéig 48 különböző méretű, nagyrészt műfüves pálya épült meg az Országos Pályaépítési 

Program keretein belül. 

 

A Grassroots központi programokban Komárom-Esztergom megye továbbra is aktívnak 

számít. 2021 tavaszán sajnos a Fair Play és a Bozsik intézményi tornák elmaradtak, de 

szerencsére az őszi szezonban már megrendezésre kerültek.  

 

2014 óta kiemelten foglalkozunk a női labdarúgás fejlesztésével. A 2018/19-es szezonban női 

U17-es és U19-es bajnokság került kiírásra, valamint U15-ös torna. A 2019/20-as szezontól 

viszont a női U15-ös mellett U18-as és már felnőtt megyei bajnokság is megszervezésre került, 

továbbá elmondhatjuk, hogy évről évre egyre több sportszervezet csatlakozik a női 

bajnokságokhoz. Komárom-Esztergom megyében jelenleg 22 női csapat szerepel a különböző 

korosztályos bajnokságokban.  

 

Az U14-es, az U16-os és az U19-es fiú korosztályokban, felnőttben, valamint a női U15-ös és 

U18-as korosztály mellett női felnőtt megyei futsal tornát szerveztünk hat helyszínen – 

(Pilismarót, Ács, Tarján, Kisbér, Bábolna, Szár).  

 

A polgárőrséggel és a rendőrséggel is kiváló kapcsolatot ápolunk. A megyei 

rendőrfőkapitánnyal és a megyei polgárőr szövetség elnökével minden évben értékelésre 

kerülnek a bajnoki mérkőzések biztosításai. 

 

2011. óta immár hagyományosan minden évben megrendezzük szakmai napunkat. 2020. 

februárjában a járvány beköszönése előtt is neves előadók tartottak prezentációkat a megyében 

dolgozó sportvezetőknek, edzőknek. Sajnos 2021-ben a koronavírus-járvány miatt nem tudtuk 

megrendezni a szakmai napot.  

 

A nemzetközi partnerprogramjainkat is érintette a világjárvány, így 2020 nyara óta nem 

találkoztak a német-magyar-szlovákiai csapatok. A német Rajnai Labdarúgó Szövetség mellett 

a szlovák Galántai Labdarúgó Szövetséggel is partnerkapcsolatban áll megyénk. Ennek a két 

kapcsolatnak a fő nyertesei az utánpótláskorú gyerekek, akik minden évben megmérkőznek a 

galántai és rajnai U15-ös és U14-es korosztályos csapatokkal. A német Fritz Walter 

Alapítvánnyal is szoros együttműködésben áll Igazgatóságunk. A koronavírus-járvány előtt 

minden évben meghívták korosztályos csapatunkat a Kaiserslauternben megrendezésre kerülő 

Fritz Walter Kupára. 
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13. NÓGRÁD MEGYE LABDARÚGÁSA 
 

Az MLSZ Nógrád Megyei Társadalmi Elnöksége, Sági László elnök úr vezetésével és 5 fő 

elnökségi taggal, a megyei elnökség által elfogadott Munka-, és Ügyrend alapján végezte 

feladatait 2021-ben. A megyei elnökség mandátuma 2021. június 30-ig tartott, majd 2021. július 

1-től 3 fő létszámbővítéssel érte el mai formáját, ahol a megyei elnök mellett további 8 fő – 

köztük 3 hölgy – segíti a megyei amatőr labdarúgást. Az Elnökség 2021-ben 2 alkalommal 

személyese jelenlét mellett, 3 alkalommal elektronikus hírközlő eszközök útján ülésezett, 

amely ülések során összesen 22 határozatot hozott. 

 

Az MLSZ Nógrád Megyei Igazgatósága (a továbbiakban: Igazgatóság) a hatáskörébe tartozó 

feladatokat 4 fő munkaviszony keretében foglalkoztatott munkavállaló végezte. Az Igazgatóság 

az MLSZ vonatkozó szabályzataiban foglalt feladatait ellátta, a határidős feladatokat időben 

elvégezte, a bajnokságok verseny- és fegyelmi ügyeit lezárta. Az Igazgatóság munkáját 5 

állandó bizottság segítette. 

 

Az Igazgatóság a 2020/21-es bajnoki évhez kapcsolódóan 14, a 2021/22-es bajnoki évhez 

kapcsolódóan 15 labdarúgó bajnokság, illetve kupasorozat szervezésében vállalt szerepet, 

amely során a 2020/21-es évben 55 sportszervezet 145 csapata, míg a 2021/22-es bajnoki évben 

63 sportszervezet 108 csapata versenyzett. A Versenybizottság 2021 első felében 519, második 

felében 295 határozatot hozott, amely közel duplája az egy évvel korábbinak. A Fegyelmi 

Bizottság 2021 első felében 258, második felében 177 határozatot hozott. A Fellebbviteli 

Bizottság 2021-ben összesen 15 határozatban volt érintett. 

 

Az Igazgatóság 2020/21-ben az U19-es korosztályban 13, az U17-es korosztályban szintén 13, 

míg az U15-ös és az U14-es korosztályban 14-14 csapat részvételével rendezett regionális 

bajnokságokat. A 2020/21-es szezonban az U15-ös és az U14-es korosztályban 16 csapatnak 

szervezte a regionális bajnokságot. A 2021/22-es szezonban az U16-os korosztályban és az 

U15-ös korosztályban 10-10 csapatnak szervez a bajnokságot. 

 

A 2020/21-es és a 2021/22-es bajnoki évadban Nógrád megyét az NB I-ben és az NB II-ben 

nem képviselte a korábbi évekhez hasonlóan egy sportszervezet sem. A 2020/21-es és a 

2021/22-es bajnoki évadokban is az NB III. Keleti csoportjában szerepelt a salgótarjáni SBTC 

Sport Kft. és a Balassagyarmati SE csapata.  

 

A 2020/21-es bajnoki évben megyei I. osztályú bajnokságában 14 csapat fejezte be a 

küzdelmeket. A megyei II. osztályú bajnokságban 9, míg a megyei III. osztályú bajnokságokban 

2 csoportba sorolva 32 csapat zárta eredményesen a küzdelemsorozatot. A 2021/22-es bajnoki 

évadra a megyei I. osztályra a megyei versenybizottság 15 csapat nevezését fogadta el. A 

megyei II. osztályú bajnokságban egy csoportban 11 csapat, míg a 2 csoportos III. osztályú 

bajnokságokban 31 csapat állt rajthoz. 

 

Az OTP Bank Bozsik-Program Egyesületi Paneljének korosztályai mellett a 2020/21-es bajnoki 

évadban az U19-es korosztályban 2 csoportban 21 csapat fejezte be az Igazgatóságnál a bajnoki 

küzdelmeket. Az U16-os korosztályban a 2020/21-es évben 8 sportszervezet játszotta végig a 

bajnokságot. Az U14-es korosztályban 8 csapat versenyzett. 2021/22-es évadban az 

Igazgatóság 3 korosztályban írt ki bajnokságot. Az U19-es korosztályban területi elosztásban 2 

csoportban összesen 17 sportszervezet képviseltette magát, az U16-os bajnokságban 13 csapat 

szerepelt, míg az U13-as korosztályban egy-egy csoportban 8-8 csapattal szerepeltek a 

sportszervezetek.  
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A megyei I. osztályú csapatok kötelezően, míg a megyei II. és III. osztályú csapatok saját 

döntésük függvényében indulhattak a 2020/21-es évad Magyar Kupa országos 

versenysorozatában. A Magyar Kupa 2020/21-es megyei selejtezőkben 14 csapat nevezett, a 

2020/21-es kiírásban a főtáblára jutott a Berkenye SE és a Karancslapujtő KSE csapata. 

 

Az Igazgatóság a 2020/21-es női bajnokságát eredményesen 5 csapat zárta. A 2021/2022-es 

évadban a csökkentett pályás versenykiírásra 5 csapat jelentkezett és fejezte be az őszi idényt 

bajnokságban. 

 

Az OTP Bank Bozsik-Program Intézményi Programjának rendezvényeit a koronavírus-járvány 

2021-ben szintén akadályozta. A 2021 őszi nevezés megtörtént: 258 sportcsoportban 2.892 

gyermeket neveztek. Az őszi lezárásig sikerült 31 rendezvényt megtartani. 

 

Nógrád megyében 2021-ben a TAO program keretében összesen 93,5 millió forint került 

elosztásra. Összesen 6 sportszervezet részesült támogatásban. Szendehelyen 20x40-es méretű 

műfüves pálya, Nőtincs településen 15x30-as műfüves pálya, Érsekvadkerten és Pásztón 

élőfüves nagypálya felújítása, Szécsényben lelátó és labdafogó háló építése valósulhat meg, 

míg a Talent 2019 SE a pályázathoz szükséges önerőt kapta támogatásul az Elnökségtől. 

 

Nógrád megye az MLSZ Felnőttképzési Intézete felügyelete mellett több tanfolyamot is indított 

2021. novemberében. Az Amatőr Sportszervezői Tanfolyamot személyes megjelenésre 

hirdettük meg, azonban a járványhelyzet súlyosbodása miatt online kellett lebonyolítanunk. A 

jelentkezők száma meghaladta a központilag meghatározott szintet, így a Felnőttképzési Intézet 

vezetőjének külön engedélyével a tanfolyamot 30 fővel tartottuk meg, amelynek végén 

valamennyi résztvevő sikeres vizsgát tett. A Grassroots Önkéntes Szervezői Tanfolyamot már 

eleve online formában hirdettük meg. A 25 fő leendő sportcsoportvezető mellett a Grassroots 

Akkreditációs Programban résztvevő klubok önkéntes szervezőinek is küldtünk meghívót, így 

jelentős túljelentkezés keletkezett. Az oktatókkal történt egyeztetés és az online platform 

befogadóképességének áttekintése után a tanfolyamot megdupláztuk, összesen 142 fő 

jelentkezett. A visszaérkezett válaszok alapján az online tanfolyam hasznosnak és hatékonynak 

bizonyult. 

 

A 2021. évi Fair Play Kupa sorozatra 14 intézmény 28 csapata nevezett, 14 férfi és 14 női 

csapat, összesen 300 fővel (152 férfi, 148 női játékos). A körzeti fordulókra 5 versenynapon és 

3 helyszínen került sor: Balassagyarmaton, Szécsényben és Salgótarjánban. 

 

A 2021. áprilisában kihirdetésre került Infrastruktúra Szabályzattal összhangban az eddigi 

pályahitelesítés mellett megszerveztük a hatósági bejárásokat. Az NB III-as csapatok F szintű 

pályái mellett a két klub egyéb pályáinak hitelesítése és bejárása is megtörtént áprilisban. A 

megyei I-II-III és UP pályák hitelesítését július-augusztusban végeztük el. A hatóságokkal 

történt egyeztetés és a hatóságok területi felosztásának figyelembevételével az 56 hatósági 

bejárásra szeptember hónapban került sor az Igazgatóság szervezésében. A hiánypótlások 

beérkezése jelenleg is zajlik, 10 egyesületnél vannak még kisebb adminisztrációs elmaradások. 

 

A Grassroots Akkreditációs Programban 2021 nyarán két felnőtt klubunk teljesítette sikeresen 

a feltételeket, ők jelenleg az akkreditáció Utánkövetési Programjában vesznek részt. Az idei 

programba bevontuk a tavalyi évben a központi akkreditációban már résztvevő 3 csapatot, 

illetve a megyei akkreditációban résztvevő 7 csapatot is, mellettük 6 új jelentkezőnk is volt. Év 

közben elfoglaltságra hivatkozással 1 tavalyi akkreditálónk és 1 új jelentkezőnk visszamondta 

a részvételt, így 2021-ben összesen 16 csapat végezte el a programot.  
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14. PEST MEGYE LABDARÚGÁSA 
 

Az MLSZ Pest Megyei Társadalmi Elnöksége az elmúlt évhez képest 2021 őszétől némileg 

megváltozott összetételben (Hahn Árpád és Koleszár Krisztián lemondtak mandátumukról, míg 

két ütemben Böőr Zoltán és Fehér Zsolt, illetve Lovász Gyöngyi lett tagja a grémiumnak) látta 

el feladatait – a koronavírus-helyzet miatti korlátozások miatt olykor továbbra is online 

platformokon. 

 

Az MLSZ Pest Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) hivatalát 10-12 fő – az egyes 

személycserék, felmondási és betanulási időszakok miatt: egyébként 11 állandó fő volt az 

apparátus létszáma – munkaviszony keretében foglalkoztatott főállású munkavállaló alkotta, 

akik munkáját további 34 bizottsági tag segítette. Az apparátus az MLSZ vonatkozó 

szabályzataiban foglalt feladatait ellátta, a határidős munkákat időben elvégezte, a bajnokságok, 

versenyek lebonyolítása – a vírushelyzet okozta vis maior helyzeteket nem számítva – 

zavartalan volt. 

 

Az Igazgatóság a 2020/21-es bajnoki évadban összesen 172 versenyt (bajnokságot, 

kupasorozatot és tornát) írt ki, míg a jelenleg folyó versenyévben csak az ősz során már 170-et, 

s ezekben 944, valamint 1.030 csapat versenyzett, összesen 6.686, mindösszesen 4.030 

találkozót lejátszva. A 2021-es naptári évben a Fegyelmi Bizottság 1.417, a Versenybizottság 

925, a Fellebbviteli Bizottság pedig 21 határozatot hozott. 

 

Pest megyének immár 2007 óta nem szerepel képviselője a hazai felnőtt férfi élvonal 

mezőnyében, míg a felnőtt férfi NB II 2020/2021-es évadban az egy szem képviselő, a Budaörs 

az előkelőnek mondható 6. helyen végzett. A jelenleg is folyó évadban a Budaörs a 17. 

pozícióban telelt. 

 

A harmadosztályban hét együttes szerepelt nyárig, melyek közül az FC Dabas csoportja 

harmadik helyén végzett, míg a Taksony SE kiesett. Ősszel hat csapat vágott neki a szezonnak, 

mert a megmaradt hatoshoz a megyei bajnok (Vecsés) nem csatlakozott, ugyanis nem vállalta 

a harmadosztályú indulást. (Pest megyében egyébként évtizedekig nem volt arra példa, hogy a 

megyei bajnok ne élt volna kiharcolt NB III-as indulási jogával, ám ezen esetet közvetlenül 

megelőzően a koronavírus-járvány miatt idő előtt beszüntetett szezon végén a Biatorbágy sem 

léphetett szintet, mivel már az osztályozóra sem nevezett.) 

 

Az MLSZ központi kiírású országos/régiós utánpótlás labdarúgóversenyeiben (mindkét 

nemben) a 2020/21-es versenyév tavaszán 18 Pest megyei sportszervezet 90 csapata, míg a 

2021/22-es szezon őszi idényében 21 sportszervezet 92 csapata vett részt. 

 

A Pest megyei férfi felnőtt I. osztályban a Törtel visszalépése miatt 15, majd ősszel már újra 

16, a II. osztály két csoportjában pedig összesen 32 csapat szerepelt a 2021-es évet érintő 

évadokban. A III. osztály mindhárom csoportjának mezőnye 16-ról 14-re csökkent a jelenleg 

futó évadra (így most már 48 helyett 42 gárda versenyez ezen a szinten), míg a negyedik 

vonalban 40 csapat fejezte be a 2020/21-es bajnoki évet és 57 gárda kezdte meg a most folyó 

évadot. 

 

A 2020/21-es versenyév megyei kupasorozatainak döntőit a frissen átadott Budaörsi Városi 

Stadionban rendezte meg az Igazgatóság. A Pest Megyei Női Kupát (PMNK) a címvédő Tárnok 

KSK, míg a Pest Megyei Kupát (PMK) a csomádi CSO-KI Sport nyerte. Előbbi 15, míg utóbbi 

77 egyesület közül ért fel a csúcsra. Az új évad elején az immáron kilencedszer, ezúttal 
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Gödöllőn megrendezett 15. Pest Megyei Szuperkupát (amelyen az I. osztály bajnoka és a PMK 

győztese méri össze erejét – már amennyiben a két együttes kiléte nem ugyanaz) is a CSO-KI 

Sport hódította el a Vecséssel szemben. 

 

A 2021/22-es versenyévet 54 csapattal több kezdte meg a Pest Megyei Igazgatóság férfi/fiú 

utánpótlás-bajnokságaiban, mint amennyi az előző évadot befejezte (275 a 221-gyel szemben). 

Igaz, az új évadra az addig az MLSZ OTP Bank Bozsik Gyermek Labdarúgó Program 

egyesületi részét képező U13-as versenyek is átkerültek az igazgatóságok hatásköreibe. A 

nyáron a központi előírások miatt átalakult a versenypaletta: az U19-es korosztály maradt, de 

az U17-es, U15-ös és U14-es bajnokságok helyett U16-os és U13-as versenyek indultak. Mint 

ismert, Pest megyében már hosszú évek óta jól bevált módon külön szerepelnek a felnőtt 

együttesektől az ifjúságiak, így az osztályba sorolás sem a felnőttgárda besorolásától függ, s 

ugyanezen elv szerint bonyolítja le az Igazgatóság a többi utánpótlás-versenysorozatát is. 

 

Az Astra-Üllő révén a 2021/22-es szezonban is képviseli Pest megyét csapat a felnőtt női NB 

I-ben, míg a női NB II-ben – ahogy két évaddal korábban – ismét három alakulat van a 

megyéből, ugyanis a Monori SE mellett a Nagykáta SE és a Budaörs is tagja ennek a 

mezőnynek. A Pest megyei női 3/4 pályás bajnokság továbbra is töretlen népszerűségnek 

örvend mind a saját, mind a környező megyei klubok körében: 2021 nyarán 21 csapat adta le 

nevezését a közép-magyarországi régióból úgy, hogy közben Budapesten is indult ugyanilyen 

pályaméretű bajnokság. (A 2020/21-es Pest Megyei Női Kupa küzdelmeiről fentebb már 

ejtettünk szót.) A 2018-ban beindított leány 3/4 pályás labdarúgó-bajnokság U17-es 

korosztályában már „csak” hatan indultak el 2021 nyarán (két évvel korábban tízből nyolcan, 

míg tavaly nyolcból heten maradtak versenyben). Ezzel ellentétben a most folyó leány U14-es 

kispályás pontvadászatban a tavalyi négy csapat után ezúttal tíz vesz részt. 

 

A 2020/21-es férfi NB I-es futsalbajnokságban csak az Aramis SE képviselte Pest megyét, míg 

az NB II két csoportjában hat egyesület versenyzett. A most folyó évadban a Kistarcsa 

feljutásának köszönhetően – akárcsak két évvel ezelőtt – ismét két NB I-es gárda vitézkedik az 

élvonalban, míg négy az NB II-ben. A 2020/21-es férfi/fiú futsal U17-es, U18-as és U20-as 

országos utánpótlás-bajnokságokat 13 Pest megyei egyesület fejezte be, az új idénynek pedig 

12-en vágtak neki. 

 

A női futsal NB I hat fős mezőnyében az Astra – amely kupadöntőt játszott, de sajnos alulmaradt 

a DEAC-cal szemben – és a Budaörs képviseli a régiót, előbbi hosszú évek, utóbbi tavaly óta. 

Ezen klubok egyben az egyetlen leány utánpótlás-bajnokságban is szerepelnek, amelyben a 

Budaörs ezüst-, míg az Astra bronzérmet szerzett a 2020-ban befejezett évadban. A női NB II-

ben tavaly még két Pest megyei gárda gyűjtögette a pontokat, de az új évadra már csak a 

Tóalmás maradt közülük a mezőnyben. 

 

Még 2020. novemberében vette kezdetét a koronavírus-járvány miatt egy-egy versenyben akár 

2021. júniusáig is elhúzódó, 20. alkalommal kiírt Pest Megyei Futsal7vége (korábban, 2001/02 

és 2014/15 között: Futball7vége) futsal teremtorna-sorozat, amelyben két vegyes (U11 és U13), 

valamint öt fiú/férfi korosztályban (U15, U17, U20, felnőtt és öregfiú), továbbá egy női és egy 

leány (U17) kiírásban zajlottak a küzdelmek. A rendezvény népszerűsége továbbra is 

lankadatlan: a 2020/21-es évadban 315 csapat indult – Pest megyén kívül a fővárosból és több 

szomszédos megyéből is. A 2020/21-es és a 2021/22-es évadban is egy-egy férfi felnőtt 

regionális futsal bajnokság csoportot szervezett az Igazgatóság. Ezen a szinten tavasszal 12, 

míg ősszel 14 Pest megyei csapat színesítette a mezőnyt. A Pest megyei női futsalbajnokság a 
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2020/21-es idényre tornarendszerű bajnoksággá alakult át, melyben rekordnak számító 13 

csapat vett részt, az új évadban pedig 11 indult el. 

 

Az MLSZ OTP Bank Bozsik Gyermek Labdarúgó Program Egyesületi Paneljében a Pest 

megyei sportszervezetek igen aktívak, köszönhetően többek között annak, hogy még a „megye-

hármas” felnőtt gárdával rendelkező egyesületeknek is kötelező Bozsik-csapatokat 

szerepeltetniük a programban: 2021 nyarán 143 klub, 667 csapata nevezett az Egyesületi 

Panelbe. Az MLSZ OTP Bank Bozsik Gyermek Labdarúgó Program Intézményi Paneljében 

2021 tavaszán egyáltalán, míg őszén lényegileg nem történ(hetet)t semmi említésre méltó 

esemény a koronavírus-járvány miatt. 

 

A koronavírus-járvány miatt ugyan változatlanul – még ha esetleg csökkentett ütemben is – 

zajlottak a korábban jóváhagyott sportfejlesztési programok szerinti építkezések, de hivatalos, 

a nyilvánosság bevonásával lebonyolított létesítmény-átadásokra alig-alig kerülhetett sor. 

Tápiószentmártonban június 25-én a község csodálatos – ám még nem teljesen kész – 

sportlétesítményének új élőfüves labdarúgópályájának átadására például igen; az öltözőépület 

is elkészült, bár hivatalos átadóra még nem került sor. Ugyanakkor folyamatban lévő nagyobb 

volumenű fejlesztés zajlik Dunakeszin (futsalcsarnok), Fóton (nagyméretű műfüves pálya), 

Gödöllőn (székházberuházás második üteme), Pilisen (nagyméretű élő- és műfüves pálya, 

valamint öltözőépület) és Tápiószőlősön (csarnoképítés) is. Ezen új létesítmények birtokba 

vételére 2022-ben fog sor kerülni. 

 

A Pest Megyei Társadalmi Elnökség és az Igazgatóság további kiemelt projektjei közül a 

hagyományos Évindító Pest Megyei Futballszakmai Napot, az amatőr sportszervezői 

tanfolyamot, a Turóczi Béla Emléktornát, valamint a Gólkirályok Gáláját nem lehetett 

megrendezni 2021-ben a vírushelyzet miatt. 

 

2021 nyarának elején viszont sikerült lebonyolítani az egyes labdarúgóversenyek Bajnokok 

Tornáit, míg az ősz során a küldöttválasztó üléssel egybekötött díjátadó gálát, az Önkéntes 

Szervezői és az MLSZ Grassroots Alap edzőképző tanfolyamokat, valamint az MLSZ Fair Play 

Cup Középiskolai Labdarúgó Program mérkőzéseit és a grassroots klubakkreditációs eljárást, 

valamint a 6. Megyei Amatőrválogatottak Országos Nagypályás Tornáján (MAVONT-on) való 

részvételre készülő Pest Megyei Amatőrválogatott kiválasztóedzéseit és felkészítő mérkőzéseit. 

A díjátadó rendezvényen a járványügyi helyzetre való tekintettel a megszokottnál kisebb 

ünnepség keretein belül jutalmazta meg az Igazgatóság a 2020/21-es versenyév Pest megyei 

labdarúgó- és futsalversenyeinek befutói alapján összeállított éremtáblázat helyezettjeit. 
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15. SOMOGY MEGYE LABDARÚGÁSA 
 

A 2021/22-es bajnoki évadban NB II-es és NB III-as szinten mérettethették meg magukat 

egyesületeink: előbbi bajnokságban a BFC Siófok, utóbbiban pedig a Kaposvári Rákóczi FC. 

A 2021/22-es évadot 13 csapat kezdte meg a megyei I. osztályban, 18 egyesület a megyei II. 

osztályban, valamint 12, illetve 24 egyesület nevezett a megyei III. és IV. osztályokba. 

 

Az OTP Bank Bozsik-program korosztálya mellett a 2020/21-as évadban az Igazgatóság 4 

korosztályban hirdetett bajnokságot. Az U19-es korosztály 3 osztályban, 5 csoportban 

előmérkőzést játszik, azonos napon a felnőtt csapattal, az U16-os és U14-es bajnokságokban a 

csapatok 2 csoportba sorolva versenyeztek területi alapú besorolással. Ezen felül a Bozsik-

program átszervezése miatt az U13-as korosztály versenyeztetése is az Igazgatóság feladata lett, 

mely 27 csapat részvételével zajlik. A 2021/22-es bajnoki évadban a csapatok száma 

valamennyi bajnokságot és csoportot figyelembe véve 74. Éves szinten 1-2 új és visszalépő, 

illetve régi, reaktiváló egyesület forog a megyei rendszerben. 
 

Edzőképzés vonatkozásában Grassroots Önkéntes tanfolyamot a 2021. októberében 28 fő 

hallgatóval szerveztünk. Az oktatáson elsősorban a Bozsik Intézményi Programhoz újonnan 

csatlakozó óvodapedagógusok vettek részt, de fiatal játékosok – az edzőképzés kezdő 

lépcsőfokaként is – találhatóak a hallgatók között. Amatőr Sportszervezői tanfolyamot 2022. 

február végén tervezünk lebonyolítani. 

 

A koronavírus-járvány miatt 2020/21-es bajnoki idényben semmiféle képzést nem lehetett 

megtartani. Időközben az edzőképzés is átszervezésre került, így Somogyban is tudtunk indítani 

egy Grassroots Alap tanfolyamot 20 fővel 2021 őszén. 

 

2021. januárjában játékvezetői tanfolyamot indítottunk, melynek záróvizsgájára májusban 

került sor. 13 újonc tett sikeres vizsgát. A 2021/22-es bajnokságokra felkészítő nyári tábort a 

hagyományos módon nem tudtuk megszervezni. A fizikai felmérés a szokott formában, az 

elméleti képzés 1 nap alatt lett lebonyolítva az egészségügyi intézkedések betartásával. Az idei 

évben 1 db kommunikációs szett beszerzését támogatta az Elnökség. Ezzel megyén belül 

mindhárom nagyobb területi egységünk játékvezetői rendelkeznek kommunikációs szettel 

(kaposvári, balatoni és barcsi körzet), a kaposvári körzet immáron 2-vel is.  

 

A 2020/21-es tanévben a Bozsik Intézményi Program a regisztrációt követően teljes mértékben 

szünetelt, nem történt semmiféle szerződéskötés, elmaradtak a szokásos fesztiválok, tornák. 

Ennek ellenére az intézményekben a lehetőségekhez képest folytatták a sportcsoportvezetők a 

foglalkozásokat, aminek köszönhetően a 2021/22 es tanévben 143 intézmény 4.129 tanulót 

regisztrált a rendszerben. Újjáéledt a program, hiszen az őszi beindítási fesztiválok nagy 

százaléka megrendezésre került, az Intézményi Megállapodások minden benne szereplő fél által 

aláírásra kerültek, az iskolák, óvodák kiválasztották a kért sporteszközeiket. A 

sportcsoportvezetők tiszteletdíja duplájára lett emelve, bízunk benne, hogy a rekord számú 

tanulóval elindult tanév a tervezett programokkal teljes egészében lebonyolításra kerülhet. 

 

Az MLSZ által 2020 őszén elindított amatőr klubok akkreditációjában két kiemelt egyesület, 

valamint a 10 kiválasztott megyei csapat vett részt. A MLSZ ezt az idényt pilot, próba évvé 

minősítette, egyben lehetőséget biztosított ebben a bajnoki idényben az akkreditáció 

folytatására, illetve új egyesületek bekapcsolódására. Jelenleg 2 kiemelt klub, nyolc tavalyi 

megyei bajnokságban szereplő egyesület, valamint három újonnan akkreditációt vállaló klubbal 

folytatódik az amatőr klubakkreditáció a megyében. 
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A 2021/22-es bajnoki szezonban a Regionális női bajnokságokban két egyesület, a Kaposvári 

Rákóczi Bene Ferenc Labdarúgó Akadémia és a Siófoki Bányász SE vett részt. Somogy a két 

csapat által mindhárom regionális női és leány korosztályban (U19, U16) képviseltette magát.  

 

Az Igazgatóság megyei szinten mind a két évadot tekintve két bajnokságot szervezett a felnőtt 

bajnokságban és az U16-os korosztályban is 7-7 résztvevő csapattal. Az utánpótlás korosztály 

igazodva az országos kiírásokhoz a 16 évesek számára lett meghirdetve. A női labdarúgás 

fejlődése töretlen megyénkben. Az induló egyesültek településeinek területi eloszlásával 

lefedjük az egész megyét. 

 

Sajnos az idősebb korosztály „kiöregedésében” kereshetjük az okát annak, hogy a 2021/22-as 

évadban már nem sikerült beindítani a megyei öregfiúk bajnokságot, ugyanakkor a régiós 

(Somogy-Tolna) Veterán bajnokságot sikerült az MLSZ rendszerébe integrálni és folyamatos 

együttműködésre lehet számítani.  

 

A futsal szakág újbóli beindítása prioritást élvezett. A bajnoki rendszer feltételkeretei és a 

koronavírus-járvány miatti lemondások rendkívüli logisztikai munkát igényeltek a szervezőktől 

és nagy rugalmasságot a csapatoktól is. A téli időszakban (2021/22) 3 fiú (U11, 13, U16) és 1 

női (U16) korcsoportban indítottunk bajnokságokat, melyekben összesen 56 egyesület 119 

csapata vett részt. 

 

A 2020/21-as tanévben 20 csapat adta le a nevezését a Fair Play Cup programba. 2021/22 őszén 

a tanévkezdéskor 22 csapat és 225 játékos regisztrációja érkezett meg. A koronavírus-járvány 

miatt a nevezési határidőt október 15-ig meghosszabbították így alakult ki a végleges létszám. 

 

Az MLSZ és az Országos Polgárőr Szövetség (OPSZ) között évek óta fennálló együttműködés 

keretein belül 2021-ben is 2 somogyi polgárőr egyesület kapott működési támogatást. Külön 

megtiszteltetés, hogy a Marcali Polgárőr Egyesület egy tagja országos kitüntetést is átvehetett 

munkásságáért. 

 

Az MLSZ által meghirdetett defibrillátor pályázat utolsó körében 6 somogyi 

egyesület/önkormányzat adott be sikeres pályázatot, ezáltal a megye összes amatőr egyesülete 

rendelkezni fog életmentő készülékkel. A 2020. novemberére leszervezett képzés – mely a 

készülékek biztonságos használatához szükséges – a járványügyi szigorítások miatt 2021. 

nyarán került megtartásra, és azóta az összes egyesületünk rendelkezik a készülékkel és az 

annak működtetéséhez szükséges szakmai alapokkal. 

 

2021-ben az Országos Pályaépítési Program és az BM-MLSZ együttműködés keretein belül 

korábban megkezdett projektek befejezésére és átadására került sor Csurgón és Csökölyön. 

 

A 2021-es év egyik kiemelt projekt eleme volt a megyei „G” típusú pályák biztonságtechnikai 

bejárása, melyet 2020-ban kezdtünk meg. 2021-ben a megyei amatőr pályák 75 százalékának 

bejárása megtörtént. 2022-ben folytatódik az ellenőrzések elvégzése. 

 

A rendkívüli évre való tekintettel az Igazgatóság és a Társadalmi Elnökség kiemelt kérdésként 

kezelte az egyesületek támogatását. Megye I-es és II-es egyesületek számára az edzői munkát 

segítő szakmai anyagot osztottunk ki. Megye III-ban és IV-ben pedig ADIDAS labdák kerültek 

átadásra. 

 



77 / 86 

16. SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYE LABDARÚGÁSA 
 

Az MLSZ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Társadalmi Elnöksége (a továbbiakban: Elnökség) 

a 2021-es naptári évben 4 alkalommal lett összehívva, az egészségügyi előírásokat 

figyelembevéve, mindannyiszor elektronikus formában. Az Elnökség ezeken az üléseken, 

illetve elektronikus szavazásokon összesen 12 határozatot hozott. 2021 nyarán sor került a 

megyei bizottságok 2025. június 30-ig terjedő tisztújítására. Az MLSZ Elnöksége 2021. július 

1-től további négy évre kinevezte az SZSZB megyei elnökséget, melyben egy személyi változás 

történt, új tagként Almási Katalin került be. 

 

Az MLSZ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) feladat- 

és hatáskörébe tartozó feladatokat 2021. november 15-ig 5 munkaviszony keretében 

foglalkoztatott főállású munkavállaló és 2 munkaviszony keretében foglalkoztatott 

részmunkaidős (heti 20 óra) munkavállaló látta el. Majd november 15-től egy főállású fővel 

csökkent a létszámunk. 

 

Az Igazgatóság az MLSZ vonatkozó szabályzataiban foglalt feladatait ellátta, a határidős 

feladatokat időben elvégezte, a bajnokságok lebonyolítása – a koronavírus-járvány ellenére – 

zavartalan volt. A megye méretét és a bajnokságok, illetve az igazolt labdarúgók számát 

figyelembe véve a feladatok elosztása és végrehajtása megfelelő módon és ütemezésben zajlott, 

így megállapítható, hogy Igazgatóság létszáma optimálisnak tekinthető. 

 

A Megyei Igazgatóság a 2020/21-es bajnoki évhez kapcsolódóan 31 bajnokság és kupasorozat 

(23 labdarúgás és 8 futsal), míg a 2021/22-es szezonra vonatkozóan 36 bajnokság (25 

labdarúgás és 11 futsal) valamint a Magyar Kupa megyei selejtezőjének szervezésében vállalt 

szerepet. Mindkét szakágban (labdarúgás és futsal) az U13-as fiú bajnokság bevezetése miatt 

nőtt a pontvadászatok száma az elmúlt szezonhoz képest.  

 

A 2020/21-es és a 2021/22-es bajnoki évadban Szabolcs-Szatmár-Bereg megyét az NB I-ben a 

Kisvárda Master Good csapata képviselte. A NB II-ben a Nyíregyháza Spartacus FC, míg az 

NB III Keleti csoportjában a Sényő-Carnifex FC és a Kisvárda II-es csapata képviselte. Női 

vonalon az NB II-ben a Nyíregyháza Spartacus, Nyírség NSC vitézkedik. Az országos 

utánpótlás bajnokságok különböző osztályaiban továbbra is szép számmal képviselik magukat 

a megyei csapataink.  

 

Az Igazgatóság állandó bizottságai közül a Fegyelmi és Versenybizottság a bajnokságok ideje 

alatt rendszeresen, hetente ülésezett. A munkájukat jól minősíti, hogy a Fegyelmi Bizottság 

által hozott 1.018 számú, és a Versenybizottság által hozott 382 számú határozattal szemben 

mindösszesen 12 darab fellebbezés érkezett. Ezek közül a Fellebbviteli Bizottság 6 alkalommal 

helybenhagyta, 3 esetben mérsékelte, míg 1 esetben új eljárásra kötelezte az első fokon eljárt 

bizottságot. Két esetben pedig elutasította a fellebbezést. 

 

A Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei férfi felnőtt bajnokság küzdelmei három különböző 

osztályban folynak, melyekben a csapatok létszáma az elmúlt években minimális csökkenést 

mutat, legfőképp a kistelepülések folyamatos elnéptelenedése és elöregedése miatt. A most 

zajló pontvadászatokban 108 felnőtt és 166 utánpótlás együttes szerepel labdarúgás szakágban. 

Több mint 12 ezer versenyengedély van kiadva a 2021-22-es szezonra (labdarúgás és futsal 

együttesen), melyek közül 1.100 darab a női versenyengedélyek száma. 
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Az OTP Bank Bozsik-Program korosztályai mellet a Megyei Igazgatóság is folyamatosan ír ki 

utánpótlás bajnokságokat több korosztályban. A fiúknál az U19-es bajnokságainkban és az 

újonnan indított U13-ban 4-4 csoport, míg az U16-os és U14-es bajnokságokban 2-2 csoportba 

sorolva versenyeznek fiatal játékosaink. A csapatok az egyes csoportokba területi alapon 

kerültek besorolásra. A lányoknál pedig az U15-ös korosztályú bajnokságban 8 csapat vesz 

részt. 

 

A megyei I. osztályú csapatok kötelezően, míg a megyei II. és III. osztályú csapatok saját 

döntésük függvényében indulhattak a 2020/21-es és a 2021/22-es évad Magyar Kupa országos 

versenysorozatának megyei selejtezőjében. 2020-ban kereken 20, míg 2021-ben 23 megyei 

együttes indult a kupában.  

 

A futsal megyei utánpótlás-bajnokságokban folyamatosan nő a csapatok részvétele. A fiúknál 

immár négy korosztályban – U20, U17, U15 és immár U13 – összesen 100 csapat versenyez, 

míg a lányoknál az U17 és U19-es korcsoportban 19 együttes szerepel. 

 

Az OTP-Bank Bozsik egyesületi, és az intézményi programban, valamint a Fair Play kupában 

továbbra is országos szinten kiemelkedő csapat, illetve intézmény számmal veszünk részt. A 

középiskolás programban 739 játékos, az intézményi programban pedig 11.493 játékos van 

beregisztrálva a most futó évadban. 

 

Az MLSZ jóvoltából az újonnan nevező egyesületeknek 2021-ben is lehetett pályázni életmentő 

készülékekre. A Defibrillátor pályázat negyedik ütemében 5 készülék került a megyénkbe. 

 

Szeptemberben – immár ötödik alkalommal – rendeztük meg, az úgynevezett megyei 

kupadöntőnket, ahol a Magyar Kupa 2020-2021-es kiírásában legtovább jutó csapataink 

mérkőznek meg. A finálét a megye legimpozánsabb pályáján, a Kisvárdai Várkert Stadionban 

rendeztük meg. 

 

Az MLSZ Felnőttképzési Intézete által Nyíregyházán még 2021. szeptemberében, 26 fő 

részvételével indított MLSZ Grassroots Alap edzőképző tanfolyamának vizsgája 2022. 

februárjában lesz. 

 

A Megyei Igazgatóság 2021. november-decemberében rendezett Grassroots Önkéntes 

Szervezői Tanfolyamot, amelyet mind a 38 jelentkező sikeresen elvégezte. A Megyei 

Igazgatóság 2021. decemberére tervezett Grassroots Önkéntes Szervezői Tanfolyama azonban 

a járványügyi szigorított előírások miatt nem tudott elindulni. 
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17. TOLNA MEGYE LABDARÚGÁSA 
 

Az MLSZ Tolna Megyei Társadalmi Elnöksége, az előző évadokhoz hasonlóan azonos 

összetételben, az Elnökség által elfogadott Munka-, és Ügyrend alapján végezte feladatait 2021-

ben is. Az Elnökség 3 alkalommal ülésezett és 10 határozatot hozott. 

 

Az MLSZ Tolna Megyei Igazgatósága (a továbbiakban: Igazgatóság) a feladat- és hatáskörébe 

tartozó feladatokat 5 munkaviszony keretében foglalkoztatott főállású munkavállaló és 1 

megbízási jogviszony keretében foglalkoztatott munkavállaló látta el. Az Igazgatóság az MLSZ 

vonatkozó szabályzataiban foglalt feladatait ellátta, a határidős feladatokat időben elvégezte, a 

bajnokságok lebonyolítása zavartalan volt.  

 

Megyénkben 109 település található, 45 településen van nagypályás labdarúgás 

 

A Paksi FC Kft. az NB I-ben szerepel, az NB III-ban a Szekszárdi UFC, a Gerjeni SK és a Paksi 

FC II. képviseli a megyét. Az elmúlt öt év megyei I. osztályú bajnoka (Bátaszék SE, Bonyhád 

VLC, Szekszárdi UFC II., Tolna VFC) sajnos nem vállalta az NB III-as megmérettetést. A 

nemzeti bajnokságokban szereplő sportszervezetek és az Igazgatóság, valamint a megyei 

sportszervezetek között nagyon jó a kapcsolat. 

 

A megyei bajnokságokban induló csapatok száma állandónak mondható. A 2019/20-as 

szezonban 54 csapat nevezett a három megyei osztályba. A 2020/21-es szezonra 52 csapat, a 

2021/22-es szezonra szintén 52 csapat nevezett. 

 

Az OTP Bank Bozsik-program korosztályai mellett a 2020/21-es és a 2021/22-es évadokban a 

Tolna Megyei Igazgatóság 3 korosztályban írt ki bajnokságot (U19-es, U16-os és U13-as 

korosztályokban). Az Igazgatóság rendezte az MLSZ Regionális U13 Dél-Nyugati csoport 

küzdelmeit is. 

 

Megyénk legdinamikusabban fejlődő szakága a futsal, évről-évre egyre nagyobb az érdeklődés. 

A szakemberek egyre inkább felismerik a futsal jelentőségét a labdarúgás utánpótlás 

képzésében. A bajnokság specialitása, hogy U13 korosztályig lányok is részt vehetnek a 

bajnokságban, akár önálló lány csapatokkal is. A következő korosztályokban indítottunk 

bajnokságokat: U9, U11, U13, U15, U17 és U20. 

 

A középiskolások részére kiírt Fair Play Cup egyre népszerűbb megyénkben, a nevező 

intézmények, csapatok és játékosok száma folyamatosan emelkedik. A körzeti tornákat a megye 

több pontján (Dombóvár, Bonyhád, Szekszárd, Paks, Gyönk, Tamási), míg a megyei döntőt 

négy lány és nyolc fiú csapattal egy fesztivál keretében Szekszárdon szoktuk megrendezni. 

 

A megyében a települések és a sportszervezetek jó arányban vettek részt az MLSZ műfüves 

pályaépítési pályázataiban. Tolna megyében a program keretén belül 2021-ben 7 pálya épült, 

amelyek közül két 12x24 méteres, négy 20x40 méteres és egy nagyméretű pálya. 

 

A Bozsik Intézményi program 2021-ben visszakerült az Igazgatóság hatáskörébe. 

 

Tolna megyében az MLSZ Felnőttképzési Intézete 2021-ben is szervezett MLSZ Grassroots 

Alap edzőképző tanfolyamot. A tanfolyamra előzetesen 42 fő jelentkezett, akik közül a 

Bonyhádi Sportcentrumban megtartott felvételi eljáráson 33-an jelentek meg. A felvételi 
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követelményeket 27 fő teljesítette. A tanfolyam elméleti és gyakorlati órái Bonyhádon kerültek 

megtartásra. A hallgatók az általuk elsajátított ismeretről 2022 februárjában tehettek vizsgát. 

 

Az Igazgatóság 2021-ben újra megrendezte a Grassroots Önkéntes Szervezői Tanfolyamot, 

amelyet mind a 23 jelentkező sikeresen elvégzett. 

 

Az MLSZ központi kezdeményezésére az Igazgatóság már korábban együttműködési 

megállapodást kötött a Megyei Polgárőr Szövetséggel. A megye több településén is besegítenek 

a helyi polgárőrök az amatőr mérkőzések biztonságos lebonyolításában (például: Tamásiban, 

Nagydorogon, Bölcskén, Pincehelyen, Tolnanémediben). 

 

A TAO adta lehetőségekkel egyre több megyei csapat tudott élni, megújult az öltöző vagy új 

öltöző épült például Szekszárdon, Bonyhádon, Majoson, Őcsényben, Szedresen, Tevelen, 

Faddon, Zombán, Szakályban, Simontornyán, Bátaszéken, Mórágyon, Sióagárdon, Dalmandon 

és Györkönyben. 
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18. VAS MEGYE LABDARÚGÁSA 
 

2021. évben a MLSZ Vas Megyei Társadalmi Elnökség (továbbiakban Elnökség) (elnök és 8 

tag) és öt állandó Bizottság (5 elnök és 16 tag) az elfogadott Munka-, és Ügyrend alapján 

végezte éves feladatait. Az év során az Elnökség kétszer elektronikus hírközlő eszközök útján, 

kétszer személyes jelenlét mellett ülésezett és 42 határozatot hozott. 

 

Az MLSZ Vas Megyei Igazgatósága (továbbiakban: Igazgatóság) 5 fő munkavállalóval a 

járványügyi helyzethez alkalmazkodva, a hatáskörébe tartozó, az MLSZ elnökségi 

határozataiban, szabályzataiban foglaltak szerinti feladatokat teljesítette. Az előírt bajnokságok, 

kupasorozatok és központi programok lebonyolítását a lehetőségeknek megfelelően 

megszervezte. 

 

Az Igazgatóság a labdarúgás és futsal szakágakban a bajnokság típusát és kupákat nézve a 

2020/21-es bajnoki évben 12 (összesen 7 felnőtt és UP labdarúgó bajnokság, 2 kupa, 3 futsal 

UP bajnokság), a 2021/2022-es bajnoki évhez kapcsolódóan 14 (összesen 9 felnőtt és UP 

labdarúgó bajnokság, 1 kupa, 4 UP futsal) bajnokság és kupasorozat szervezésében vállalt 

szerepet. A 2020/21. bajnoki labdarúgó évad Vas megyei felnőtt bajnokságait 94-ből 90 csapat, 

utánpótlás bajnokságait 93-ból 92 csapat fejezte be. 

 

A Versenybizottság a 2021/22-es bajnoki évre benyújtott és elfogadott nevezések alapján 88 

felnőtt csapattal egy csoportos megyei I. osztály (16 csapat), két csoportos megyei II. osztály 

(29 csapat), valamint három csoportos megyei III. osztályú (43 csapat) megyei labdarúgó 

bajnoki struktúrát alakított ki. Emellett a megyei szinten kiírt zárt rendszerű U19-es (44 csapat) 

és nyílt rendszerű U16-os (19 csapat), U14-es (21 csapat) és U13-as (21 csapat) utánpótlás 

labdarúgó bajnokságokban 105 csapat szerepelt.  

 

Vas megye rendezte meg az MLSZ országos utánpótlás Regionális bajnokság Észak-nyugati 

csoport U14 és U15 bajnokságait.  

 

Kiírásra került a Halmosi Zoltán Vas Megyei Kupa, amelyre 2020/21. bajnoki évben 93 csapat 

nevezett és a teljes kupasorozat megrendezésre került. Az 1-5. helyezettek a Magyar Kupa 

országos versenysorozatában szerepeltek. 2021/22. évi Megyei Kupába 88 megyei felnőtt 

csapat nevezett és az őszi szezonban négy kupaforduló lebonyolításra is került. 

 

A 2020/21. bajnoki évadban a lejátszott mérkőzések száma összesen 3.129 (labdarúgásban 

2.897, futsalban 232), a kiadott összes versenyengedély 7.406 (labdarúgásban 6.816, futsalban 

590). A Verseny- és Fegyelmi Bizottság 2020/21. bajnoki évben összesen 1.357 határozatot 

hozott. 2021. év tavasszal a Fellebbviteli Bizottság 5 fellebbviteli ügyben járt el. A 2021/22-es 

bajnokságok őszi szezonban lejátszott mérkőzéseinek száma összesen 1.650 (labdarúgásban 

1.479, futsalban 171). A Verseny- és Fegyelmi Bizottság 2021/22-es őszi szezonban összesen 

607 határozatot hozott. 2021 őszén a Fellebbviteli Bizottság 1 fellebbviteli ügyben járt el. 

 

2021. évben a Szombathelyi Haladás felnőtt nagypályás férfi labdarúgói a NB II. osztályban 

szerepelve továbbra is meghatározó tényezője a Vas megyei labdarúgó életének. 

 

Kiemelt szinten az utánpótlás nagypályás nemzeti bajnokságokban történő fiú és leány csapatok 

szerepeltetését a Szombathelyi Haladás, az önálló utánpótlás nevelő egyesületek közül a 

Szombathelyi Haladás VSE és a Lurkó UFC, valamint a megyei I. osztályú Sárvár FC és a 

Király SE biztosította az elmúlt évben. 
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A megyében működő államilag kiemelt Illés Akadémia eredményes utánpótlás képzési 

munkája nagy segítséget nyújtott az országos és a megyei labdarúgás utánpótlás fejlesztésében. 

 

A női felnőtt nagypályás NB I. osztályában – együttműködési megállapodással a Viktória FC 

és Szombathelyi Haladás közösen – Haladás Viktória néven szerepelt, melynek utánpótlás 

korosztályú csapatai a leány országos U19-es, U17-es és U15-ös nagypályás kiemelt 

csoportban, valamint a regionális leány U14-es Észak-Nyugati csoportban vettek részt. 

 

A férfi felnőtt futsal nemzeti bajnokság első osztályában megyei csapatként a Haladás VSE, az 

NB II. Nyugati csoportjában a Haladás VSE II. és a Sárvár FC, a regionális férfi felnőtt futsal 

bajnokságban a Kőszegi Lóránt FC, Sárvár FC és a Répcelaki SE vettek részt. A Haladás VSE 

kapcsolódó utánpótlás korosztályú csapatai az országos bajnokságban kettő csapattal (U20, 

U17), a Sárvár FC egy utánpótlás csapattal (U18) szerepelt. 

 

A megyei szervezésű utánpótlás futsal bajnokságokba a 2020/21-es szezonban 29 csapat (U11 

– 10 db, U13 – 10 db, U15 – 9 db), a 2021/22-es szezonban 44 csapat (U9 – 10 db, U11 – 11 

db, U13 – 15 db, U15 – 8 db) nevezett és szerepelt. 

 

Az OTP Bank Bozsik-Program Intézményi Paneljében 2021/22-es évadban (2021 ősz) 8 

körzetben, 99 intézmény, 289 sportcsoportjában 3.192 fő regisztrált. Az OTP Bank Bozsik-

Program Egyesületi Paneljében a 2020/21-as évadban (2021 tavasz) 146 csapat, 1.648 játékosa 

vett részt az U7-es, az U9-es, az U11-es és az U13-as korosztályokban. 2021/22-es évadban 

(2021 ősz) 119 csapattal három korosztályban (U13 nélkül) 1.183 játékos szerepelt a 

programban. 

 

A Fair Play Cup programban a 2021/22-es évadban (2021 ősz) 12 intézmény 18 csapat 180 

játékosa regisztrált. 

 

A Vas megyei sportszervezetek a sportfejlesztési programjukban infrastruktúra fejlesztésre, a 

fejlesztési összegeket elsősorban öltöző és pálya felújítására, kisbuszok beszerzésére igényelték 

és használták fel.  

 

Az Igazgatóság megállapodás alapján továbbra is sikeresen működött együtt a Vas Megyei 

Polgárőr Szervezetek Szövetségével, valamint a Vas Megyei Rendőr-főkapitánysággal. Ezen 

megállapodások alapján a megye kiemelt kockázatúnak minősített mérkőzésein a helyi szervek 

járőröket, polgárőröket biztosítottak a rendezvények zavartalan lebonyolításához. 

 

A Grassroots Alap tanfolyamot 2021. év tavasszal 11 fő végezte el, az ősszel meghirdetett 

tanfolyamra 43 fő jelentkezett. 

 

A kialakult országos járványügyi helyzet sem tudta megakadályozni a megyei éves 

sporttevékenységek, programok megvalósulását, ami a Vas megyei amatőr sportszervezetek 

vezetőinek, sportolóinak sportszeretetét is bizonyítja. 
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19. VESZPRÉM MEGYE LABDARÚGÁSA 
 

A 2021-ben elvégzett tisztújítás során a Veszprém Megyei Társadalmi Elnökséghez egy női tag 

csatlakozott Hegedűs Barbara személyében, aki Veszprém Város Alpolgármestere. Az 

Elnökség az általa elfogadott Munka-, és Ügyrend alapján végezte a feladatát 2021-ben. Ebben 

az évben a koronavírus-járvány hatása miatt az Elnökség 6 alkalommal elektronikus hírközlő 

eszköz útján, egy alakalommal pedig személyes találkozó keretén belül ülésezett és összesen 

10 határozatot hozott. 

 

A Veszprém Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) a feladat- és hatáskörébe 

tartozó feladatok ellátását 5 munkaviszony keretében foglalkoztatott főállású munkavállaló és 

5 megbízási jogviszony keretében foglalkoztatott munkavállaló segítségével látta el. 

 

Az Igazgatóság a 2020/21-as bajnoki évhez kapcsolódóan 14 bajnokság és kupasorozat 

szervezésében (alternatív, futsal tornákat, bajnokságokat nem ideértve) vállalt szerepet, amely 

során a labdarúgásban 1.848 mérkőzés került megrendezésre. Labdarúgó és futsal mérkőzések 

megrendezésével kapcsolatban az Igazgatóság állandó bizottságai 1.804 határozatot hoztak. A 

Fegyelmi Bizottság által hozott 490 és a Versenybizottság által hozott 1.311 határozattal 

szemben mindösszesen 3 számú fellebbezés érkezett. A Fellebbviteli Bizottság 1 esetben 

helybenhagyta, 2 esetben megváltoztatta az első fokon eljárt bizottság határozatát. 

 

A 2020/21-es bajnoki évadban Veszprém megyét az NB II-ben az FC Ajka Kft., NB III-ban a 

Balatonfüredi FC, a Pápai Perutz FC és a Veszprém LS KFT csapata képviselte. A 2021/22-es 

bajnoki évadban NB II-ben az FC Ajka Kft. szerepel, az NB III. nyugati csoportjának továbbra 

is tagja a Veszprém LS Kft., a Pápai Perutz FC és a Balatonfüredi FC.  

 

A 2020/21-es bajnoki évad Megyei I. osztályú bajnokságába a Versenybizottság 16 

sportszervezet nevezését fogadta el. A Megyei II. osztályban 10 csapat versengett. A Megye 

III. osztályú bajnokságokban 5 csoportba sorolva összesen 64 csapat szerepelt. A 2021/22-es 

bajnoki évadba a Megyei I. osztályban 16 csapat, a Megyei II. osztályban 13 csapat, és a Megyei 

III. osztályú bajnokságokban 5 csoportba sorolva összesen 57 csapat szerepel. 

 

Az OTP Bank Egyesületi Bozsik-program átalakult, az U13-as bajnokságot a megyék rendezik. 

Az Igazgatóság ezen felül 3 korosztályban írt ki bajnokságot. Az U19-es bajnokságokban a 

csapatok 1 csoportba, míg az U14-es U16-os bajnokságban 2 csoportba sorolva versenyeztek. 

A csapatok az egyes csoportokba területi alapon kerültek besorolásra. A 2021/22-es bajnoki 

évadban a UP csapatok száma valamennyi bajnokságot és csoportot figyelembe véve nőtt, 

amihez az U13-as bajnokság hozzájárult. Nagy erőket mozgósítunk a megtartásra, több 

versenyzési lehetőséget biztosítva. 

 

A Magyar Kupa is átalakult, megyei szervezésű kupából lehet bekerülni az országos kiírásba. 

A Magyar Kupa 2020/21-es kiírásának főtáblájára jutott az Úrkút SK, a Tihanyi FC, a 

Balatonalmádi SE és a Megyei II. osztályú Szentantalfa NVSE. 

 

Az Igazgatóság a 2020/21-es bajnokságban kiírta a Megyei Női csökkentett pályaméretű 

bajnokságot, ami 5 csapat részvételével ért véget. A 2021/22-es évadban a bajnokság sajnos 4 

csapattal indult el. A következő idénytől Regionális Bajnokságban gondolkodunk Fejér, 

Komárom-Esztergom megyékkel, amitől színvonal emelkedést várunk. 
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A 2020/21-es évadban az U9-es, U11-es, U13-as, U15-ös U17-es korosztályok, illetve megyei 

futsal tornáinak lebonyolítására hat helyszínen – Veszprémben, Zircen, Balatonalmádiban, 

Alsóőrsön, Úrkúton (Ajkán)és Várpalotán került sor. A 2021/22-es évadban U9-es, U11-es, 

U13-as, U15-ös és lány U15-ös korosztályok neveztek a megyei futsal torna sorozatára, amik 

most is zajlanak.  

 

Továbbra is nagy sikere van a futsal bajnokságainak, aminek 2020/21-es bajnoki évadára 53 

csapat nevezett. A 2021/22-es szezonra 86 csapat, ami bizonyítja, hogy egyre népszerűbb a 

futsal és egyre több csapat indul el a küzdelmekben. 

 

A Veszprémi Kispályás bajnokságot továbbra is az Igazgatóságunk szervezi, amelynek keretén 

belül a 2020/21-es bajnoki évben 50 csapattal három korosztály (felnőtt, 35+, 40+) versengett. 

A 2021/22-es évadban a koronavírus-járvány hatására a csapatok száma 47-re csökkent. E 

bajnokságban a játékosok kiegészítő versenyengedéllyel és sportorvosi vizsgálattal 

rendelkeznek. 

 

Az OTP Bank Bozsik-program Intézményi Programjának népszerűsége a korábbi évekhez 

hasonlóan 2020/21-ben is töretlen volt, azonban a koronavírus-járvány a mérkőzések 

lebonyolításának folyamatosságát befolyásolta. 2020/21-ben 2.535 fő regisztrált játokos 

nevezett a programra, ami a 2021/22-es évadban 2.827-re emelkedett. Tovább dolgozunk azért, 

hogy a létszám tovább emelkedjen. 

 

Az OTP Bank Bozsik-program Egyesületi Programjában a megyében a 2020/21-es évadban 63 

egyesület nevezett be (U7: 66 csapat, U9: 67 csapat, U11: 60 csapat, U13: 43 csapat).  

 

A középiskolás Fair Play Cup tornán a 2020/21-es évben 57 csapat nevezett Veszprém 

megyében. A 2021/22-es évben 54 csapat nevezését fogadtuk be 530 játékossal. 

 

A megye települései és sportszervezetei is részt vettek a látvány-csapatsport támogatási 

rendszerében. Veszprém megyében a 2020-as program keretén belül sikerült Tapolcán 

megvalósítani egy nagy műfüves pályát, ami 2021. év elején került használatba, nagyon fontos 

volt a Tapolca-Sümeg térség számára, hogy a téli időszakban ne keljen 70-80 km utazni egy 

edzőmérkőzésért, edzésért. 

 

Az MLSZ Felnőttképzési Intézetének koordinálása mellett megyénkben Grassroots Alap 

tanfolyam, UEFA Futsal B tanfolyam, Futsal Alap tanfolyam, Amatőr Sportszervezői 

tanfolyam és Grassroots Önkéntes Szervezői Tanfolyam is lebonyolításra került. 
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20. ZALA MEGYE LABDARÚGÁSA 
 

Az MLSZ Zala Megyei Társadalmi Elnökségének az összetétele és létszáma július 1-től 

változott. Új elnök került kinevezésre és 6 fős lett a testület. Az Elnökség az elfogadott 

Munkaterv és Ügyrend alapján végezte munkáját 2021-ban is. Az Elnökség személyes 

részvétellel 5 alkalommal tartott ülést, ülés tartása nélküli határozathozatalra 3 alkalommal 

került sor. Az Elnökség 2021-ben összesen 26 határozatot hozott. 

 

Az MLSZ Zala Megyei Igazgatósága (a továbbiakban: Igazgatóság) a feladat- és hatáskörébe 

tartozó feladatokat 4 fő munkaviszony keretében foglalkoztatott főállású munkavállalóval látta 

el.  

 

Az Igazgatóság a 2020/21-es bajnoki évben 17, a 2021/22-es bajnoki évben 18 megyei 

bajnokság és kupasorozat szervezésében vállalt szerepet, amely során 2021. évben 2.731 

(tavasz: 1.270, ősz: 1.461) labdarúgó és futsal mérkőzés került kiírásra. A koronavírus-járvány 

miatt több 2020 őszére tervezett labdarúgó mérkőzést kellett pótolni a tavasz folyamán, 

valamint a tavaszi mérkőzések közül is sok – többségében utánpótlás mérkőzés – elmaradt a 

vírushelyzet miatt. A 2021/22-es bajnoki évben két NB-s utánpótlás bajnokság, az MLSZ 

Regionális U16 Alap Észak-Nyugat, valamint az MLSZ Regionális U13 Nyugat szervezését 

végezte a versenybizottság. 

 

A mérkőzések megrendezésével kapcsolatban az Igazgatóság állandó bizottságai összesen 86 

alkalommal üléseztek és 911 számú határozatot hoztak. A Fegyelmi Bizottság által hozott 353, 

és a Versenybizottság által hozott 554 határozattal szemben három fellebbezés érkezett. A 

Fellebbviteli Bizottság helyben hagyta az első fokon eljáró bizottságok határozatait. 

 

A ZTE FC a 2020/21-es és 2021/22-es bajnoki évadban is az NB I-ben képviselte Zala megyét. 

A 2020/21-es bajnoki évadban az NB III Nyugati csoportjában szerepelt az FC Nagykanizsa és 

a ZTE FC II. együttese. A 2021/22-es évadban a megyét az FC Nagykanizsa, az Andráshidai 

SC és a ZTE FC II. képviseli az NB III Nyugati csoportjában. 

 

A Zala megyei férfi felnőtt bajnokság küzdelmei három különböző osztályban folynak, 

melyekben a csapatok létszáma az elmúlt években összességében viszonylag állandó, viszont 

az egyes bajnoki osztályokban változott.  

 

A 2020/21-es bajnoki évad megyei I. osztályú bajnokságába a Versenybizottság 15 

sportszervezet nevezését fogadta el. A megyei II. osztályú bajnokságban 1 csoportban 16 

csapat, a III. osztályú bajnokságban 5 csoportban 73 csapat szerepelt. A 2021/22-es bajnoki 

évadban a megyei I. osztályban 14 csapat, a megyei II. osztályban 16 csapat, a III. osztályú 

bajnokságban 5 csoportba sorolva, összesen 66 csapat szerepel. A III. osztályban a változás 

elsősorban a tartalék csapatok számának csökkenése miatt következett be. 

 

Az Igazgatóság a 2020/21-es évadban 3 (U19, U16, U14), a 2021/22-esben 4 (U19, U16, U14, 

U13) korosztályban írt ki bajnokságot a csapatokkal egyeztetve. A megyei I. U19-es és a 

megyei II. U19-es bajnokságok mellett az U16-os bajnokságban a csapatok 2 csoportba, az 

U14-es bajnokságban szintén 2 csoportba, az U13-as bajnokságban 7 csoportba sorolva 

versenyeztek. A csapatok az egyes csoportokba területi alapon kerültek besorolásra. A csapatok 

száma 2020/21-es bajnoki évadban 65, a 2021/22-es évadban 91 volt. 
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A megyei I. osztályú csapatok kötelezően, míg a megyei II. és III. osztályú csapatok saját 

döntésük alapján indulhattak a 2020/21-es Magyar Kupa versenysorozatban. A 2021/22-es 

évadban már kötelező volt a nevezés minden megyei I-II-III. osztályú csapatnak. Előző évadban 

19, ebben az évadban 91 csapat nevezett. 

 

A Igazgatóság évek óta kiírja a Női felnőtt 3/4 pályaméretű bajnokságot. A 2020/21-es bajnoki 

évben 9, a 2021/22-es évadban 6 csapat indult a bajnokságban.  

 

Futsalban a 2020/21-es évadban 5 korosztályban került kiírásra torna/bajnokság, de a 

koronavírus-járvány és a teremproblémák miatt nem sikerült elindítani azokat. 2021/22-ben 

ismét kiírta az Igazgatóság az U11-es, U13-as, U15-ös, U17-es és az U19-es korosztályok 

bajnokságait, amelyeket 36 csapat részvételével sikerült elindítani. 

 

Az OTP Bank Bozsik Intézményi Programban a 2020/21-es évadban (2021 tavasz), 9 körzetben 

84 intézmény 174 sportcsoportjában 1.947 fő vett részt. A 2021/22-es évadban (2021 ősz) 8 

körzetben 85 intézmény 172 sportcsoportjában 2.070 fő nevezett.  

 

Az OTP Bank Bozsik Egyesületi Programban a 2020/21-es évadban (2021 tavasz) 41 egyesület 

összesen 188 csapata vett részt az U7-U9-U11-U13 korosztályokban, a 2021/22-es évadban 

(2021 ősz) 37 egyesület összesen 178 csapattal szerepelt a programban, az U13-as korosztály 

bajnokságban indult. 

 

A Fair Play Cup programban a 2020/21-es évadban (2021 tavasz) 20 intézmény, 50 csapat és 

528 fő, a 2021/22-es évadban (2021 ősz) 19 intézmény, 51 csapat és 496 fő nevezett. A program 

rendezvényei tavasszal elmaradtak, az ősszel viszont meg tudtuk rendezni azokat. 

 

Az MLSZ Felnőttképzési Intézete 2021-ben Zala megyében indított MLSZ Grassroots Alap 

edzőképző tanfolyamot, amelyen 26 fő vett részt.  

 

Az Igazgatóság 2021-ben megrendezte az Amatőr Sportszervezői Tanfolyamot, amelyet mind 

a 17 jelentkező sikeresen elvégzett. 

 

Zala megyében szervezett alapfokú játékvezetői tanfolyamra 2021-ben 16 fő jelentkezett és tett 

sikeres vizsgát. A működést 5 fő kezdte el. 

 

Az Igazgatóság 2021-ben megtartott Grassroots Önkéntes tanfolyamán 24 fő vett részt. 

 

Az ősszel ismét elindított grassroots akkreditációban 25 egyesület vesz részt. 

 

Az Igazgatóság folytatta a sportlétesítmények biztonságtechnikai ellenőrzését. 2021-ben a 

megyei III. osztályú csapatok által használt létesítmények ellenőrzésére került sor. 

 

Az Igazgatóság 2021-ben elkészítette a megye létesítmény kataszterét is. 

 

Az Igazgatóság külföldi szövetségekkel kötött együttműködési megállapodásaiból adódó közös 

programok a koronavírus-járvány miatt a 2020-as évhez hasonlóan 2021-ben is elmaradtak. 


